
Narava  naj bo
vir  zdravja 
Mira  Zakošek

Pred  nami  je med na rod ni  dan zdrav ja,  ko  bomo  ob raz lič nih pobu-
dah  in dekla ra ci jah  spet odlo če ni,  da  bolj pos kr bi mo  za svo je zdrav-
je.  In  kaj  bomo sto ri li?

Oblju bi li  si  bomo,  da  bomo jed li  bomo  bolj zdra vo,  več  se  bomo
giba li  na sve žem zra ku,  manj  se  bomo živ ci ra li …  In  kako  nam  bo
to uspe lo? Tež ko!  Zelo tež ko.

Kje  v današ njem   času dobi ti zdra vo hra no ( še pose bej,  ker
je  tudi tis ta,  ki  je dekla ri ra na  za zdra vo, pogos to vsee no
pod vrže na nekon tro li ra ni upo ra bi pes ti ci dov).  Tudi giba nje
po sve žem zra ku  je naj več krat  le kri la ti ca,  ki  sodi  bolj  v  čas
naših ded kov  in  babic. Kamor ko li  se  namreč ozre mo,  nas
ogro ža jo indu strij sko, kme tij sko, avto mo bil sko … ones na že -
nje  in res nič no  smo lah ko zado volj ni,  če naj de mo  košček
koli kor toli ko neopo reč ne nara ve.  Kaj  pa nestre sen, umir-
jen  način življe nja?  Spet  bomo sko raj zago to vo odpo ve da li,
saj  nas vsa kda njost usmer ja  v  nove  in  nove pre iz kuš nje  in  le
red kim  je  dano,  da  jih odprav lja jo  z nas meš kom  in lah ko to. 

Ker  pa  bomo žele li  biti vsee no zdra vi,  bomo pose gli,  tako  kot veli ka
veči na od  nas,  po šte vil nih zdra vi lih, mine ra lih, vita mi nih  in dru gih
pre hram be nih dodat kih,  ki  nam  jih  zelo uspeš no  ponu ja moder na
far ma ci ja.  Med ogla si pred nja či jo vse bi ne,  ki trka jo  na  našo  vest  in
željo  po  tej  naši uni ver zal ni, naj več ji dob ri ni,  biti  zdrav.  Toda nekon-
tro li ra na  in pre ti ra na upo ra ba  vseh  teh dodat kov  je zdrav ju pogos to
neko rist na, vča sih  tudi škod lji va, pred vsem  pa izjem no uspeš na
komer ci al na  in poslov na pote za,  kar kaže jo  tudi poslov ni rez ul ta ti
te indu stri je.

Živi mo  v pohle pnem sve tu  in pohle pnem  času, živi mo  zgolj  za
današ nji,  ne jut riš nji  dan.  Toda nara va  se  že mašču je  za  naše hlas-
ta nje,  našo pogolt nost  nam vra ča  na raz lič ne nači ne.  Eden  od  njih
so  tudi zdrav stve ne tego be.  Tudi  zato  je  čas,  da  klic  ’Nazaj  k nara vi’
pos ta ne  naš vodil ni  moto.  Čas  je,  da  se usta vi mo, raz mis li mo  o svo-
jem počet ju, poi šče mo  več sožit ja  z  njo,  ki  nas lah ko varu je,  nas
zdra vi  in ohra nja  ali  pa kaz nu je  za  vse  naše škod lji ve pose ge  vanjo.
Sku šaj mo dou me ti,  da  ne  le  naše zdrav je,  ampak  tudi  naša pri hod-
nost lah ko teme lji  le  na sožit ju,  na pove za nos ti  in sood vis nos ti lju di
in nara ve. Nare di mo  več,  da  bo jut riš nji  dan  lep  ne  le  nam,  ampak
tudi  še nasled njim rodo vom. Vrni mo  sebi  in nara vi izgub lje no dosto-
jan stvo.
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Grajski hrib ni več
smetišče

Velenje, 29. marca – Ko v deželo pride pomlad, ko oze-
lenijo trave in poženejo prvi brsti, je še bolj vidno, kaj vse se
v naravnem okolju nezaželenega nabere čez zimo. Mnogo
tega, kar leži po travnikih in gričih, nam ni v ponos. Tudi
zato je v soboto uprava Mestne občine Velenje v sodelovan-
ju s Smučarskim skakalnim klubom, Turističnim društvom
Velenje in Muzejem Velenje organizirala očiščevalno akcijo
okolice Velenjskega gradu in vile Biance. 

Tako se je tudi uprava MOV pridružila prizadevanjem za čis-
to okolje in lepše mesto. V letošnji očiščevalni akciji, ki je
bila že četrta po vrsti, so sodelovali zaposleni v upravi MOV,
člani smučarsko skakalnega društva, turističnega društva,
delavci Muzeja Velenje, gasilci iz Vinske Gore ter številni
občani. Smeti je pobiralo kar 50 ljudi, ki so očistili okolico
gradu in skakalnice ter okolico vile Bianca. Pobrali so kar za
pet zabojnikov odpadkov. Po končani akciji so se udeležen-
ci okrepili z okusnim golažem, ki so ga pripravili člani Tur-
is tič ne ga društva Velenje. Skupna ocena je bila, da je akcija
dobro uspela in da se se bodo podobnih aktivnosti, ki pripo-
morejo k lepšemu okolju, še lotili. � bš, foto: DK

Velenje – Kar 24 pevskih zborov, v njih

pa več kot 1000 mladih pevcev,  se je

minuli četrtek in petek predstavilo na

vsakoletni reviji pevskih zborov Poz-

drav pomladi. Prvi del revije, ki jo je

tudi letos pripravil Javni sklad za kul-

turne dejavnosti, OI Velenje, se je

začel v četrtek in končal v petek. Zara-

di velikega števila nastopajočih zborov

so pripravili kar 4 koncerte, vsak dan

po dva. Na odru velenjskega doma kul-

ture je zapelo 7 pevskih zborov iz

vrtcev, 12 otroških in 5 mladinskih

pevskih zborov. Najbolj množično

zastopana je bila OŠ Šoštanj, ki je na

reviji sodelovala s kar 4 pevskimi

zbori. Skupna ugotovitev poslušalcev

koncertov je bila, da kvaliteta slišno

raste. Zborovsko petje je v Šaleški

dolini že dolga leta na zavidljivi ravni,

tako po množičnosti kot kvaliteti

posameznih zborov.

Drugi del pevske revije Pozdrav pom-

ladi bo v četrtek in petek, 18. in 19.

aprila, tokrat v veliki dvorani glasbene

šole Velenje.
� Bš, foto: Miran Beškovnik

V okolici Velenjskega gradu in Vile Bianke je 50 ljudi

nabralo za kar pet zabojnikov smeti.

Mali pevci so vedno simpatični, otroški in mladinski pevski zbori v Šaleški dolini pa so tudi vedno bolj kvalitetni. 

S petjem pozdravljali pomlad

Šoštanj, 1. aprila - V Termoelektrarni Šoš-
tanj so uspešno sklenili tehnični pregled prve
plinske turbine, ki bo kmalu začela s polnim
obratovanjem. To bo hkrati pomemben korak
k okoljevarstvu, saj se bo za  deset odstotkov
znižala tudi emisija ogljikovega dioksida. Dru-
ga od dveh plinskih turbin, ki bosta nameščeni
na blok pet, bo začela delovati predvidoma
meseca septembra, oktobra pa bosta obe tudi
že oddajali energijo.

»S plinom kot enim od energentov za
proizvodnjo električne energije se je TEŠ brez
dvoma zapisal med večne energetske lokaci-
je. Naš primarni energent jasno ostaja velen-
jski lignit, a kmalu bomo s plinom zmogli

proizvesti tudi do 10% naše proizvodnje elek-
trične energije, kar je zgodovinski korak,« je
pomembnost dogodka pospremil z besedami
dr. Uroš Rotnik, direktor termoelektrarne.

Z naložbo v plinske turbine izpolnjuje Ter-
moelektrarna Šoštanj prvi cikel naložb v
posodobitev. Drugi  še veliko večji bo izgrad-
nja šestega bloka, ki bo nadomestil sedanje
tri ekološko in tehnološko najbolj prob-
lematične bloke. Na to gradnjo se že pripravl-
jajo, uresničili naj bi jo do leta 2014, veljala pa
jih bo več kot 800 milijonov evrov.

� mz

Dr. Uroš Rotnik

Prva plinska turbina
pripravljena za obratovanje

Celjani
snubijo
Obrvana
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Kdor  še  upa,  ima  vse  manj  nade –  Prvemu
možu  Celja  ni  nič  kaj  zavidati –  Po  cestah
ne  vinjeni,  a  z  vinjetami –  Stavka  mož  in
žena  v  belem

Zdaj  je  spet  Nova Slo ve ni ja poka za la  roge.  Pred  časom  je  že »ska ka -
la«  iz koa li cij ske veči ne  s pri pom ba mi  na pred vi de no šte vi lo pokra jin,
potem  se  je »poko ri la« vlad ni koa li ci ji,  zdaj zno va najav lja: šti ri najst
pokra jin  je pre več.  In  tako  kot  Lipa  za  šest  tudi  sama glas no  ne raz o-
de va, kate rih  devet pokra jin  naj  bi  bilo  pri  nas.  Če  pri  tem  ne mis li jo
tudi  na  Sašo,  in  malo mož nos ti seve da  je,  da  bi  med deve te ri co  bilo
prostora  za Savinj sko -ša leš ko pokra ji no,  bodo ljud je  z naše ga kon ca
poslan ca Kore na gle da li moč no  po stra ni. Posla nec  z dru ge ga skraj ne-
ga kon ca  naše seda nje regi je, rogaš ki Mar tin Miko lič, pojas nju je,  da
so  do take ga šte vi la pri šli  po pogo vo rih  na tere nu,  pa  tudi,  da  tako
raz po lo že nje  v jav nos ti kaže jo raz is ka ve.  Kako spre men lji ve  so raz is ka -
ve,  se  pa  tako  dobro  vidi zad nji  čas,  ko  ene kaže jo  na veli ko vod stvo
vlad ne  SDS, dru ge moč no pred nost  SD.  Kaj  si  o pokra jin ski zako no -
da ji mis li jo neka te re dru ge stran ke,  smo lah ko vide li   v držav nem zbo -
ru  ob dru gi obrav na vi zako na  o pre no su  nalog  v pris toj nost pokra jin.
Opo zi ci ja  in  Desus  so raz pra vo obstru i ra li  in  v dvo ra ni  je  bil  en posla -
nec pre ma lo,  da  bi lah ko sklep čno odlo ča li. Očit no  eni  še ved no želi jo
tovrst no zako no da jo  na  silo potis ni ti sko zi  sita odlo ča nja,  čeprav  je  po
zavr ni tvi zako na  o usta no vi tvi pokra jin jas no,  da  nima smis la vztra ja -
ti  pri dru gih zako nih.  A  eni očit no  še ved no upa jo,  čeprav  je nji hov  up
že pre go vor no  brez  upa zma ge.

In  ko  je  tako  zdaj  že  več  ali  manj jas no,  da  bo  naše šir še območ je  še
vsaj  nekaj  časa,  če  ne dru ge ga  pa sta tis tič no tiča lo sku paj,  in  bo  še

ved no vla da lo rival stvo,  kdo  je  bolj  na  vrhu,  Celje  ali Vele nje,  Šrot  ali
Meh, neka te ri meni jo,  da celj ske mu župa nu  ta  čas  ni   nič  kaj zavi da ti.
Je  že  res,  da neka te ri  še ved no opo zar ja jo  na  hiter raz voj nje go ve ga
mes ta,  celo nje go vi obča ni  pa  na  manj  hiter raz voj cel obči ne,  a pre cej
je  tudi kri tik  na  račun oko lja.  Nič  kaj pri jet no  pa  se  mu  tudi  ne  godi
kot pred sed ni ku Slo ven ske ljud ske stran ke. Čud no obna ša nje  te stran -
ke  v vlad ni koa li ci ji  so neka te ri moč no kri ti zi ra li  že  za  časa,  ko  je
SLS  vodil  Janez Podob nik, in  stva ri  se  še  kar vle če jo.  Tudi  na obis kih
občin skih odbo rov  po tere nih  se pred sed nik  Šrot  ne vra ča  kaj vese le ga
obra za.  Tudi  nanj   pade  del kri tik,  ki  sicer leti jo  na nje go ve ga pred hod-
ni ka, a  bolj v vlogi  minis tra  za oko lje  in pro stor. 

Ko  bomo  pri  nas uved li vinje te,  pa  se  bo  že  sicer sla ba pove za va  med
Šaleš ko doli no  ter osta lo Slo ve ni jo  še podalj ša la.  Če  že  ne  v dobe sed-
nem,  pa  v pre ne se nem pome nu bese de.  Na avto ces tah  in hit rih ces tah
bo  namreč tre ba vozi ti  z vinje ta mi,  kar pome ni,  da  bo pred vsem  za tis -
te,  ki red ko upo rab lja jo  take ces te,  pot draž ja  ali  pa dalj ša,  ker  se
bodo  takih  cest izogi ba li.  Zdaj ljud je  z naše ga kon ca  tudi pro ti  Celju
radi zavi je jo  na avto ces to,  pa  čeprav  le  za  nekaj kilo me trov. Cest ni ne
jim  namreč  ni tre ba pla ča ti,  saj  ne »pade jo«  pod nobe no cest nin sko
pos ta jo.  Ob uved bi  vinjet  bodo  res naj bolj pri za de ti voz ni ki,  ki  so
doslej vozi li  po avto ces tah  na kraj ših rela ci jah,  tako  na šta jer ski avto-
ces ti  med izvo zo ma Šem pe ter  in Dram lje.  In  ob  tem  so  se voz ni ki  iz
Vran ske ga  ali Slo ven skih  Konjic jezi li  nad neena ko prav nost jo.  Res  pa
je  tudi,  da  so  to izrab lja li neka te ri voz ni ki tovor nja kov,  ki  so toč no
vede li,  kje mora jo  na avto ces to  in  kje  z  nje,  da  se izogne jo pla či lu.
Zato  tudi pre po ved vož nje tovor nja kov  po neka te rih lokal nih ces tah.

Po raz nih grož njah  s stav ko  in  že izve de no pra vo pre ki nit vi jo  dela,  se
nam  zdaj obe ta  še naj bolj čis ta stav ka. Stav ka lju di  v  belem. Zdrav ni -
kov  in dru ge ga zdrav stve ne ga oseb ja.  Če  prej  ne  bodo počis ti li seda n-
jih neso gla sij  in  z Viran tom naš li  zdrav dogo vor.

� k

Nadzorni svet o gradbeniški
aferi

O nedav ni grad be niš ki afe ri,   v kate ri  se  je zna šel  tudi  Vegrad,
je govo ril  na zad nji  seji  tudi nazor ni  svet  tega pod jet ja.  Kot  je pove -
dal pred sed nik  dr. Vla di mir  Korun,  so žele li pri do bi ti infor ma ci -
je,  zato  da  bodo laž je sprem lja li nadalj nji raz voj dogod kov. Pre gle -
da li  so  tudi  lan sko poslo va nje Vegra da. »Rez ul ta ti  so zavid lji vo pozi-
tiv ni,  saj  je osta lo  za 2,3 mili jo na  evrov čis te ga dobi čka.

�

Za kme tij stvo  in pode že lje 25
tisoč  evrov

Šoš tanj, 28. mar ca – V petek je bil v Uradnem listu RS objavljen
javni razpis za dodeljevanje pomoči za ohranjanje in razvoj kme -
tij stva ter podeželja v občini Šoštanj v letu 2008. Okvirna višina
razpisanih sredstev znaša 25.000 evrov. Sredstva so namenjena
za naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo,
pomoč pri plačilu zavarovalnih premij, zagotavljanje tehnične
podpore v kmetijstvu in naložbe za opravljanje dopolnilne dejav-
nosti na kmetijah. Rok za oddajo vlog je 30. april.

� mkp

Pet kandidatov za direktorja
MC-ja

Velenje – V petek se je sestal svet zavoda Mladinski center Velen-
je, ki je pregledal prispele vloge na razpis za delovno mesto direk-
torja. Teh je bilo pet, s tremi kandidati in dvema kandidatkama pa
so člani sveta zavoda opravili tudi razgovore. Po njih je osem od
devetih članov sveta zavoda (eden je bil upravičeno odsoten) za
novega direktorja izbralo Marka Pritržnika. Soglasje k imeno-
vanju mora sedaj dati še svet MO Velenje. Naj spomnimo, da do
ime no va nja novega direktorja to delo prostovoljno opravlja Aleš
Ojsteršek, ki je bil po sporazumni prekinitvi dela zaradi zaposlitve
na Uradu za mladino RS na zadnji seji sveta s te funkcije tudi
uradno razrešen.

� bš

Nova Slovenija ni za vladno novo Slovenijo 

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Janez Plesnik, Tatjana Podgoršek, Bojana
Špegel (novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik (propagandista); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2 a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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Šti ri  nove  poti
do  Tita
Pono či  bodo  poti osve tlje ne,
zasa jen  bo  nov dre vo red  in
gre di ce  z vrt ni ca mi

Vele nje, 20.  marec - Pred tednom dni so v sej-
ni dvorani Mestne občine Velenje pripravili jav-
no predstavitev ureditve okolice Titovega spo-
menika, ki je zagotovo tudi obiskovalcem moč-
no prepoznaven in s tem zaščitni znak mesta.
Mestni arhitekt Mar ko Vuči na je opisal trenut-
no stanje in opozoril na pomanjkljivosti, ki so
se v okolici spomenika pojavile po petindvaj-
setih letih. »Lahko rečemo, da je Titov spome-
nik danes svojevrstna turistična atrakcija, ob
kateri se želi fotografirati veliko obiskovalcev.
Ker ga želimo približati obiskovalcem, pa tudi
občanom, smo se odločili za ureditev njegove
okolice, saj trenutna ureditev onemogoča dostop
do spomenika, hkrati pa želimo na Titovem
trgu ustvariti več točk, kjer se bodo ljudje lah-
ko usedli, zadržali in družili,« pravi Vučina.

In  kako  so  si pre no vo zamis li li? Osnov na ide-

ja ure dit ve  je posta vi ti  poti  do spo me ni ka.  Te
bodo dostop ne  tudi ose bam  na inva lid skih voz-
i čkih.  Do spo me ni ka  naj  bi vodi le šti ri  poti,  ki
bi  bile pono či pri mer no osve tlje ne.  Okrog spo -
me ni ka  naj  bi zasta vi li pira mi das to stop niš če,
ki  bo omo go ča lo sede nje. Hkra ti  bodo obno vi -

li dre vo red.  Ob dre vo re du name ra va jo posta -
vi ti  tudi klo pi,  ki  bi  poleg osnov ne funk ci je  tudi
pre pre če va le  vstop  na zele ni co  tam,  kjer  to  ni
pred vi de no. Veči no osta le zasa dit ve  bodo ohra -
ni li, doda li  bodo  le gre di ce vrt nic.

� Bš

Oko li ca T ito ve ga s po me ni ka  bo p re cej d ru gač na. P red vsem  pa  ne  bo  več t re ba

tep ta ti z ele nic,  če  si b os te s po me nik ž ele li o gle da ti  od b li zu.

Na  demonstracije  se  v  soboto
v  Ljubljano  odpravljajo  tudi
člani  OO  ZSSS  Velenje 

Milena  Krstič  -  Planinc

Vele nje, Ljub lja na -  V sobo to (5. apri la)  bodo
v Ljub lja ni pote ka le evrop ske demon stra ci je
pod ges lom Evrop ski delav ci zah te va mo  višje
pla če!,  ki  se  jih  bodo ude le ži li sin di ka ti, pove -

za ni  v Zve zo svo bod nih sin di ka tov Slo ve ni je.
Med nji mi  bo  tudi  devet avto bu sov čla nov
Območ ne orga ni za ci je  ZSSS Vele nje.

Demon stra ci je orga ni zi ra  ZSSS,  ki  je  tudi čla -
ni ca Evrop ske kon fe de ra ci je sin di ka tov ( EKS).
Doslej  je sode lo va nje  na demon stra ci jah naja -
vi lo 19  držav Evrop ske uni je,  poleg  njih  pa  tudi
Hrvaš ka, Make do ni ja, Švi ca  in Ukra ji na, pri -
ča ku je jo  pa,  da  se  jih  bo  v sobo to  v Ljub lja ni
poja vi lo  še  več. » V drža vah Evrop ske uni je  se
ugo tav lja,  da  se  v bru to druž be nem pro iz vo du
delež  plač stal no zmanj šu je.  To  velja  za  vse
zahod no ev rop ske drža ve,  razen  za Skan di na -

vi jo, pome ni  pa,  da  je ved no  več rev nih,  ki  so
brez  dela,«  je pove dal  Andrej  Kranjc, sekre tar
Območ ne orga ni za ci je  ZSSS Vele nje.

Demon stra cij  se  bo,  kot  že reče no, ude le ži lo
tudi  devet avto bu sov čla nov območ ne orga ni -
za ci je. »Lah ko  bi  se  jih  še  več, ven dar  je pro s-
tor  v Ljub lja ni ome jen.  Bolj  kot šte vi lo  pa  je
pomemb no spo ro či lo,  ki  ga  bodo demon stra -
ci je  dale,  to  pa  je:  ne  le hlas ta nje  po dobi čku,
nujen  je  posluh  za soci al no druž bo.«

�

Evropski delavci zahtevamo višje plače!

Zdrav  duh  v
zdra vem tele su 

Sve tov ni  dan zdrav ja pote ka vsa ko  leto 7. apri la  že  vse  od  leta
1950. Ges lo letoš nje ga Sve tov ne ga dne va zdrav ja  je Pod neb ne
spre mem be vpli va jo  na zdrav je  -  moje, tvo je,  naše.  Letos  želi  SZO
še pose bej opo zo ri ti,  da  je zdrav je  eno  od tis tih področi j,  ki  bodo
naj bolj nepo sred no obču ti la pod neb ne spre mem be,  te  pa  bodo naj -
bolj pri za de le rev nej še slo je lju di.

Zdrav je  namreč pos ta ne vred no ta obi čaj no  šele  takrat,  ko  ga
izgu bi mo. Zna no  je,  da zdrav je mlaj ši popu la ci ji pome ni  vir živl-
je nja, sta rej ši gene ra ci ji  pa življenj ski  cilj.  Le  da  se sta rej ša popu -
la ci ja  bolj zave da,  da zdrav je  ne  pade  z  neba, tem več  je  za dose -
go  le- tega potreb no veli ko tru da  in  tudi odre ka nja.  Vse  bolj sto pa
v ospred je naše ga zani ma nja  tudi  odnos  do last ne ga tele sa.  Šele
zdrav je  nam omo go ča brez hib no delo va nje  in pol no življe nje.
Ges lo “ zdrav  duh  v zdra vem tele su”  se  zato  danes uve lja vl ja  bolj
kot kdaj ko li  prej.

Pol  ure zmer ne ga giba nja dnev no pomemb no izbolj ša zdrav je,
člo ve ka ohra nja aktiv ne ga  in samo stoj ne ga  tudi  v poznej ših  letih.
Zato  v  svoj življenj ski  slog vklju či te  čim  več giba nja  in izbi raj te aktiv -
nos ti,  ki  vam nudi jo naj več zado volj stva  in užit ka.  Če dol go nis -
te  bili teles no dejav ni, zač ni te poča si  in pos to po ma.  Tako bos te
vla ga li  v svo je zdrav je  in počut je.

Če želi te,  bomo  ob sve tov nem dne vu zdrav ja oce ni li  vašo teles no
zmog lji vost  s pomoč jo tes ta  hoje  na  dva kilo me tra.

Test  je eno sta ven,  varen, natan čen  in ponov ljiv, raz vi li  so  ga  na
Fin skem. Name njen  je odras li popu la ci ji  med 20  in 65  letom sta -
ros ti,  ki  je teles no dejav na.  V nara vi  bomo  na osno vi hit re  hoje,
kot  jo zmo re  vsak posa mez nik  in  pri  tem  ne ogro ža svo je ga zdrav-
ja, dolo či li teles no zmog lji vost.  Na osno vi pri dob lje nih podat kov
pa  vam  bo zdrav nik sve to val ustrez no teles no dejav nost  in šport-
no vad bo,  ki  bo izbolj ša la  vaše  zdrav je. 

Vab lje ni 5. apri la   med 9.  in 11.   uro  na  Ribiš ko  kočo. Bodi te šport-
no oble če ni ( če  bo  dež,  test odpa de).

Odlo či te  se  za pra va dej stva – bodi te spro šče ni, sve ži  in pol ni
ener gi je  in  naj  Vam  pri  tem poma ga Cin di Vele nje !

� Kar men  Petek Z ako šek,  dipl.  ms



Svet ni ki  so  po
teme lji ti pred sta vit vi
raz vo ja ener ge ti ke
dali  vso pod po ro
grad nji blo ka 6 –  V
njem vidi jo reši tev
eko loš kih  težav  in
raz voj ni  naboj  -
Naj več krat ome nja li
ren to

Mile na K rs tič  - P la ninc

Šoš tanj, 27. mar ca – Osred nja
točka četrt ko ve red ne  seje sve ta
Obči ne Šoš tanj  je  bila posve če na
raz vo ju ener get ske ga gospo dar stva
v obči ni Šoš tanj.  Seje  so  se ude le -
ži li direk tor Ter mo e lek trar ne Šoš-
tanj, dr.   Uroš Rot nik, direk tor Pre-
mo gov ni ka Vele nje dr.  Milan Med -
ved, direk tor Hol din ga Slo ven ske
elek trar ne dr.  Jože Zago žen in
direk tor Direk to ra ta  za ener gi jo
Minis tr stva  za gospo dar stvo  dr.
Igor Šala mun.

V zve zi  z ener ge ti ko, pred vsem
pa grad njo blo ka 6,  ki  je  bil  tudi  v
ospred ju tokrat ne  seje,  je  bilo  v jav -
nos ti  v zad njem mese cu pove da -
ne ga  že toli ko,  da  je  s tokrat ne
obrav na ve tež ko izlušči ti  kaj nove-
ga.  V Šoš ta nju pod pi ra jo izgrad-
njo teh no lo ško  in sklad no  z eko -
loš ki mi stan dar di zas no va ne ga
objek ta  blok 6,  ki  mora  biti kon -
čan naj kas ne je  do  leta 2014. Vla di
pred la ga jo,  da  od  HSE zah te va
zago to vi tev takš ne  cene  za pro iz -
ve de no elek trič no ener gi jo,  ki  bo

zago tav lja la ustre zen gospo dar ski
polo žaj  obeh  družb, Ter mo e lek -
trar ne  in Pre mo gov ni ka  in omo go -
či la  tudi izved bo blo ka 6.  Od  HSE
pri ča ku je jo  tudi,  da  jim  bo  ta  že  na
red ni  seji sve ta Obči ne Šoš tanj  v
apri lu poro čal  o sta liš čih  in pred -

vi de ni reor ga ni za ci ji  HSE. Vla di
pa pred la ga jo  tudi,  da  od Hol din -
ga zah te va zago to vi tev sred stev  za
odpra vo nega tiv nih posle dic dejav -
nos ti  obeh  družb  na infra struk -
tur nih objek tih  in vpli vih  na oko lje.
Pro to kol ozi ro ma dogo vor  o med-
se boj nem sode lo va nju  med  HSE,
TEŠ  in  PV  z obči na mi Šoš tanj,
Vele nje  in Šmart no  ob  Paki  naj  bi
bil skle njen nak nad no in  bil ses-

tav ni  del poslov nih načr tov ome n-
je nih  družb.  Z Obči no Šoš tanj  naj
bi  ga pod pi sa li  do kon ca letoš nje -
ga  maja.

Svet obči ne Šoš tanj odloč no
naspro tu je odpro da ji Ter mo e lek -
trar ne Šoš tanj,  ker  bi lah ko,  tako

so oce ni li, zara di takš ne odlo čit ve
nasta le dol go roč ne nega tiv ne posle -
di ce  v Šaleš ki doli ni.  Ob doka pi -
ta li za ci je  TEŠ  pa občin ski  svet zah -
te va,  da  se  kot part ner ja vklju či
lokal no skup nost,   da  bo  ta lah ko
vpli va la  na obli ko va nje  in izpe lja vo
zastav lje nih  ciljev  na področ ju pre-
struk tu ri ra nja ener get ske dejav nos-
ti  v Šaleš ki doli ni  in sana ci jo  škod,
ki  so nasta le zara di pri do bi va nja

pre mo ga  in elek trič ne ener gi je.  Svet
Obči ne Šoš tanj  pa zah te va  tudi
zago to vi lo dol go roč ne kako vost ne
in cenov no spre jem lji ve oskr be
lokal nih skup nos ti  s toplot no ener -
gi jo  iz Ter mo e lek trar ne Šoš tanj.

Šoš tanj ča ni pomo či  na
domu  ne koris ti jo
prav dos ti

V nada lje va nju  seje  so obrav na -
va li  več  točk, pove za nih  z zem lji šči
in pro stor skoure dit ve ni mi pogo ji,
ki  jih  v Šoš ta nju pos pe še no pri -
prav lja jo  in spre je ma jo,  da  bi omo -
go či li novo grad nje.  Med zade va -
mi,  ki  ji  velja pose bej ome ni ti,  ker
je prav za prav ško da,  da sto rit ve ne
koris ti  več  oseb,  je  pomoč dru ži ni
na  domu,  ki  je name nje na sta rej -
šim  od 65  let. 

Cena  te sto rit ve  je  v Šoš ta nju  med
naj niž ji mi  v Slo ve ni ji,  saj obči na
tis tim,  ki  bi  bili upra vi če ni  do
pomo či, kri je  kar 65 odstot kov

cene sto rit ve ( lani  so  za izva ja nje
te sto rit ve name ni li 35.000  evrov),
ob  še neka te rih sub ven ci jah,  ura
obča na sta ne 1,85  evra. 

V Šoš ta nju  pomoč dru ži ni  na
domu oce nju je jo  kot izjem no
pomem ben ele ment soci al ne poli-
ti ke,  zato  si pri za de va jo  to sto ri tev
obča nom  še  bolj pri bli ža ti. Reso -
lu ci ja  o naci o nal nem pro gra mu
soci al ne ga var stva  za obdob je
2007–2010 dolo ča,  da  naj  bi  to
obli ko zago tav lja li 3 odstot kom
obča nov, sta rej šim  od 65  let,  kar  v
šoš tanj skem pri me ru pome ni 35
občank  in obča nov. Sta tis ti ke  pa
kaže jo,  da  se  je  za  to obli ko  v zad-
njih  dveh  letih odlo ča lo  komaj 2
odstot ka obča nov, sta rej ših  od 65
let. 

�
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V blo ku 6 vidi jo reši tev eko loš kih  težav
Med dru gim  so  rekli: 

Peter Rado ja ( SDS): »Zah-
tevamo, da vlada razmisli o
odškodnini, do katere smo
upravičeni. Če jo dobivajo
hidroelektrarne in jedrska
elektrarna, ne vem, zakaj je
ne bi tudi mi?«

Vil ma  Fece ( LDS): »Inve-
stitor bloka 6 je TEŠ. Kaj če
ta ne bo sposobna speljati
investicije do konca? Kje je
jamstvo države, da bo objekt
zaživel?«

Bran ko Sev čni kar ( SD):
»Podpiramo projekt, upamo
le, da ne bomo izigrani.«

Dra go Kot nik (neod vis ni):
»Ali je s Šaleško dolino kaj
narobe? Oddaljuje se blok 6,
oddeljuje se tretja razvojna
os?«

Mar jan Vrtač nik ( SNS):
»Zakon o renti je bil za Šoš-
tanj pripravljen. Še sam sem
ga pripravil. Že pred mojim
pa so ga zahtevali isti, ki so
danes v vladi, le da so ga pod-
pisali kot opozicijski poslan-
ci Zamernik, Jazbec, Janša
… Jaz imam zakon doma, lah-
ko ga prinesem, če ga kdo
rabi.«

Milan Kopu šar ( LDS):
»Seja o energetiki bi morala
biti izvedena že tri tedne prej,
ne pa da se v Velenju borijo
za nas. Vedno ko se je zače-
la debata o renti, nam je bilo
rečeno: saj nekaj pa ja dobi-
te. Bolje, da ste tiho, sicer
TEŠ ne bo mogel poslova-
ti.«

Voj ko Krne ža ( SDS, pod žu-
pan): »Potrebe po sklicu
izredne seje ni bilo. Ne vem,
zakaj so jo mediji za Velenje
sforsirali. Res ne vem.«

Kaj zani ma
svet ni ke

Pozna lo  se  je,  da svet ni ki  v
Šoš ta nju dol gih  sej  niso vaje -
ni.  Na nasled njo  sejo  so pre-
mak ni li  dve vse bin ski  točki –
poslo va nje Zavo da  za kul tu ro
Šoš tanj  v pre te klem  letu  in
poro či lo  o  delu Med ob čin ske -
ga inšpe ko ra ta Vele nje –
skrom ni  pa  so  bili  tudi  ob
pobu dah  na kon cu  seje. Naj -
več  so spra še va li Soci al ni
demo kra ti ( SD),  ki  jih  je  med
dru gim zani ma lo,  kdaj  bo  v
Šoš ta nju zra sel obljub ljen
trgov ski cen ter,  kdaj  bodo ruši -
li  šolo  Biba Roec ka  in kak šne
so mož nos ti,  da Aero klub
Vele nje,  ki  letos praz nu je 70-
let ni co,  na leta li šču  v Laj šah
pri pra vi letal ski  miting.

Na jeze ru vod no mes to?
Dr.  Uroš Rot nik, direktor TEŠ, je na seji predstavil novost. Na

Šoštanjskem jezeru naj bi zgradili mesto na vodi, kjer naj bi našli
nastanitev tudi delavci, ki bodo gradili blok 6. 

Grad njo nove ga blo ka  naj  bi Šoš tanj ča ni naj bolj čuti li pri hod njo
jesen,  ko  bodo zače li ruši ti hla dil ne stol pe blo kov 1,2  in 3,  in nasled-
nja  tri  leta,  ko  bo pote ka la inten ziv na grad nja.

Prvo v rs to  so  tokrat z ased li e ner ge ti ki:  dr. Š ala mun,  dr. R ot nik,  dr. Me d ved  in  dr. Z ago žen.

Boja na Š pe gel

Vele nje, 26. mar ca – V sredo
dopoldne je v dvorani Nove pote-
kal delovni posvet Združenja taj-
nikov slovenskih občin. Na njem
so udeleženci iz vse države govo-
rili o sistemu javnih uslužbencev, s
poudarkom na položaju tajnika
občine oziroma direktorja občin-
ske uprave. To je bil hkrati redni
letni zbor članov združenja. Ude-
ležence je že takoj po prihodu v
mesto pozdravil župan Srečko
Meh, proti koncu posveta pa se jim
je pridružil še Minister za lokalno
samoupravo in regionalno politi-

ko dr.  Ivan  Žagar. 
Minis ter  Žagar  nam  je pove dal,

da  so tovrst na sre ča nja taj ni kov
občin  in direk tor jev občin skih
uprav tra di ci o nal na. » Na  njih  jih
sezna ni mo  s pomemb ni mi novost-
mi  pri ope ra tiv nem  delu  na obči-
nah.  V  tem tre nut ku  je  zelo aktu al-
no črpa nje finanč nih sred stev  iz
EU,  saj vsto pa mo  v  novo per spek -
ti vo. Sta ra  se  namreč kon ču je,  z
novo  pa  se odpi ra jo šte vil ne  nove
mož nos ti,  saj  bo  na  voljo  kar tri in-
pol krat  več sred stev  na let ni rav ni.
Veli ko  teh sred stev  je name nje nih
prav obči nam,  prvi raz pi si  pa  so
že objav lje ni. Želi mo  si,  da obči ne

pri ja vi jo  čim  več kva li tet nih pro-
jek tov  in  tako pos pe ši jo  svoj raz -
voj  in  tudi raz voj Slo ve ni je.«

Pove dal  je  še,  da  so zaklju či li
med re sor ska uskla je vanj  v zve zi  z
zako nom  o finan ci ra nju  občin.
Rav no prejš njo sre do  so  se uskla -
di li  še  z minis tr stvom  za finan ce.
Pomemb no  je,  da uki nja mo pre-
hod no obdob je  z vidi ka naslo va
pobi ra nja pri spev kov  za stavb na
zem lji šča.  Po  novem  bo  ta pri spe -
vek  v celo ti  ostal obči nam  in  ne
šele  čez  tri  leta.«

Minis ter  je zbra nim spre go vo ril
tudi  o usta nav lja nju pokra jin,  ki  so
za obči ne pomemb ne pred vsem

zara di regi o nal ne ga raz vo ja. » Prav
Savinj sko-šaleš ka pokra ji na  je zan-
i mi va,  ker  je 14.  na spis ku.  Vemo
pa, kak šna  so sta liš ča opo zi ci je  o
šte vi lu pokra jin.« Pove dal  nam  je,
da  bodo nasled nji  dan,  torej  v četr -
tek,  v držav nem zbo ru obrav na va -
li  zakon  o pre no su pris toj nos ti  na

bodo če regi je. » To  je pomem ben
zakon, ven dar  je teh ni čen  zakon.
Ver ja mem,  da  bo pri šlo  tudi  do vse-
bin ske raz pra ve.  Če  tega  ne  bomo
spre je li,  se  obseg decen tra li za ci je
ne  bo zmanj šal. Vsa ka spre mem -
ba,  ki pome ni izbolj ša nje,  bo  po
mojem pod pr ta,«  je  bil opti mis ti -
čen.  In pouda ril,  da zago to vo  ni
vpra ša nje,  ali  v Slo ve ni ji pokra ji ne
potre bu je mo  ali  ne,  ker  bi lah ko
naš te li  več  deset raz lo gov,  ki govo -
ri jo  v  prid pokra ji nam. » Prvi  je vse -
ka kor pos pe ši tev raz vo ja posa mez -
nih  regij. Poli tič no  smo  se dogo v-
o ri li  za 14 pokra jin  in  prav  vaša
SAŠA  je 14. Očit no  je,  da poslan-
ci  v doma čem oko lju  to pod pi ra jo
–  to  je tipič no  tudi  v  vašem oko -
lju,   ko  je potreb no  to potr di ti  z gla -
so va njem  v držav nem zbo ru,  pa  so
pro ti.  Upam  in ver ja mem,  da  se
bodo poli tič ne vrs te strni le,  saj  to
ni  le pro jekt  te vla de,  ampak celot -
ne poli ti ke,  ki  je name njen  vsem

Slo ven cem.« Napo ve dal  je  še,  da
bi  se lah ko zgo di lo,  da  zakon potr -
di jo  še  v  tem man da tu. 

Ven dar  pa  je  dan kas ne je raz pra-
va  v držav nem zbo ru poka za la,  da
je  vse  manj poli tič nih  strank naklo -
nje nih 14 pokra ji nam.  NSi  se  je
glas no zavze la  za 9 pokra jin –  torej
toli ko,  kot  je ško fij,  in napo ve da la,
da  v pri me ru ponov ne ga pred lo ga
za usta no vi tev 14 pokra jin  tega  ne
bo pod pr la.  Ali  bo  torej minis ter
dr.  Ivan  Žagar  v držav ni  zbor  kljub
temu ponov no  poslal pred log  za
usta no vi tev 14. pokra jin  ali  ne,  še
ni zna no. Mor da  bo zna no  že  v
krat kem,  saj  naj  bi  se apri la minis -
ter  na  to  temo ponov no  sestal  s
pred sed ni ki poli tič nih  strank,  ki
bodo  na kon cu odlo ča li  o uso di
decen tra li za ci je drža ve  in  tudi šte -
vi lu pokra jin.

�

Kaj  bo  z regi jo  SAŠA?
Dan  pred spre je ma njem teh nič ne ga zako na  o regi jah  v držav nem
zbo ru  je  bil minis ter  za lokal no samo u pra vo  Ivan  Žagar  v Vele nju  še
opti mist –  S 14  na 9 pokra jin?

Posvet z dru že nja t aj ni kov s lo ven skih  občin  je v odi la g os ti te lji ca, d irek to ri ca v elenj ske

občin ske u pra ve A ndre ja  Katič.  Ob  njej j e m inis ter  za l okal no s amo u pra vo  dr.  Ivan  Žagar,  ki

je p ri šel pojas ni t n eka te re n ovos ti  pri p oslo va nju  občin.

Pri ha ja  Mako Turn šek 
Vele nje, 27. mar ca  - Podjetje Mako Turnšek, ki se ukvarja z gospodar-

jenjem s stanovanjskimi objekti, prihaja zdaj tudi v Velenje. Doslej je bilo
s svojo dejavnostjo, upravljanjem več stanovanjskih objektov, prisotno
na območju Šoštanja, kjer že upravljajo preko 30 stanovanjskih enot. Z
odprtjem pisarne na Prešernovi v Velenju pa bi radi svoje storitve prib-
ližali tudi Velenjčanom. V mestu že upravljajo en stanovanjski objekt
in nekaj stanovanj, ki so v lasti Stanovanjskega sklada Republike Slove-
nije. 

Prejš nji  teden  so  za etaž ne last ni ke pri pra vi li pred sta vi tev  in pre da va -
nje  o vgrad nji meril ni kov  in delil ni kov  za pri pra vo  in ogre va nje mrz le  vode
ter  o čišče nju  in fil tri ra nju  vode,  s  čimer  se  da dose či več jo kako vost pit -
ne  vode.

� mkp
Maj da  in  Tanja T urn šek  z  Makom p ri ha ja ta  zdaj  tudi  v

Vele nje. 



Davč na upra va Repub li ke
Slo ve ni je  je zave zan cem  že
zače la poši lja ti  prve
infor ma tiv ne izra ču ne
dohod ni ne  za lan sko  leto
– Pamet no  jih  je
pre gle da ti  in  ne zamu di ti
roka  za more bit ni ugo vor

Mile na K rs tič  - P la ninc

Vele nje, 31.  marec – Davčna uprava
Republike Slovenije je zavezancem že zače-
la pošiljati informativne izračune dohod-
nine za leto 2007. V tej tako imenovani
prvi tranši jih bodo prejeli tisti zavezanci,
ki ne uveljavljajo posebne olajšave za vzdr-
ževane družinske člane, ki ne opravljajo
dejavnosti, nimajo dohodka iz osnovne

kmetijske in osnovne gozdarske dejavnos-
ti in sami niso hkrati vzdrževani družin-
ski člani (denimo študentje). Drugi zave-
zanci bodo informativne izračune prejeli
v drugi tranši po 9. maju. Vsi zavezanci
pa morajo informativne izračune prejeti
najkasneje do 31. maja.

Kot  je zna no, zave zan ci  letos  prvič  ne
bomo  sami vla ga li napo ve di, davč ne mu
orga nu  so podat ke  o  naših dohod kih posre-
do va li izpla če val ci,  z neka te ri mi  pa raz po-
la ga davč ni  organ  sam.  Pri Davč nem ura -
du Vele nje, direk tor ju Francu Peperku,
smo  se poza ni ma li  o neka te rih osnov nih
rečeh,  ki  jih mora mo zave zan ci vede ti  v
zve zi  z infor ma tiv ni mi izra ču ni.

Kdo  ne  bo  dobil
infor ma tiv ne ga
izra ču na?

Infor ma tiv ne ga izra ču na  ne  bodo pre je -
li  vsi zave zan ci  za dohod ni no. Davč ni
organ  ga  ne  bo sesta vil,  če dohod ki davč -

ne ga zave zan ca,  od kate rih  se pla ču je
dohod ni na,  ne pre se ga jo 2.800  evrov;  če
dohod ki  od kate rih  se pla ču je dohod ni na,
poleg pokoj ni ne,  od kate re  ni  bila odteg n-
je na  ali pla ča na akon ta ci ja dohod ni ne  in
davč ni zave za nec  pri akon ta ci ji dohod ni -
ne  ni uve lja vl jal poseb ne olaj ša ve  za vzdr -
že va ne dru žin ske čla ne,  ne pre se ga jo 80
evrov.

Kaj s to riš,  ko  dobiš
infor ma tiv ni i zra čun?

Pamet no  ga  je pre gle da ti  in pre ve ri ti,
ali  so vpi sa ni podat ki pra vil ni (oseb ni
podat ki, podat ki  o dohod kih, podat ki  o
vzdr že va nih dru žin skih čla nih …)  in  se
uje ma jo  s podat ki,  s kate ri mi raz po la ga -
mo zave zan ci  sami. Pre ve ri ti  pa  je tre ba
tudi,  če  je infor ma tiv ni izra čun dohod ni -
ne p ra vi len.

Če ugo to viš,  da  so podat ki pra vil ni  in  se
stri njaš  z izra ču nom,  ni tre ba sto ri ti niče-
sar.  Po pote ku 15-dnev ne ga  roka  od vro čit -

ve  bo infor ma tiv ni izra čun pos tal odloč-
ba  o odme ri dohod ni ne.  Če  bo zne sek
odmer je ne dohod ni ne več ji  od znes ka  med
letom pla ča ne akon ta ci je dohod ni ne,  bo
tre ba dopla ča ti raz li ko  in  v  tem pri me ru  bo
izra ču nu pri lo že na polož ni ca;  če  pa  bo
zne sek odmer je ne dohod ni ne manj ši  od
znes ka  med  letom pla ča ne akon ta ci je,  bo
zave zan cu vrnje na raz li ka dohod ni ne (pra -
vi lo ma  na  račun  pri ban ki).

Kaj  če  se  z i zra ču nom
ne s tri njaš?

Če  se  z infor ma tiv nim izra ču nom  ne stri -
njaš,  je tre ba  v 15  dneh  od vro čit ve vlo ži -
ti ugo vor - dopol njen infor ma tiv ni izra čun.
Ena ko  je tre ba rav na ti  tudi  v pri me ru,  če
ugo to viš,  da  je davč na obvez nost pre niz ka.
Zave za nec  pa lah ko  v ugo vo ru  zoper infor-
ma tiv ni izra čun uve lja vl ja  tudi olaj ša vo  za
vzdr že va ne dru žin ske čla ne.  Na pod la gi
ugo vo ra  bo izda na odloč ba  o odme ri
dohod ni ne.

Kaj  če  bi  izračun moral
prejeti,  pa ga  ne  boš
pre jel?

Tis ti,  ki  do 31.  maja infor ma tiv ne ga izra -
ču na  ne  bo pre jel,  v lan skem  letu  pa  je  imel
dohod ke, zara di kate rih  je zave za nec dohod-
ni ne,  mora  sam vlo ži ti napo ved.  Rok  za vlo -
ži tev napo ve di  je  v  tem pri me ru 30.  junij.  Na
pod la gi vlo že ne napo ve di  bo zave zan cu
izda na odloč ba  o odme ri dohod ni ne.

Spet  bo po ma ga la  Vida
Po 31. mar cu  so podat ki  o zave zan cih,  ki

dobi jo infor ma tiv ni izra čun dohod ni ne  v
prvi tran ši,  že  na splet ni stra ni Davč ne
upra ve Repub li ke Slo ve ni je  pri vir tu al ni
davč ni asis tent ki  Vidi ( http:// www. durs. -
gov. si/),  kjer lah ko  vsak zave za nec  sam
pre ve ri,  ali  že lah ko pri ča ku je infor ma tiv -
ni izra čun.

Če inter ne ta nima te,  pa lah ko infor ma -
ci jo dobi te  tudi  na davč nem ura du.
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Vele nje, 27. mar ca – Prejšnjo sredo popold-
ne je v dvorani Centra Nova potekala okro-
gla miza na temo »Spremembe in dopolnit-
ve zazidalnega načrta Staro Velenje«. To ni
bila prva javna razprava o tem, kako stare-
mu mestnemu jedru vrniti nekdanji sijaj in
ga s tem tudi bolj približati domačinom in
turis tom. Na MO Velenje namreč že nekaj
časa pripravljajo projekte in načrte, v razpra-
vah, ki jih organizirajo, pa želijo slišati pred-
vsem predloge in pobude občanov, ki jih
bodo, kot pravijo, če se bo le dalo, tudi upo-
števali.

Pro jekt  je v uvo du pred sta vil mest ni arhi -
tekt Marko Vučina,  ki  je  med dru gim pove dal,
da  z  njim »pos ku ša jo revi ta li zi ra ti Sta ro Vele -
nje  in pois ka ti dane mu pro sto ru  nove kva li -
te te«. 

Spre mem be  in dopol nit ve zazi dal ne ga načr-
ta  sta pred sta vi la kra jin ska arhi tekt ka  Saša
Piano in arhi tekt Gregor Gojević. Pri ka za la  sta
šte vil ne ide je obno ve Sta re ga Vele nja,  tudi

tis te  bolj radi kal ne,  s kate ri mi  sta žele la izzi-
va ti  in  s  tem pova bi ti pri sot ne  k raz mis le ku
in raz pra vi. Osred nji  del Sta re ga Vele nja pred-
stav lja sta ri  del,  ki  je potre ben celo vi te  in pos -
top ne obno ve. Pomemb ne objek te želi jo ohra -
ni ti  in  še pouda ri ti. Stavb na dedi šči na,  ki ust-
var ja sta ro jed ro,  je  za pre po znav nost Sta re -
ga Vele nja zago to vo  zelo pomemb na.  Ni  pa
več novi ca,  da  bodo sta ro pekar no  v sre diš -
ču sta re ga  trga odstra ni li,  na  tem  delu  pa ure-
di li  trg  za raz lič ne pri re dit ve.  Župan Srečko
Meh je pove dal, kate re objek te  je obči na  že
odku pila  in kate re  še name ra va,  ob  tem  pa
pouda ril,  da  so  vsi pro jek ti res nič no raz voj no
narav na ni.

Podrob nej ša ana li za sta nja  je opo zo ri la  na
kva li te te, pomanj klji vos ti  in poten ci al ne mož -
nos ti raz vo ja Sta re ga Vele nja.  Kot  velja  za
pre os ta le  dele mes ta,  velja  tudi  za Sta ro Vele -
nje,  da  veliko težavo pred stav lja miru jo či pro -
met,  torej pre maj hno šte vi lo par kir nih  mest
gle de  na potre be. Ide ja,  da  se sta ri  del Sta re -

ga Vele nja,  torej Sta ri  trg,  zapre  za pro met,  v
bliž nji oko li ci  pa posta vi garaž na  hiša,  je  še
ved no aktu al na.  Velik pouda rek  bo  dan  tudi
ure dit vi var ne pro met ne pove za ve Sta re ga
Vele nja  s cen trom mes ta.  To  bo zago to vo ure-
je no  s pod ho dom  na Foi to vi ces ti,  ki  ga  bodo
zgra di li  ob  novem kro ži šču.  Še ved no  pa pro-
jek tan ti  niso opus ti li mož nos ti  za izgrad njo
nad vo za  nad Foi to vo ces to. 

� bš

Pro met ne odre za nos ti
bo kma lu  konec
Pri načr to va nju obno ve Sta re ga Vele nja  bo  velik pouda rek
na pro met ni pove za nos ti sta re ga mest ne ga jed ra  s
sodob nim  delom mes ta

Kra jin ska ar hi tekt ka  Saša Pi a no  med

pred sta vit vi jo i dej nih p ro jek tov

pre no ve Sta re ga Vele nja. 

Revija Razvoj
napoveduje hiter
razcvet mesta
Na MO Velenje trdijo, da bo večina od 75
projektov, predstavljenih v reviji Razvoj, končana
do leta 2012 – Ekonomski strokovnjak prepričan,
da ima Velenje dober razvojni potencial

Bojana Špegel

Velenje – Sedaj so zagotovo prav vsa velenjska gospodinjstva v svoje nabiralnike
že dobila prvo številko revije Razvoj, o kateri smo na kratko poročali že pre-
jšnji teden. Revijo Razvoj so za izdajatelja, MO Velenje, ustvarili Slavko Hudarin,
Karla Sitar, Goran Semečnik, Mojca Ževart in Andreja Katič, sodelovali so
tudi člani Projektne skupine MO Velenje ter drugi sodelavci z občinske uprave.
Od leta 2008 do 2012 naj bi v mestu uresničili okoli 100 projektov, v reviji pa
je z besedo in sliko predstavljenih 75. Poleg tega so v njej predstavili tudi mest-
ni svet. 

Ob dobrem pregledu revije se zdi to, da bodo vsi ti projekti dokončani do leta
2012,  skorajda neverjetno, saj bi to pomenilo resnično veliko novih prido-
bitev, od cestnih do poslovnih in kulturnih, v slabih štirih letih. Andreja Katič,
direktorica občinske uprave in urednica revije, pa pravi, da to sploh še ni vse.
»Nekaterih projektov še nismo mogli umestiti v revijo, ker so še v pripravi.
Zato računam, da bo do jeseni izšla še ena številka revije Razvoj, v kateri jih
bodo predstavili. Ideje prihajajo nenehno, odpirajo se tudi možnosti za izved-
bo, vse večja pa je tudi zainteresiranost gospodarstva v dolini in tudi zunaj nje
za sodelovanje  pri projektih. Vabijo nas tudi v partnerstvo pri projektih, tako
znotraj Slovenije kot zunaj naših meja, zato veliko projektov pripravljamo sku-
paj. Prijavljamo jih seveda tudi na evropske sklade, pri tem pa smo zelo uspešni.
Vse ideje morda ne bodo zaživele, prepričana pa sem, da večina bo uresniče-
na,« nam je povedala.

Zagotovo so se mnogi, ko so prelistali revijo Razvoj, vprašali, kako realno je,
da vsaj projekte iz prve številke uresničijo v kratkih štirih letih. Katičeva pravi:
»Načrtujemo že tako, da bi morali biti končani do leta 2012. Nekateri projekti
pa so takšni, da bodo še rasli, nadgradnja naj bi se zgodila v prihodnjih letih.«

Direktor Ekonomskega inštituta Pravne fakultete Univerze v Ljubljani ter
član Strateškega sveta za gospodarski razvoj Republike Slovenije dr. Franci
Križanič  je sodeloval pri nastanku prve številke revije Razvoj, pri nekaterih pro-
jektih pa sodeluje tudi z MO Velenje. Na vprašanje, kako ocenjuje potencial
razvoja mesta Velenje, nam je odgovoril: »Gledano z vidika izhodišč, iz kater-
ih raste sodobno mesto, ima Velenje zelo dobre obete. Tu so se oblikovali tri-
je proizvajalci, ki poskušajo osvajati tudi evropski prostor, po drugi strani pa
potrebujejo močne razvojne in ustvarjalne impulze. Zato je dana možnost, da
se v tem okolju ustvari grozd gospodarskih aktivnosti, ki bo povezal ustvar-
jalne in uspešne bodisi v Gorenju, Premogovniku, Vegradu …Velenje lahko
postane razvojno središče z inštituti, ki bi bili deloma pedagoško in deloma razvo-
jno usmerjeni, nanj pa bi gravitiralo prebivalstvo s širšega področja, ne le iz vaše
regije, saj mesto sledi sodobni geografski ekonomiki,« nam je povedal. 

Sicer pa smo na novinarski konferenci izvedeli tudi, da so na MO Velenje zelo
razočarani, ker Velenje ni dobilo koncesije za gradnjo doma za ostarele. Podžu-
pan in poslanec v DZ Bojan Kontič je ob tem poudaril, da je jasno, da so
potrebe po novih nastanitvenih kapacitetah resnično velike, zato se mu poteza
ministrstva ni zdela smiselna. »To so zgodbe, ki bodo morale doživeti srečen
konec v drugem obdobju,« je pomenljivo dodal k tej informaciji.  
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Kaj  je tre ba vede ti  o infor ma tiv nih izra ču nih?



Lan sko poslov no  leto  je  bilo
uspeš no  - Kupi li  so  hotel
Ole an der  v Stru nja nu  -  V
feb ru ar ju  so pre se li li upra vo
na  novo loka ci jo – Poslov ne
pri lož nos ti išče jo  z odpr ti mi
očmi

Mira Z ako šek

Ko  je sre di pred pre te kle ga  leta prev zel vode -
nje pod jet ja  Gost Ivan Žilić,  je sku paj  z vod-
stvom Pre mo gov ni ka,  ki  je  stoodstot ni last nik
tega pod jet ja, pre cej spre me nil zastav lje ne načr -
te. Pote ze  so  bile očit no dob re.  To kaže jo rez -
ul ta ti pre te kle ga  leta,  ki vzbu ja jo opti mi zem.
Ob  njih  so rde če šte vil ke,  ki  so poslo va nje Gos-
ta sprem lja le pogos to, pozab lje ne.

»Mar si kaj  je  bilo tre ba pos to ri ti, opus ti ti neren -
ta bil ne pro gra me  in spre me ni ti orga ni za ci jo
dela,« pra vi direk tor  Ivan  Žilić,  ki  je popol no ma
pre dan svo je mu  poslu, izkuš nje  pa  si  je  pred  leti
nabi ral  tudi  v Švi ci.

Konec prejš nje ga mese ca  so  sedež druž be pre-
se li li  na loka ci jo Sta re ga jaš ka,  na Koro ško ces-
to 60  v Vele nju ( prej  so domo va li  v prit lič ju sta -
no vanj ske ga blo ka  na Ker sni ko vi  v dotra ja nih
in  povsem neustrez nih pro sto rih). » Čeprav  smo
tukaj  šele  nekaj ted nov,  smo  se  že  dobro »udo-
ma či li«, poču ti mo  se odlič no,  vsi  smo sku paj  na
enem mes tu. Ver ja mem,  da  nam  bo  to  dalo  še
več ela na  za  delo,« pra vi  Žilić.

To  pa  ni edi na pri do bi tev,  ki  jo  je  Gost ude ja -
njil  v zad njem  času.  Za nji ho vo nadalj nje poslo-
va nje  je  še veli ko pomemb nej ši  nakup hote la
Ole an der  v Stru nja nu.  S  tem naku pom  so  velik
del svo je dejav nos ti pre nes li  na slo ven sko pri-
mor je,  kjer  že ima jo  hotel Bar ba ra,  ki  je dol go -
let ni  ponos Pre mo gov ni ka Vele nje. Pre u re di li
so  ga  iz nek da nje ga počit niš ke ga  doma velenj -
skih rudar jev.  Zelo podob na  bo  tudi uso da Ole-
an dra,  ki  je  bil  doslej  v las ti Tele ko ma.  Ta  ga  je

pred šes ti mi  leti  v celo ti pre no vil,  tako  da  sedaj
ustre za kri te ri jem hote la  treh zvez dic.  Hotel  so
13. feb ru ar ja  že odpr li  in  tudi spre je li  prve gos -
te. »Pre pri čan  sem,  da  je  to odlič na poslov na
pri lož nost,  kakršne mora mo izko ris ti ti  povsod,
kjer  se poja vi jo. Pre te kla vla ga nja  v  naš  hotel
Bar ba ra  v Fie si  so  se odlič no obres to va la,  hotel
dobro poslu je,  med gos ti  pa  je  več  kot polo vi ca

tuj cev,« pra vi  Ivan  Žilić,  ki pre ži vi veli ko  časa  v
Fie si  in  tako nepo sred no sode lu je  z eki po,  ki
tam  dela. Pre pri čan  je,  da  bodo  z naku pom  še
ene ga hote la izko ris ti li mno ge siner gij ske učin -
ke,  od orga ni za ci je  dela, naba ve, pro da je kapa -
ci tet, sode lo va nja  z agen ci ja mi.

Tako  bomo gos tom hote la Ole an der omo go -
či li,  da koris ti jo sto rit ve,  ki  jih  v  tem hote lu
nima jo, nudi jo  jih  pa  v hote lu Bar ba ra,  to  je
zlas ti  bazen  in sav ne. Vozi li  jih  bodo  v  ta  hotel.
Seve da  pa raz miš lja jo,  da  bodo  tudi  ta  hotel
opre mi li  s  temi sto rit va mi,  ki  so  med obis ko -
val ci  vse  bolj iska ne. Pro uči li  bodo  tudi mož nost
nad zi da ve ozi ro ma dozi da ve  tega hote la. Pre pri -
ča ni  so,  da  se  bodo  vsaj  nekaj  teh  naložb loti li
že pri hod nje  leto.  Takrat  pa  naj  bi ste kla  tudi  že
za  letos načr to va na nad zi da va hote la Bar ba ra.
» Žal nis mo uspe li pri do bi ti potreb nih dovo ljenj,
a  do začet ka pri hod nje ga  leta  bo  vse pri prav -
lje no,« zago tav lja direk tor  Ivan  Žilić,  ki  ima
pol no načr tov  tudi  v tukaj šnjem oko lju,  kjer
ima pod jet je  svoj  sedež. Poudar ja,  da ima jo  v
matič nem pod jet ju Pre mo gov ni ku Vele nje  vso
pod po ro  za ures ni či tev svo jih raz voj nih pro gra -
mov. Četu di  so  v celo ti  v nje go vi las ti, ustva ri -
jo pre ko Pre mo gov ni ka,  za kate re ga pri prav -
lja jo mali ce  za zapos le ne,  le  še tret ji no pri hod-
kov.  Pa  še  ti  se vsa ko  leto zmanj šu je jo, sklad no
z zmanj ša njem šte vi la zapos le nih.  To mora mo
nad omes ti ti  s spre je mom poslov nih pri lož nos -
ti  na dru gih področ jih.  Te  pa išče jo  z odpr ti mi
očmi, pra vi  Žilić.

V Vele nju ima jo res tav ra ci jo Jeze ro,  v Šoš ta -
nju  pa  v naje mu  Vilo Širo ko,  ki  bi  jo  radi odku -
pi li  od Voš nja ko ve ga dedi ča.  Že  doslej ima jo
orga ni zi ra no pre hra no  na Med pod jet niš kem
cen tru  in Šol skem cen tru,  kjer name ra va jo zgra-
di ti  tudi kuhi njo.  Idej  in  želja  pa  je  še veli ko.
Nji ho va  je  tudi  Bela dvo ra na,  ki  jo  ima  v naje-
mu Turis tič no-rekre a cij ski cen ter,  a raz miš lja jo,
da  bi  jo pro da li, sred stva  pa name ni li pred vsem
za  nove hotel ske kom plek se.
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Gost  vse  bolj pri so ten
v slo ven skem pri mor ju

Nova pri do bi tev  Hotel
Ole an der

Hotel  leži sre di mir ne ga na-rav ne ga oko -
lja  ob stru njan skih soli nah,  ob pla ži  z boro -
vim goz dič kom.  Hotel s  tremi zvez dicami
ima 26  sob: 52 osnov nih  in 34 pomož nih
ležišč  in  vse,  kar  je potreb no  za udo ben
dopust, pri me ren  pa  je  tudi  za orga ni za ci -
jo semi nar jev.

Orga ni zi ra na pre hra na
tudi  na Šol skem cen tru

Gost  že  doslej  skrbi  za pre hra no dija kov
Šol ske ga cen tra, ven dar  za  zdaj  to  niso  topli
obro ki.  V pri hod nje  naj  bi  jih zago to vi li,
zato  se  z vod stvom  že dogo var ja jo  za ure-
di tev kuhi nje.

Direk tor  Ivan  Žilić: » Izko ris ti li  bomo

vsa ko p oslov no p ri lož nost. S red stva

bomo p ri do bi li  med d ru gim  z

odpro da jo  Bele d vo ra ne,  ki  je

tre nut no  v n aje mu r ekre a cij ske ga

cen tra.«

Ni dovo lj  le
pre nov ljen odde lek  za
sploš no  in
abdo mi nal no
kirur gi jo,  ampak  tudi
kad ri –  V nasled njih
letih celj ska
bol niš ni ca  pred  eno
naj več jih  naložb  v
zdrav stvu 

Tat ja na P od gor šek

Celje, 26. mar ca – V Splošni bol-
nišnici Celje so z novimi prostori
oddelka za splošno in abdominal-
no kirurgijo, slovesno so jih pre-
dali svojemu namenu prejšnjo sre-
do, končali prvi naložbeni ciklus.
Z  800 kvadratnimi metri novih
površin ter novo opremo bodo
močno izboljšali bivalne pogoje
bolnikov ter delovne pogoje zapos-
lenih. Naložbo, vredno nekaj manj
kot 1,2 milijona evrov, je v celoti
financiralo ministrstvo za zdravje.

Odde lek  so pre se li li  iz 120  let sta -
re  tako ime no va ne Gaze li ne stav -
be  v četr to nad strop je nove ga  dela

bol niš nič ne zgrad be.  Na  njem  je
40  postelj, zapos le nih  je 36 zdrav -
stve nih delav cev,  od  tega  je  osem
zdrav ni kov spe ci a lis tov.  Na  leto  na

oddel ku zdra vi jo pri bliž no 2000
bol ni kov  in opra vi jo bli zu 1500 veli -
kih ope ra cij. Šte vi lo sled njih  je  v
zad njih 30  letih poras lo  za 23
odstot kov, ležal na  doba  pa  se  je  v

ena kem obdob ju  več  kot pre po lo -
vi la ( iz 12,5  na 5,4  dni).  V ambu-
lant nem  delu  so  v zad njih  letih
opra vi li  od 10  do 14  tisoč pre gle dov

notra njih orga nov. 
Na otvo rit ve ni slo ves nos ti  je

direk tor bol niš ni ce  mag. Marjan
Ferjanc med dru gim  dejal,  da  je
ta pri do bi tev  prva letoš nja,  a  ne

bo edi na.  Letos  naj  bi  namreč kon -
ča li poso do bi tev naj več je regij ske
zdrav stve ne usta no ve,  ki  so  jo
zače li  pred 30  leti. Nji hov  cilj  je

pos ta ti sodob na evrop ska bol niš -
ni ca.

Po mne nju minis tri ce  za zdrav-
je Zofije Mazej Kukovič so  novi
sodob ni oddel ki nuj ni,  niso  pa  tudi

zados ten  pogoj  za  dvig kako vos -
ti. » Za raz voj abdo mi nal ne kirur -
gi je  so nuj ni vrhun ski kad ri.  Le  z
mate ri al ni mi pri do bit va mi  namreč

ne more mo obvla do -
va ti  tako zap le te ne -
ga področ ja,  kot  je
zdrav je.  Tudi  ne zgra-
di ti toli ko bol niš nic
in zdrav stve nih
domov,  da  bi izni či li
naš malo mar ni
odnos  do zdrav ja.«
Zofi ja Maz ej Kuko -
vič  je  še deja la,  da  je
celj ska bol niš ni ca
pred  eno naj več jih
naložb  v zdrav stvu –
pred nad omest no
grad njo sta re ga  dela
bol niš ni ce.  Tako
bodo ime li  vsi bol ni -
ki  in zapos le ni  na
vseh oddel kih bol niš -
ni ce pri bliž no  enak
stan dard. Napo ve da -
la  pa  je  še bla ži tev
kad rov skih  stisk  v
slo ven skem zdrav -
stvu,  in  sicer  naj  bi

jih bla ži li  z grad njo  novih zdrav -
stve nih  šol  in  s skraj ša njem spe-
ci a li za ci je  za z drav ni ke.

Zamet ki oddel ka  za sploš no  in
abdo mi nal no kirur gi jo  v celj ski bol-
niš ni ci sega jo  v  čas  po dru gi sve-
tov ni voj ni,  ko  je  sodil  še  v skup ni
kirur ški odde lek.  Leta 1957  se  je
začel samo stoj ni raz voj vis ce ral ne
kirur gi je,  nato  so  leta 1973 reor ga-
ni zi ra li kirur ške služ be.  Dve  leti
pozne je  so  na oddel ku,  ki  je  že
delo val samo stoj no, opra vi li  prvo
ope ra ci jo  raka  na poži ral ni ku,  pred
15  leti  pa  so zače li lapa ro skop ske
odstra ni tve žolčni ka. Jože Avžner,
pred stoj nik oddel ka,  je  ob  tej pri -
lož nos ti izra zil zado volj stvo, »...  saj
smo sko raj deset let je čaka li  na  ta
tre nu tek. Bistve no  se  bo  na  vseh
rav neh izbolj ša la notra nja komu-
ni ka ci ja. Bol ni kov  ne  bo potreb no
sedaj vozi ti  čez celot no bol niš nič -
no poslo pje, hit rej ši  dostop  do
nove ga ope ra tiv ne ga blo ka  in bol-
niš nič nih oddel kov  pa  je ključ ne -
ga pome na  za celo vi to oskr bo bol-
ni kov.» Avž ner  je  še  dejal,  da  s pri-
do bit vi jo  ne  bodo skraj ša li čakal -
nih  dob,  saj  so  jih  že  prej okles ti li
s  treh  let  na  tri mese ce, bol ni ki  z
raka vi mi obo le nji  pa prav za prav
tako  ne čaka jo  več. 

�

Kirur gi ja  v  novih pro sto rih  in  z  novo opre mo

Novi o dde lek  za s ploš no  in a bdo mi nal no k irur gi jo  so p re da li s vo je mu n ame nu ( z  leve p ro ti d es ni):

pri ma rij  Jože Avž ner, Zofi ja Maz ej Kuko vič, stro kov na direk to ri ca bol niš ni ce pri ma rij Fran čiš ka Škrab l

Moč nik  in  mag. Mar jan Fer janc.



Boj  za  njivo
Jure  Trampuš

Odkar  tole s lo ven sko poli tič no m očvir je
sprem ljam  bolj  ali  manj r ed no,  se v sa ko
leto d va krat  ali t ri krat p oli ti ka s po tak ne  ob
vpra ša nju  naših napor nih sose dov.  Enkrat
so kri vi čol ni,  ki  se pre ga nja jo  po  našem  in
nji ho vem zali vu,  spet dru gič pred vo lil ni minis ter,  ki  ga  na evrop-
ski  poti are ti ra jo hrvaš ki poli cis ti,  pa  lena  reka,  ki  je  nekoč spre-
me ni la  svoj  tok,  tako  da  se  ne  ve  več,  kje  so  pred deset let ji sta li
mej ni k am ni.  Potem  se p oja vi  še  borec  za j už no  mejo,  ki  se
kota li  po bre gu,  pa ple me ni ti posla nec  in nje go vi kam ni,  pa cip -
lji,  ki pla va jo  v napač nem mor skem  pasu, vojaš ni ca,  ki  jo  na
pozab lje nem  vrhu  čuva pešči ca slo ven ski voja kov, vohu ni  in pre-
mi e ra  ter  na k on cu  neka n ji va,  od k ate re  naj  bi  bila o dvis na
uso da Slo ve ni je  in slo ven ske ga naro da …

Čis to vsee no  mi  je,  kdo  bo  na kon cu last nik raz braz da ne nji ve.
Ne  vem,  zakaj  naj  bi  bil s lab ši S lo ve nec,  ker  mi  je  malo  mar  za
neko n ji vo.  In  prav  tako  ne  vem,  zakaj  bi  bil b olj ši,  če  bi  za
nekaj m et rov z ao ra ne z em lje t ve gal s vo jo g la vo. 

Vpra ša nja kata strov, eko loš kih območ ji, ribiš ke ga reži ma, vpra -
ša nje dol gov ban ke  in jedr ske ga skla da  so  tako kom plek sna
vpra ša nja,  da  jih pov preč ni, bež ni opa zo va lec poli tič ne ga doga ja -
nja  ne  more  dobro raz ume ti. Nena zad nje  se  celo stro kov nja ki  ne
stri nja jo  o  tem,  kje  je  nekoč  tekla  meja  in  kdo  je  komu kra del
elek tri ko.  Zato  se  sestav lja jo raz lič ne komi si je,  ki neus peš no
išče jo kon sen ze  o zgo do vi ni. Tako  je  bilo  z ita li jan sko -slo ven sko
zgo do vin sko komi si jo,  pa tis to  o Avstri ji  in  tako  bo  tudi  s tis to,  ki
muko ma  kuje skup ni  pogled  na hrvaš ko -slo ven sko pre te klost. 

In r av no  ta l uk nja n epo zna va nja  je  dober  humus  za p oli tič ne
mani pu la ci je.  Tako  s h rvaš ke  kot  slo ven ske s tra ni.  Pri s po rih
med S lo ve ni jo  in H rvaš ko  gre v ses ko zi  namreč  samo  zato.  Za
mani pu la ci jo  z v olil ci.  Za do se ga nje p oli tič nih  ciljev.  Za z akri-
va nje r eal nih t ežav. D ol go let ni  spor  med H rvaš ko  in S lo ve ni jo  je
v i nte re su  obeh p oli tič nih  elit,  ki  na p od la gi o dpr tih v pra šanj
raz bur je ne v olil ce p re pri ču je jo,  da  je n ji ho va r es ni ca p ra va  in  da
so n ji ho vi c en ti me tri  kljub a bsur dom dr ža vo tvor ni. (  In h kra ti  je
v i nte re su p rav nim s tro kov nja kom,  ki  z r az lič nim e ks per ti za mi
in s ve to va nji s lu ži jo  denar.)

Zgolj  en p ri mer z go do vin ske r ela tiv nos ti: S lo ve ni ja  in  del p oli ti -
kov v ses ko zi  trdi,  da  je  bil P iran ski  zaliv v ed no s lo ven ski. N eka-
te ri  so  v svo jih zah te vah  celo  bolj radi kal ni  in pra vi jo,  da  je  bil
vses ko zi s lo ven ski  tudi  del  Istre. M or da i ma jo  prav.  Nekaj S lo -
ven cev  je  res žive lo  v tis tih kra jih  in  nekaj  jih  na Hrvaš kem  živi
tudi  danes.  A  v v eli kih m es tih  so ž ive li p red vsem I ta li ja ni.  Tudi  v
Pira nu  ali  pa  v  Kopru.  Pred  ducat de set let ji  ali  še  malo  dlje
nazaj  so  bila de mo graf ska r az mer ja p opol no ma dr u gač na,  kot
so  danes. Z go do vi na,  igra v ele sil,  pa  tudi z ah te ve s lo ven skih
pre bi val cev  so  pač p ri pe lja li  do dr žav niš kih  mej,  kot  jih p ozna -
mo  danes.  Celo  eden  od č la nov o me nje ne z go do vin ske k omi si je
je  pred m ese ci  na j av ni t ele vi zi ji  dejal,  da  je m or da  res,  da  je  bil
Piran ski  zaliv  od n ek daj s lo ven ski,  res  pa  je  tudi,  da  so  v P or to -
ro žu  in dr u gih m es tih  nekoč ž ive li p red vsem I ta li ja ni. 

Lju bez ni  do  neke nji ve  ni ena ka lju bez ni  do neke ga naro da  in
kul tu re. L ju be zen  do n ji ve  je p osle di ca s pi ra le n aci o na liz ma,  v
kate ro  nas  želi pote gni ti poli ti ka.  In  ker  je naci o na li zem  že  v
samem i zho di šču i zklju ču joč,  ker p oudar ja e ks klu ziv nost  ene
same i zkriv lje ne i den ti te te,  ta  nima  nič o pra vi ti  z l ju bez ni jo,  pač
pa  zgolj  s sovraš tvom.   In  zato  mi  je čis to vsee no,  kdo sto pa  po
tej n ji vi.  In k ak šne n aci o nal nos ti  je t is ti,  ki  orje  po  njej. V až no
je,  da  bo  dobro obro di la,  da  bo  njej zra sel krom pir  ali  pa koru -
za,  ne  pa k ak šen o bmej ni i nci dent,  ki  bo p oli ti ki  dal  nove m ož -
nos ti  za  nove  laži.

�

Sreda, 26.  marca
Držav ni  zbor  je obrav na val pred-

log nove ga kazen ske ga zako ni ka,  ki
med dru gim uva ja  nova kaz ni va deja -
nja  in mož nost dosmrt ne ga zapo ra.
Bese di lo  je  v stro kov ni jav nos ti nale -
te lo  na kri ti ke,  ki  se  jim  je pri dru žil
tudi  del opo zi ci je. Oči ta jo  mu,  da  naj
bi  bil pri prav ljen pre več  na hit ro,
pred la ga ne rešit ve  pa  da  so pre ma lo
domiš lje ne. Pra vo sod ni minis ter Lov -
ro  Šturm  je očit ke zavr nil  in  dejal,
da zako nu naspro tu je jo  le  na kazen-
sko prav ni kated ri ljub ljan ske Prav ne
fakul te te  in  na Inšti tu tu  za kri mi no -
lo gi jo, med tem  ko  ga pre os ta la prav-
na stro ka pod pi ra. 

Avto bus ni pre voz ni ki  so zara di zah -
te ve  po ize na čit vi  z želez niš kim pro -
me tom pri pra vi li pro test  pred minis -
tr stvom  za pro met.  Mimo minis tr -
stva  za pro met  se  je pelja lo 15 avto-
bu sov,  ki  so opo zo ri li  na svo je zah te -
ve. Avto bus ni pre voz ni ki zah te va jo
dvig kom pen za ci je  za stroš ke poslo-
va nja  za 0,16  evra  na kilo me ter,  dvig
stro škov ne  cene 0,16  evra  za kilo me-
ter  in zni ža nje avto bus nih vozov nic
za 50 odstot kov  ter  s  tem ize na če nje
z želez niš ki mi vozov ni ca mi,  kar  je
pobu da,  ki  je  bila izra že na  že  lani.

Pred sed nik DeSUS-a  Karl Erja vec
je  na last no pobu do obis kal  Joška
Jora sa.  Ta  je pove dal,  da  je pre pri -
čan,  da stran kar ski velja ki  in poslan-

ci  o teža vah življe nja  ob Dra go nji  ne
vedo dovo lj  tudi  zato,  ker  jih nje go -
ve teža ve  ne zani ma jo  in  tako  niti
»ne  vedo,  za  kaj  gre.« 

Fran cos ki pred sed nik Nico las Sar -
koz y  je  med obis kom  v Lon do nu
napo ve dal,  da  bo Fran ci ja  v Afga ni -
stan posla la  še  več voja kov. 

Četr tek, 2 7. mar  ca
Poslan ci  so  na taj nem gla so va nju

potr di li  vse šti ri kan di da te  za ustav -
ne sod ni ke. Mit ja Dei sin ger, Jas na
Poga čar  in  Jan  Zobec  so  tudi  že pri -
se gli.

Pri vno vič nem odlo ča nju  zakon  o
zaklju čku pos top kov vra ča nja pod -
ržav lje ne ga pre mo že nja  ni  dobil
zadost ne pod po re. Pred la ga te lji  so
žele li  z zako nom zmanj ša ti dodat ne
stroš ke,  ki  jih povzro ča nedo kon ča -
na dena ci o na li za ci ja. Vod ja poslan -
ske sku pi ne  SD  Miran  Potrč  je  po
gla so va nju pove dal,  da  je » vesel, zado-
vo ljen  in hkra ti pre se ne čen«  nad  tem,
da  je  zakon  o zaklju čku pos top kov
vra ča nja pod ržav lje ne ga pre mo že nja
pri vno vič nem odlo ča nju  v držav -
nem zbo ru  padel. 

Izka za lo  se  je,  da  ima vlad ni pred-
log 14 pokra jin  vse  manj zago vor ni -
kov,  saj  mu  je pod po ro  danes odre -
kla  tudi  NSi,  ki  se  je  zavzela  za 9
pokra jin.

N izo  zem sk i
des ni čar ski posla -
nec  Geert Wil -
ders  je  na sple tu obja vil spor ni  film
o Kora nu,  ki  je povzro čil šte vil ne
pro tes te  med mus li ma ni.  Na začet ku
fil ma  je opo zo ri lo,  da vide o vse bu je
zelo šokant ne pri zo re.  Temu  v sprem -
lja vi cita tov  iz Kora na sle di jo pos-
net ki letal ske ga napa da  na new yo r ška
dvoj čka  in dru gi bomb ni napa di.  V
njem nas to pi  tudi dekli ca  s pokri to
gla vo,  ki  na vpra ša nje,  kaj  meni  o
Judih, odgo vo ri: » Oni  so opi ce  in pra -
ši či.«  Film pri ka zu je  tudi mus li man -
ke,  ki nosi jo napi se: »Bodi te pri prav -
lje ni  na pra vi holo kavst,”  in “ Bog bla -
go slo vi Hit ler ja.”«

Petek, 28. mar ca
Jas no  je pos ta lo,  da  se  bo sploš na

stav ka zdrav ni kov  in zobo zdrav ni -
kov zače la 18. apri la  in  bo tra ja la  do
izpol nit ve stav kov nih zah tev.  Delo
zdrav ni kov,  ki zah te va jo 30 odstot -
kov  višje pla če,  bo  v  tem  času ome-
je no  na zakon ski mini mum.  Na
napo ved  sta  se odzva la minis ter  za
jav no upra vo Gre gor  Virant  in mini-
s tir ca  za zdrav je Zofi ja Maz ej Kuko -
vič.  Virant  je stav ko pri ča ko val,  saj

naj  bi  bili  v poga ja njih  še pre cej  daleč
nara zen. Napo ve dal  je,  da  se  bodo
poga ja nja nada lje va la  s pos pe še no
dina mi ko, vla da  pa  bo sto ri la  vse,  da
do stav ke  ne  bi pri šlo. 

Pre mi er  Janez Jan ša  je  kot pred se-
du jo či EU  v držav nem zbo ru pred sta -
vil skle pe spo mla dan ske ga  vrha EU
v Brus lju. Skle pe,  ki  jih  je podrob no
pred sta vil,  je oce nil pozi tiv no  in  dejal,
da  to pri zna va jo  tudi dru gi.  V koa li -
ci ji  so  se  z oce no pre mi er ja stri nja li,
v opo zi ci ji  pa  so  bili  bolj kri tič ni.

V medi je  je priš la infor ma ci ja,  da
bo vla da  za grad njo  nove stav be med-
i cin ske fakul te te  v Mari bo ru name ni-
la  še 1,44 mili jo na  evrov. Toli ko  je
namreč vred na pogod ba,  ki  sta  jo
pod pi sa la minis tri ca  za viso ko šol-
stvo Moj ca Kuc ler Doli nar  in rek tor
mari bor ske uni ver ze  Ivan Roz man. 

Poslan ci  so  z 42 gla so vi  za  in 14
pro ti spre je li nove lo zako na  o orga-
ni za ci ji  in finan ci ra nju vzgo je  in izo-
bra že va nja.  Pred gla so va njem  so
poslan ci zavr ni li dopol ni la opo zi ci -
je,  sicer  pa  zakon pri na ša brez plač -
ne učbe ni ke, brez plač no var stvo
otrok  do pete ga raz re da osnov ne
šole, uve lja vl ja bolonj sko refor mo,
dolo ča stop njo izobraz be uči te ljev
in uva ja  t.  i. pro ti pe do fil ski  člen.

Sobo ta, 2 9. mar  ca
V SLS-u  so  se dejav no pri prav lja li

na jesen ske par la men tar ne volit ve.
Prvak stran ke  Bojan  Šrot  je  zato obis -
kal Prle ki jo  in Prek mur je.  Tam  je  v
pogo vo ru  s pred stav ni ki regi o nal nih
odbo rov, župa ni  in pred stav ni ki
gospo dar stva  dejal,  da  je  SLS  že  v
fazi evi den ti ra nja kan di da tov  po posa -
mez nih volil nih okra jih. Inten ziv no
tudi pri prav lja pred vo lil ni pro gram
in izva ja zad nje pogo vo re  za pred vo -
lil no pove za vo  s stran ko mla dih.

Dela ven  je  bil  tudi  Janez Jan ša,  ki
je  po let nem posve tu stran ke  dejal,  da
bo » SDS  na volit vah  v  DZ  tako  kot
pred šti ri mi  leti nas to pala odpr to  in
pove zo val no.« 

Na  prvem veli kem pred vo lil nem
sho du SD  v Kra nju  je  prvak stran ke
Pahor  dejal,  da  bo  SD nare dil  vse,
da izpol ni pri ča ko va nja lju di.  Borut
Pahor  je 500 zbra nim pojas nil,  da
so mora li soci al ni demo kra ti pre ho -
di ti dol go  pot,  da  so  od stran ke,  ki
se  je bori la  za obsta nek  na  robu poli-
tič ne ga pro sto ra, pos ta li stran ka  s
stvar nim pro gra mom, kom pe tent no
eki po, moč no  voljo  in trd nim pre pri -
ča njem,  ki nago var ja  za zma go  na
volit vah.

Med sre ča njem zuna njih minis trov
EU  na  Brdu  so  se zbra li mla di,  ki  so

pro tes ti ra li pro ti poli ti ki slo ven ske
vla de gle de Hrvaš ke. Manj ša sku pi -
na mla dih  je naspro ti vho da  na
posest  Brdo  pri Kra nju žele la  z napi -
si » Rupel  go  home« opo zo ri ti  na

neod ziv nost vla de  na,  kot  so deja li,
»oku pa ci jo slo ven ske ga ozem lja  od
Prek mur ja  do Oba le«. 

V Rib ni ci  je pote ka la pro sla va  ob
65. oblet ni ci  bojev  v Jele no vem žle-
bu. Slav nost ni govo rec  je  bil obramb-
ni minis ter  Karel Erja vec.

Bra zil ski poli cis ti  so pre ver ja li izja-
vo 16-let ne ga mla de ni ča,  ki  trdi,  da  je
iz  povsem banal nih raz lo gov hlad-
nokrv no umo ril 12 lju di. Fan ta,
doma  iz bara kar ske ga nasi lja  v mes-
tu  Novo Ham bur go  na  jugu drža ve,
so are ti ra li zara di  suma,  da  je prejš -
nji  teden zakri vil  umor 39-let ne ga
trgov ca. Poli ci ji  je  nato  povsem nepri -
za de to  dejal,  da  je  moril  kar dva na-
jst krat, veči no ma zara di  besa  in
mašče va nja,  v  enem pri me ru  pa  tudi
zato,  ker  je  neki  fant  želel  na zme -
nek  z nje go vo ses tro.

Nede lja, 3 0. m ar ca
V Tan za ni ji  je pote ka la reše val na

akci ja,  potem  ko  je zara di več dnev -
ne ga dež ja popla va zali la rud nik  na
seve ru drža ve. Akci ja  je  bila ote že na
zara di pomanj ka nja opre me,  pa  tudi
zara di moč ne ga dež ja,  ki  kar  ni pone-
hal. Reše val ci  so  se tru di li  za življe -
nja 87 rudar jev.

Hrvaš ka poli ci ja  je lovi la pobe gle -
ga gene ra la Iva na Kora de ja,  ki  naj
bi  se skri val  v goz du bli zu svo je ga
doma.  Potem  ko  je zju traj oko li 500
poli cis tov obko li lo območ je oko li
hiše pobe gle ga gene ra la  v Veli ki Vet-
er nič ki,  so  se  od  tam  že umak ni li  in
skle ni li  obroč oko li goz da,  kjer  so
ter mo vi zij ske kame re pos ne le člo ve-
ka,  ki  se gib lje  peš  in  je  po  vsej ver-
jet nos ti Kora de. 

V strmo glav lje nju maj hne ga zaseb-
ne ga leta la  na  dve  hiši jugovzhod no
od Lon do na  je umr lo  vseh  pet pot-
ni kov  na kro vu.  Na kro vu dvo mo -
tor ne ga leta la,  ki  je  bilo  na  poti  v
Fran ci jo,  sta  bila  dva pilo ta  in tri je
pot ni ki,  ki  so  v nesre či umr li, med tem
ko  na  tleh  ni  bilo poško do va nih lju-
di.  Da  je nesre ča mini la  brez ranje -
nih  na  tleh,  je  po bese dah poli ci je
pra vi  čudež.  Po poro ča nju  prič  se  je
pilot leta la  med strmo glav lje njem
sku šal  na  vsak  način izogni ti  hišam.

Podat ki vati kan ske ga let ne ga poro -
či la  so poka za li,  da  je šte vi lo mus li -
ma nov  po sve tu  nedav no pre ras lo
šte vi lo kato li ča nov. Mus li ma nov  je
po  novem izra ču nu  zdaj 19,2 odstot-
ka (1,24 mili jar de), med tem  ko  je
pri pad ni kov kato liš ke  vere 17,4
odstot ka (1,13 mili jar de).

Pone de ljek, 31. mar ca
Velja ti  je zače la vlad na nove la zako -

na  o vrt cih,  ki  bo  s 1. sep tem brom
zago to vi la brez pla čen  vrtec  za dru ge-
ga otro ka.  Do  leta 2014  se  bodo  tako
pre po lo vi le  cene vrt cev  za  vse pet -
let ne otro ke,  leta 2012  bo 50-od stot -
no zni ža nje zaje lo šti ri let ni ke,  od  leta
2014  pa  še  vse tri let ne otro ke. Stroš-
ki  za vrt ce,  ki  jih  bodo pla če va li star -
ši,  bodo  tako pri mer lji vi  s pov preč jem
dru gih  držav EU.

Davč na upra va  je odpos la la  prvih
500  tisoč infor ma tiv nih izra ču nov
za dohod ni no. Dru gi sve ženj  bo sle -
dil 9.  maja.  Durs  je  ob  tem zago to vil,
da  bo zave zan cem,  ki  bodo izra ču -
ne pre je li  v  prvem svež nju, pre več
pla ča no dohod ni no  vrnil  do 19.
maja, pre os ta lim  pa  do 30. juni ja.
Roka  za dopla či lo pre ma lo pla ča ne
dohod ni ne  sta 5.  junij  in 14.  julij. 

Minis tr stvo  za pro met  je pred la -
ga lo,  da  bi  kazen  za voz ni ke,  ki  bi  po
avto ces tah vozi li  brez  vinjet, zna ša -
la  od 500  do 1200  evrov. Pro met no
minis tr stvo  je  namreč  v vlad no obrav-

na vo posla lo pred log no-ve le zako -
na  o jav nih ces tah,  ki  naj  bi  ga vla da
obrav na va la  že  v četr tek,  med dru -
gim  pa uva ja  tudi  t.  i. cest nin ske nad-
zor ni ke,  ki  bodo lah ko pre gle do va li,
ali voz ni ki ima jo vinje te,  in  jim izre -
ka li  tudi kaz ni.

Janez Jan ša  je  na slo ves nos ti  ob
uki nit vi mej ne ga nad zo ra  na pole tih
pouda ril,  da  je enot ni schen gen ski

pro stor » eden teme ljev svo bo de,
sode lo va nja  in napred ka  v EU«. Jan -
ša  je  še  dejal,  da izpraz nje ne stav be
mej nih poli cij  in  carin »delu je jo ana -
hro nis tič no  kot arhe o loš ki ske le ti  ne
tako dalj ne pre te klos ti.  So  kot spo -
me nik izgub lje nih pri lož nos ti pred-
hod nih gene ra cij,  ki pred vsem  iz ide-
o loš kih raz lo gov  niso  bile spo sob ne
sode lo va nja  v skup no  dobro,«  je  še
pri sta vil pre mi er.

Izve de li  smo,  da  so  se  cene živ-ljenj -
skih potreb ščin mar ca  v pri mer ja vi  s
feb ru ar jem zvi ša le  za 1,3 odstot ka.
K skup ni ras ti  cen  so naj več pri spe -
va le  višje  cene obla čil  in obu tve,  ki  so
v pov preč ju nara sle  kar  za 9,2 odstot-
ka,  ter naft nih deri va tov.  Za  tri
odstot ke  so  se zvi ša le  cene  v izobra -
že va nju,  za 2,8 odstot ka  v zdrav stvu,
pod dve ma odstot ko ma  pa  je osta la
rast  cen sta no vanj  in sta no vanj ske
opre me, pre vo za, bla ga  in sto ri tev
ter alko hol nih  pijač  in toba ka. Infla -
ci ja  na let ni rav ni zna ša 6,9 odstot ka.

Torek, 1. apri la
Popold ne  se  je  v Kra nju zgo di la

pro met na nesre ča,  v kate ri  so umr li
moto rist, nje gov sopot nik  in voz nik
oseb ne ga vozi la.  Tako  se  je zače tek
moto ris tič ne sezo ne  brez dvo ma
začel opaz no. 

Infor ma cij ska poob la ščen ka Nata -
ša  Pirc  Musar  je potr di la,  da  je dve-
ma zapos le ni ma  na minis tr stvu  za
zuna nje zade ve spo ro či la,  da  sta
osum lje na pre kr ška. Ose bi  sta osum -
lje ni neza ko ni te ga zbi ra nja  in obde -
la ve tele fon skih izpis kov zapos le nih
na minis tr stvu,  v  času inter ne pre is -
ka ve zara di odte ka nja zaup nih diplo-
mat skih  depeš. 

Držav ni  zbor  je obrav na val poro či-
lo nad zor ne ga sve ta  Soda  za obdob-
je  od  maja 2006  do decem bra 2006
in  za  leto 2007,  ki  je raz de li lo poslan -
ce. Koa li cij ske poslan ske sku pi ne  so
trdi le,  da  sta  Sod  in nje gov nad zor -
ni  odbor  v  tem  času delo va la odloč -
no  in trans pa rent no.  S  tem  pa  se  niso
stri nja li  v opo zi ci ji,  kjer  so  bili  do
dela Slo ven ske odško dnin ske druž -
be izjem no kri tič ni.

Pred sed nik repub li ke Dani lo  Türk
je svo je  prvo odli ko va nje pode lil
Fran ce tu Bučar ju,  in  sicer  red  za
izred ne zaslu ge. Pred sed nik  je pojas-
nil,  da  red  za izred ne zaslu ge Bučar-
ju pode lju je  za nje go vo »izjem no
druž be no, poli tič no  in znan stve no
delo va nje,  ki  je pri spe va lo  h kre pit vi
suve re nos ti, bla gi nje, ugle da  in
napred ka Slo ve ni je.«

Ita li jan ske oblas ti  so  s trgov skih
polic umak ni le  sir moz za re l la,  ki  naj
bi vse bo val
nevar ni diok -
sin. Ita li jan ski
zuna nji minis -
ter Mas si mo
D’Ale ma  je  ob
umi ku izdel -
kov  iz pro da je
dejal: »Pre pri -
čan  sem,  da  bo
Ita li ja lah ko
obno vi la zau-
pa nje  v kva li -
te to  tega kuli na rič ne ga pro duk ta,  ki
velja  za ene ga  od sim bo lov ita li jan -
ske gastro no mi je.«

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Erjavec je

tokrat kot

predsednik

stranke, in ne

kot minister,

obiskal

Jorasa.  

Mladi na

Brdu so

nasproti

vhoda

vzklikali:

»Rupel go

home!«  

Zdravniki in zobozdravniki

so se odločili za stavko.  

Število muslimanov na svetu

je prvič preraslo število

kristjanov.  

Italijanske

oblasti so s

trgovskih polic

umaknile

sporni sir.  

Janša je poudaril, da je

enotni schengenski prostor

eden temeljev svobode.   

Nizozemski

film o Koranu

je dvignil

veliko prahu.  
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73. apri la 2008 AKTUALNO

NOVO! Finančna točka Velenje sedaj odprta vsak dan!
Ste na točki, ko potrebujete dober fi nančni nasvet?
V KD Finančni točki lahko:
•pristopite k različnim vzajemnim skladom,
• sklenete naložbeni načrt KD Družina in KD Pokojnina, Fondpolico Dirigent 

in druga življenjska zavarovanja

Mile na K rs tič  - P la ninc

Vele nje, 27. mar ca - Kako do
zaposlitve? Če bi bil odgovor lah-
ko enoznačen, bi preprosto rekli,
težko. Kako pa do zaposlitve, če si
mlajši od 26 let? Če bi bil ta odgo-
vor lahko piker, potem bi nanj
odgovorili z vprašanjem. Koga to
sploh zanima?

Ško da,  da  je  bil  obisk okro gle
mize,  ki  so  jo  v Mul ti me dij skem
cen tru Kuni gun da pri pra vi li Žen-
ski  forum, Delav ska zve za  in Mla-
di  forum Soci al nih demo kra tov,
kot  gost  pa  je sode lo val  Srdan
Arzen šek  z Območ ne služ be Vele -
nje,  velik pozna va lec doga janj  na

trgu  dela,  tako sla bo obis ka na.
Name nje na  je  bila  vsem mla dim,
ne  le tis tim  v Mla dem foru mu,
čeprav – res ni ci  na lju bo –  tudi  teh
v Kuni gun do  ni  bilo.  So  bile  pa
žen ske, soor ga ni za to ri ce okro gle
mize.  Med nji mi  Vanja Blagus in
Zdravka Vasiljevič.  V Žen skem
foru mu pra vi jo,  da mor da  bolj  kot
moš ki čuti jo teža ve posa mez nih
sku pin lju di, mla dih, šib kej ših,  tudi
žensk.  Zato  se  jim  bolj posve ča jo.
Tudi  tako,  da  jih sku ša jo  tudi  z
okro gli mi miza mi spod bu ja ti,  jim
omo go či ti,  da dobi jo  kak  dober
nasvet  iz  prve  roke.

Kljub  pičli ude lež bi  so okro glo
mizo vsee no spe lja li.  Gost  je ude -

le žen cem  med dru gim pove dal,
kako  je  z zapo slo va njem  in brez-
po sel nost jo  v  tem oko lju, kak šne
vešči ne  in zna nja  so potreb na,  da
laž je pri deš  do zapos lit ve,  kako
pomemb no  je dan da nes dodat no
izobra že va nje … Mla di  do 26.  leta
so  namreč  tudi  ena  od cilj nih sku -
pin,  ki  jim  na velenj skem zavo du
posve ča jo poseb no pozor nost ( -
poleg sta rej ših  od 50  let, inva li dov),
saj sodi jo  med tež je zapos lji ve ose -
be. » To  velja zlas ti  za tis te mla de,  ki
so  se izobra že va li  v sme reh,  po
kate rih  ni pov pra še va nja,  in  za tis -
te mla de,  ki  prvič išče jo zapos li -
tev,«  je  med dru gim pove dal. 

�

Mla dih zapos li tev  ne zani ma?

Srdan A rzen šek, Z drav ka V asi lje vič, A len ka  Košir  in  Vanja Bl a gus  so  se s pra še va li,  kje  so

mla di? 

Mle kar na Cele i a  je  v četr tek  v
Tre mer jah pri pra vi la tra di ci o nal -
no,  že 26. sre ča nje pro iz va jal cev
mle ka,  na kate rem  poleg pred sta -
vit ve poslov nih rez ul ta tov pred sta -
vi jo  tudi načr te  za pri hod nje  ter
pode li jo nagra de  vsem,  ki  so zadru-
gi odda li naj več mle ka. 

Za  lani  so  za naj več pro da ne ga
mle ka nagra di li Koro ško kme tij -
sko-goz dar sko zadru go  ter zadru-
gi Šaleš ka doli na  in Šmar je.  Med
posa mez ni ki  so  se  po koli či ni odd-
a ne ga mle ka  med mle kar ji  na  prvo
mes to uvrs ti li Kone čni ko vi  iz Šen-
t jan ža  pri Dra vo gra du,  na dru go
pa Rot ni ko vi  iz  Raven  pri Šoš ta -
nju. Direk tor Mle kar ne Cele i a Mar-
jan  Jakob  je mle kar jem  med dru -
gim pove dal,  da  so  lani odku pi li

89 mili jo nov lit rov mle ka  in ustva -
ri li 51 mili jo nov  evrov pri hod ka  ter
dob rih 600  tisoč  evrov dobi čka. 

Kljub 4 mili jo ne  evrov vred nim
nalož bam  v zad njih 15 mese cih  je
tako Mle kar na  iz  Arje  vasi  ena red-
kih slo ven skih mle karn,  ki  je  v lan -
skem poslo va nju zabe le ži la pozi ti -
ven rez ul tat.  Na slo ven skem  trgu
so ustva ri li 70 odstot kov pri hod -
kov, osta lo  pa  na evrop skih ozi ro -
ma  trgih biv še Jugos la vi je. Zad nje
leto  so  za mle kar no pomemb ni
tudi jav ni raz pi si,  saj  so pomem-
ben oskr bo va lec  domov,  šol  in
podob nih usta nov.  Med nalož ba -
mi  je direk tor  Jakob ome nil čis til -
no napra vo,  ki  je  v pos kus nem
obra to va nju,  poleg  tega  pa  so  z
novim pol nil nim stro jem, novi mi

zoril ni mi komo ra mi  in skla di ščem
pre cej  poso do bi li pro iz vod njo.
Tudi  za  letos načr tu je jo  kar  nekaj
naložb,  med dru gim  pa  bodo pri -
pra vi li pro jek te  za  novo sirar no.
Gle de pove za ve  s Pomur ski mi mle -
kar na mi  je  Jakob ome nil zani mi -
vo pris po do bo  s poro ko,  ki  pa  ne
bo skle nje na  iz lju bez ni, tem več
ima mate ri al no osnovo. Pove zo -
va nje  bo pre cej odvis no  od mini-s -
tr stev  za kme tij stvo  in gospo dar -
stvo  ter   bank, direk tor  Jakob  pa  je
še  enkrat izpo sta vil  željo,  da Mle -
kar na Celi a pos ta ne osred nja slo -
ven ska mle kar na. 

� se

Na 53. letnem občnem
zboru Gasilske zveze
Velenje so spremenili ime
zveze in sprejeli nov
statut - Predsednica
ostaja Helena Brglez,
poveljnik Jože Drobež

Bojana  Špegel

Šmart no  ob  Paki – V soboto so se dele-
gati in delegatke vseh prostovoljnih in indu-
strijskih gasilskih društev, ki se že 53 let
združujejo v Gasilsko zvezo Velenje, zbra-
li na rednem letnem občnem zboru. Tokrat
je ta potekal v gasilskem domu v Šmart-
nem ob Paki. Na dnevnem redu je bilo kar
nekaj pomembnih točk, med drugim tudi
preimenovanje imena zveze, ki združuje
gasilce iz Velenja, Šoštanja in Šmartnega
ob Paki. Zato so zvezo logično preime-
novali v Gasilsko zvezo Šaleške doline.  

Med dru gim  so dele ga ti opra vi li  tudi
volit ve. Ven dar  pa  na vodil nih mes tih  v
zve zi  do spre memb  ni pri šlo. Pred sed ni ca
osta ja Helena Brglez, povelj nik  pa Jože
Dro bež. Podrob no  so pre gle da li  in  na kon-
cu  tudi spre je li  nov sta tut zve ze,  ki  so  ga
mora li uskla di ti  z  novo gasil sko zako no -
da jo.

Seve da  pa  so  si vze li pre cej  časa  tudi  za
pre gled  dela  v lan skem  letu  in začrta li  delo
v  letu 2008.  Tako  je pred sed ni ca Gasil ske
zve ze Šaleš ke doli ne Hele na  Brglez  v svo-
jem govo ru pouda ri la,  da  so spre mem be
zako no da je  v zad njem  času pri nes le  v gasil-

stvo mno ge novos ti, ven dar  so  se  jim zna -
li gasil ci  dobro pri la go di ti.  Do kon gre sa  v
Krš kem  jih  čaka  še pomemb na odlo či tev,
koga  bo zve za pod pr la  za vod stve ne funk -
ci je  na Gasil ski zve zi Slo ve ni je ( GZS),
vese li  pa  so,  da  bo  kot pred sed nik regij -
ske ga sve ta Savinj sko-šaleš ke regi je  v uprav -
nem odbo ru  GZS  delal  tudi  Jože Dro bež.

V poro či lu  o  delu  je Hele na  Brglez pouda -
ri la: » Za  prav  vse komi si je,  ki delu je jo  pri
Gasil ski zve zi, lah ko  trdim,  da  so  bile
ponov no  zelo uspeš ne  pri svo jem  delu,  ki
je  že ute če no, tudi zastav ljen  plan  dela
smo sko raj  v celo ti ures ni či li.«  Potem  je

nani za la  kup dogod kov,  ki  so  jih pri pra vi -
li,  in  prav  vsi  so  bili  dobro obis ka ni. Finanč -
no poslo va nje  pa  je  bilo sta bil no  in pozi -
tiv no  kljub veli ki koli či ni oprav lje nih  nalog. 

Lani  kar 3 21 i nter ven cij
Jože Dro bež, povelj nik Gasil ske zve ze,

se  je  z zado volj stvom  ozrl  v pre te klost,

saj  je  bilo  leto 2007  zelo uspeš no. Napre-
dek  pri delo va nju zve ze  je  viden  na  vseh
področ jih,  kar  je okre pil  bolj kon kret no,
s šte vil ka mi. »Ope ra tiv ni čla ni druš tev  v
Gasil ski zve zi Vele nje  so  v  letu 2007 inter-
ve ni ra li  v 321 inter ven ci jah. Poga si li  so

53 poža rov  na sta no vanj skih objek tih, 12
na gospo dar skih poslo pjih, 33  v narav -
nem oko lju  in 25  na pro met nih sred stvih.
V popla vah  so  na  pomoč pri sko či li 27-
krat,  v pro met nih nesre čah 45-krat. Šest -
krat  so posre do va li  v nesre čah  z nevar -
no snov jo, 146  pa  je  bilo  tako ime no va nih
osta lih inter ven cij,  kamor šte je jo  tudi

odpi ra nje  vrat zakle nje nih sta no vanj, reše-
va nje živa li, odstra nje van je drev ja  in
podob no. Ome ni ti  pa  moram  tudi izve de -
ne inter ven ci je poklic ne gasil ske eno te
Gore nje  na območ ju nji ho ve ga požar ne -
ga rajo na tovar ne Gore nje;  teh  je  bilo

167,  v  njih  je sode lo va lo 693 poklic nih
gasil cev, pora bi li  pa  so 693  ur. Gasil ci
Pre mo gov ni ka Vele nje  so izved li 2 inter-
ven ci ji  s t re mi v ozi li  in 1 4 g asil ci … «

V celot ni gasil ski zve zi Vele nje  so ime -
li gasil ci naj več  dela  lani 18. sep tem bra,
ko  je  naše območ je pri za de lo  hudo neur-
je  s popla va mi. Pre ko 250 gasil cev  iz  vseh
druš tev  je poma ga lo pri za de tim obča -
nom.  V  vseh naš te tih inter ven ci jah  je
sode lo va lo 3197 gasil cev,  ki  so vlo ži li veli -
ko tru da,  dela  in  svo je ga pro ste ga  časa  za
pomoč  ob nesre čah.  Pri  vseh izve de nih
inter ven ci jah  niso ime li več jih  poškodb
gasil cev,  žal  pa  se  je  nekaj ude le žen cev  v
naš te tih nesre čah  poško do va lo  in  tudi
umr lo. Dro bež  je pouda ril: » Ob  vseh  naših
izve de nih inter ven ci jah  pa  moram izpo -
sta vi ti  še poseb no deja nje  ob reše va nju
obča na  v šoš tanj skem jeze ru,  kjer  sta gasil-
ca  Boris Goličnik in Nejc Kortnik tvegala
svo je življe nje  v lede ni  vodi,  da  sta reši la
življe nje ogro že ne mu obča nu. Obe ma
gasil ce ma izre kam oseb no poh va la  in zah-
va lo!«

Ob kon cu poro či la  je pouda ril,  da  so  tudi
lani veli ko pozor nos ti posve ča li izobra že -
va nju gasil cev.  Lani  so  na  GZ orga ni zi ra -
li  tri teča je: nada lje val ni  tečaj  za gasil ca  s
45 tečaj ni ki,   tečaj  za vod jo  enot  s 30 tečaj -
ni ki  in uspo sab lja nje gasil cev  za  delo  z
motor no  žago  z 18 tečaj ni ki. Ope ra tiv ni
čla ni druš tev (sku paj  jih  je  bilo 203)  so  se
ude le že va li  vseh  oblik raz pi sa nih izobra -
že vanj  za gasil sko  dejav nost  v izobra že -
val nem cen tru  na  IGU. Zara di  vse več jih
stro škov  si želi jo  tudi  več uspo sab ljanj bliž-
je,  tudi  v Vele nju … 

�

Po novem Gasilska zveza Šaleške doline

Gasil ci  iz Š aleš ke d oli ne  so z ve zo,  ki z dru žu je  tri o bči ne, p oi me no va li  po d oli ni.  Lani  so  spet z abe le ži li  porast

inter ven cij, v eli ko p ozor nos ti  pa  so p osve ti li i zobra že va nju č la nov. (  Foto:  Dejan T on kli)

V ospred ju Koroš ci 
Mle kar na  iz  Arje  vasi  ena red kih slo ven skih
mle karn  s pozi tiv nim rez ul ta tom



V Obči ni Nazar je  naj  bi
letos pos kr be li  za
doku men ta ci jo, pri hod nje
leto  pa priče li izved bo
pomemb nih raz voj nih
pro jek tov –  Kdor
delo  želi,  ga  tudi
dobi – Ure di tev  trga
na sotoč ju  dveh  rek

Tat ja na P od gor šek

Svet ni ki obči ne Nazar je  so  na
zad nji  seji sve ta potr di li reba l-
ans letoš nje ga občin ske ga pro-
ra ču na. » Ni fra za,  da  je narav -
nan raz voj no.  Težak  je dob rih
3,6 mili jo na  evrov,  od  tega  smo
za nalož be pred vi de li 1,6 mili -
jo na  evrov.  To  so  naša last na
sred stva,  nekaj denar ja  pa  se
nade ja mo  še  iz raz pi sov. Naj več
evrop skih sred stev  pri ča ku je mo
za ure di tev poslov ne  cone Pri ho-
va.  To  je  naša pred nos tna nalo-
ga  že  iz lan ske ga  leta. Zazi dal ni
načrt,  ki  ga  je  za  cono spre je la
že biv ša enot na Obči na Mozir-
je,  bomo poso do bi li, sep tem bra
letos  pa zače li zem lji šča komu nal no oprem -
lja ti. Pro jekt mora mo kon ča ti pri hod nje
leto,  da  bodo pod jet ni ki,  ki  se zani- ma jo  za
pro stor, lah ko  konec pri hod nje ga  leta  na
zem lji ščih  že gra di li  hale  za svo je potre -
be,« je  dejal  Ivan Purnat,  župan Obči ne
Nazar je. Pur nat  je  še pove dal,  da  se  cona
raz pros ti ra  na  pet hek tar jev veli ki povr ši -

ni,  na območ ju  pa  so  že  Elkroj, pod jet ji
Faj fer  in Dob lšek,  tako  da  bo  za  nove pod-
jet ni ke  in obrt ni ke  na  voljo  še 3,5  do 4
hek tar jev zem ljišč.

Poleg obrt no-po slov ne  cone Pri ho va  naj
bi raz voj Obči ne Nazar je  letos zazna -
mo va la  še zem lji šča  za indi vi du al no grad-
njo.  Osem  so  jih pred vi de li  za samo sta -
nom ( če    jim  bo uspelo,  naj  bi  jih komu-

nal no ure di li  še  letos),  prav toli ko  tudi  v
že spre je tem zazi dal nem odlo ku  za  Bič
v kra jev ni skup nos ti Šmart no  ob Dre ti.
Zanje pri do bi va jo grad be na dovo lje nja
za izgrad njo komu nal ne infra struk tu re.
Velja  pa ome ni ti  še pro jekt  za izgrad njo
kro ži šča  v Nazar jah,  ki  naj  bi  ga zače li
gra di ti pri hod nje  leto ( pri ures ni čit vi pro-

jek ta  bo sode lo va la  tudi drža va), rekon-
struk ci jo Lesar ske ces te  v dol ži ni  več  kot
kilo me ter (hkra ti  naj  bi ure di li  še jav no
raz sve tlja vo  ob  njej, kole sar sko ste zo, ploč -
nik.  Tudi  ta pro jekt  naj  bi zače li izva ja ti
pri hod nje  leto),  v letoš njem načr tu  pa  so
še asfal ti ra nje kilo me tra cest ne ga odse-
ka  na Čre to  ter  nekaj kraj ših odse kov  v
kra jev ni s kup nos ti K okar je. 

Veli ko sta vi jo  na pro jekt
ure dit ve sre diš ča

Po zago to vi lih Iva na Pur na ta  si  zelo
veli ko obe ta jo  od  še ene ga raz voj ne ga

načr ta – ure dit ve občin ske ga sre diš ča,  za
izved bo kate re ga  so aktiv nos ti  prav  tako
v pol nem zama hu.  Tega obči na  sedaj
nima.  V  enem mese ca  naj  bi spre je li  odlok
o raz gla sit vi Boha če ve ga kozol ca tople r -
ja  za kul tur ni spo me nik  in  se pri ja vi li  na
raz pis  za nje go vo obno vo  ter ure di tev nje-
go ve oko li ce. » Zanj ima mo izde lan idej -
ni  načrt.  V spod njem  delu kozol ca  bo trž -
ni ca, pro stor  pa  bomo lah ko pora bi li  tudi
za dru ge pri re dit ve.  V  prvem nad strop ju
–  na gum nu –  bomo ure di li stal no raz s-
ta vo etno loš kih pred me tov,  v nad strop ju
višje  pa  bodo občas ne raz sta ve raz lič nih
vse bin.  Objekt  bo  sodil  pod okri lje Muze-

ja goz dar stva  in lesar stva.  Poleg kozol ca
ima mo  v načr tu  še izgrad njo  dveh sta no -
vanj sko-po slov nih objek tov  in  še  kaj.
Skrat ka, sre diš če  bomo ure di li  na sotoč -
ju  dveh  rek,  tako  da  bo Nazar je,  ki  je  bilo
doslej pozna no  po indu stri ji, pre po znav -
no  tudi  v kul tu ri. Del no  smo za  ta  namen
ure di li  že gale ri jo  v Jaki je vi  hiši,  v začet -
ku delo va nja samo stoj ne obči ne Nazar je
pa  smo obno vi li fran čiš kan sko knjiž ni -
co.« 

V pogo vo ru  o letoš njih pred nost nih nalo-
gah loka lne skup nos ti  je  Ivan Pur nat izpo -
sta vil  še  eno dej stvo: » Zelo  sem  vesel,  ker
nima mo  težav  z brez po sel nost jo.  V  naši

obči ni  dobi  delo
vsak,  ki  ga  želi,
seve da  če  nima
kak šnih dru gih
težav. Ste čaj
Žagar stva  ni vpli-
val  na šte vi lo
brez  po se l  n ih
oseb,  ker  je  nova
delov na mes ta
ponu di lo pod jet -
je   BSH Hiš ni
apa ra ti.  Tako
smo  se dogo vo -
ri li,«  je  še  dejal
Ivan Pur nat.

�
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»Ni fra za,  da  je  naš pro ra čun narav nan raz voj no!«

Nazar ski  župan  Ivan P ur nat: »  Kdo  delo  v

naši o bči ni  želi,  ga  tudi  dobi.«

Boha čev

kozo lec

topler  bo

eden  od

osred njih

objek tov

ure dit ve

sre diš ča

obči ne. 



3. apri la 2008 NAŠI KRAJI IN LJUDJE 9

Naš  čas, 3. 4. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 9

Nove, svet lo zele ne  plin ske jek-
len ke pod jet ja  Butan  plin,  ki  so
bile  prvič pred stav lje ne  na lan -
skem Med na rod nem obrt nem
sej mu ( MOS)  v  Celju,  bo mogo -
če  od 31. mar ca dobi ti  tudi  v
Vele nju. Ljub ljan sko pod jet je
Butan  plin,  ki  je vodil ni dis tri -
bu ter ute ko či nje ne ga naft ne ga
pli na ( UNP)  v jeklen kah  in pli -
no hra mih,  tako ures ni ču je napo -
ved  in oblju bo,  da  bo  nove jek-
len ke  letos pos to po ma mogo če
dobi ti  po  celi Šta jer ski  in  v Prek-
mur ju.

Velenj ča ni  bodo lah ko  nove
jeklen ke dobi li  na šti rih Petro -
lo vih ben cin skih ser vi sih,  tako
da  se  zdaj svet lo zele ne jeklen -
ke  Butan pli na  dobi  že  na 18
Petro lo vih ben cin skih ser vi sih,
in  sicer  poleg Vele nja  še  v  Celju
in oko li ci  ter Konji cah, Zre čah
in Voj ni ku.  Prvi podat ki  pa
kaže jo,  da  so upo rab ni ki  nove  in
pri jaz nej še jeklen ke  dobro spre-
je li.  V zad njih  treh mese cih lan -
ske ga  leta  se  je  namreč pro da ja
jeklenk  v pri mer ja vi  z ena kim
obdob jem  leta 2006 pove ča la,
kar  je  velik  uspeh,  še pose bej
zato,  ker pro da ja  jeklenk  v Slo -
ve ni ji  in  tudi dru god  v Evro pi
poča si upa da. 

Vod stvo pod jet ja  Butan  plin
se  je  za  to pote zo odlo či lo,  ker
je avgus ta  lani osve ži lo celost no
podo bo pod jet ja  in  jo obe nem
poe no ti lo  s kor po ra tiv no celost-
no podo bo svo je ga last ni ka
Liqui ga sa,  ki upo rab lja  moder
napis  na svet lo ze len kas ti pod la -

gi. Logo tip  Butan pli na  je spe ci-
fi čen  in nare jen pose bej  za Slo -
ve ni jo,  saj  iz  prve  črke izha ja jo
pla me ni  v obli ki son čnih žar kov.

Le -ti  na krož ni ci pona zar ja jo žar -
ke son ca,  kar izža re va  moč,
toplo to, nes konč no ener gi jo,
hkra ti  pa žar ki spo mi nja jo  na
cvet. Sku paj son ce  in  cvet pove -

zu je  v celo to  - sobi va nje  z nara -
vo  - eko lo gi ja. Zele na bar va  je
prav  tako bar va nara ve  - eko lo -
gi ja.

Novi celost ni podo bi  in eko -
loš ke mu poudar ku  so pri la go je -
ne  tudi  nove zele ne jeklen ke,  ki
jih stran kam  ne  bo potreb no
kupi ti,  ampak  jo dobi jo  v  najem

od  Butan pli na. Pri do bi jo  jo lah -
ko  tako,  da  ob prev ze mu pla ča -
jo nad omes ti lo 10  evrov. Dru ga
mož nost  je,  da stran ka pri ne se

oran žno jeklen ko,  ki  jo  Butan
plin odku pi, kup ni na  v vred nos-
ti 10  evrov  pa pred stav lja vred-
nost nad omes ti la.  Ko  je stran ke
ne  bodo potre bo va le  več,  jo

bodo eno stav no vrni le  in  Butan
plin  jim  bo  vrnil vred nost nad o-
mes ti la.  To pome ni,  da  bo  imel
upo rab nik  novo jeklen ko  v naje-

mu,  za var nost  jeklenk  pa  bo
jam čil  Butan  plin. Pred nost  nove
zele ne jeklen ke,  ki vse bu je 10
kilo gra mov pli na -  tako  kot sta -
ra oran žna,  je  tudi  v  tem,  da  je

niž ja  in čis tej ša.  Na ven ti lih  je
doda na ter mič na foli ja,  ki pred-
stav lja  še dodat no jam stvo  o pra -
vi koli či ni pli na  v jeklen ki.   S

tem dis tri bu ter  Butan  plin  jam -
či,  da  bo  kupec  dobil toč no
koli či no pli na,  kot  jo  je pla čal.

Sicer  je ute ko či njen naft ni
plin  eden  od oko lju naj bolj pri-
jaz nih  virov ener gi je  in hkra ti
med ener get sko naj učin ko vi -
tej ši mi, nje go vo  ime  pa  je slo -
ven ski jav nos ti  že  dobro poz-
na no  ter  je prav za prav  ime  za
oglji ko vo di kov pro pan  in  butan
ozi ro ma nju no meša ni co. Nje-
gov izko ris tek  je  pri izgo re va -
nju 98-od sto ten,  pri kon den za -
cij skih  pečeh  pa pre se ga 100
odstot kov,   kar  ga uvr šča  na
sam  vrh  med učin ko vi ti mi ener-
get ski mi  viri. 

Pod jet je  Butan  plin  se  je  že
leta 1997 stra teš ko pove za lo  z
naj več jim dis tri bu ter jem  UNP
na sve tu – nizo zem skim kon-
cer nom  SHV  Gas (pre ko nji-
ho ve ga ita li jan ske ga last ni ka
pod jet ja Liqui gas).  Tako  je
odpad la vsa ka  skrb gle de doba -
ve  UNP,  saj  Butan  plin toč no  in
red no dobav lja ute ko či nje ni
naft ni  plin  po  vsej Slo ve ni ji,
rez ul tat  pa  je  več  deset  tisoč
zado volj nih potroš ni kov ozi ro -
ma kup cev,  kar kaže jo  tudi rez -
ul ta ti mer je nja zado volj stva,  ki

ga pod jet je oprav lja vsa ko  leto.
Zato  se  je druž be  Butan  plin
med kup ci pri je lo  ime  Hiša pri-
jaz ne ener gi je.

�

Nove jeklenke so na voljo na izbranih Petrolovih bencinskih servisih. Seznam si lahko ogledate na www.butanplin.si in www.petrol.si.
Ob menjavi stare jeklenke za novo zeleno jeklenko družbe Butan plin d.d. dobite depozit v vrednosti 10 EUR.
Depozit lahko vnovcite na pooblašcenem prodajnem mestu ob vrnitvi jeklenke.

  MLADA. LEPA. Z OBLINAMI.

              GLEJ JO TA ZELENO!

ODSLEJ TUDI V VELENJU!

Nove jeklen ke  Butan pli na  tudi  v Vele nju

Klub upo ko jen cev
poslov ne ga sis te ma
Pre mo gov nik Vele nje
šte je 557 čla nov –  Na
čelu uprav ne ga
odbo ra  Peter  Župevc

Mile na K rs tič  - P la ninc

Vele nje, 26. mar ca – V sredo so
se v velenjskem domu kulture na
ustanovni skupščini zbrali člani
novoustanovljenega Kluba upoko-
jencev Premogovnika Velenje in
njegovih povezanih družb. Da je
bila odločitev za ustanovitev klu-
ba prava, da so si upokojenci tak
klub želeli že dolgo, dokazuje član-
stvo. V klub se jih je včlanilo 557,
možnosti za včlanitev pa so, kot je
povedal predsednik upravnega odb-
ora Peter  Župevc, še odprte.

Klub  bo  imel svo jo pisar no  v pro -
sto rih ste kle ne direk ci je  in  vsak
teden  ob sre dah  v  njej  tudi urad ne
ure. 

Na usta nov ni skup šči ni  so spre-
je li smer ni ce delo va nja klu ba.  V
ospred ju  bo dru že nje, nego va nje
tra di cije rudar stva, izle ti, pohod-
niš tvo, rekre a ci ja  in  še  kaj  se  bo
naš lo. Kole ge upo ko jen ce  je  s svo-
jim obis kom nji ho ve usta nov ne
skup šči ne pod prl  tudi pred sed nik
podob ne ga klu ba upo ko je nih
delav cev Gore nja  Ivan Atelšek.

S  toplim aplav zom  so nagra di li
nago vor direk tor ja Poslov ne ga sis-
te ma Pre mo gov nik Vele nje  dr.
Milana Medveda,  ki  jih  je  med dru -
gim sezna nil  tudi  s polo ža jem

ener ge ti ke  v Šaleš ki doli ni,  a  znal
med vrs ti ca mi »zabren ka ti«  tudi
na pra ve stru ne. Zado volj ni  so  bili,
ko  jim  je ome nil,  da  si  je oblju bil,
ko  je nas to pil mes ta direk tor ja,  da
bo izpol nil  tri  reči:  da  bo rudar s-
ki  znak  na nebo tič ni ku  na Šaleš-
ki  spet sve til, poma gal  pri usta no -
vi tvi druš tva  ali klu ba upo ko jen -
cev ( prvo  in dru go oblju bo  je
izpol nil)  in  NK  Rudar »spra vil«  v
1.  ligo. Upo ko jen ce  je pova bil  na
nogo met ne tek me,  da  bo oblju bo
lah ko izpol nil,  kot  je  rekel,  pa
bodo »rudar ji« mora li  dati  še  kak
gol. » Sem zago vor nik  tega,  da  je
tre ba  s sode lav ci ohra ni ti  stik  tudi
potem,  ko odi de jo  v  pokoj.  Vesel
sem,  da  se  vas  je toli ko odlo či lo
za včla ni tev,  zdaj  pa  je    vaša nalo-
ga,  da pos kr bi te,  da  se bos te  v klu -
bu  dobro p oču ti li.« 

Da  je  bila odlo či tev  za včla ni tev
v  klub eno stav na,  a tež ko pri ča -

ko va na,  je potr dil  Franc Simon-
čič,  ki  je  v  pokoj  odšel  pred tre mi
leti s  HTZ. »Naj bolj  se vese lim
sre čanj  s svo ji mi nek da nji mi sode -

lav ci, sta ri mi obra zi  in sta ri mi
kame ra di,  da r eče mo k ak šno.«

�

Zbo ro va li u po ko jen ci P re mo gov ni ka

Mogo če  bodo k ak šno i zkuš njo d obi li  pri k ole gih  iz G ore nja?

Skup šči ne  se  je u de le žil n ji hov  prvi u po ko je nec  Ivan

Atel šek.

Pol na d vo ra na  dokazuje,  da  so u po ko jen ci  pogre ša li n ekaj t ake ga,  kar  klub  bo.

Ko  bom  velik  bom » zelena  straža«?!, 
Odgo vor  na pis mo bral ca  z gor njim naslo vom objav lje no  v  Našem  času,

27. 3. 2008
Na med ob čin skem redar stvu  smo ved no vese li kri ti ke,  saj  se tru di mo,

da  bi ukre pa li  tam,  kjer  je  to potreb no.  Kje  je potreb na  naša prist nost,
pa ugo tav lja mo pred vsem  na pod la gi  želja obča nov,  ki  nam  jih spo ro -
či jo nepo sred no  ali  pa pre ko svo jih pred stav ni kov  v lokal nih skup nos -
tih. Kri ti ke  so lah ko pod la ga  za izbolj ša nje  dela, ven dar  le,  če  so ute me -
lje ne  ali  če izra ža jo pred log  za izbolj ša nje.

Obča na, pis ca član ka,  je očit no raz bu ri lo »bliž nje sre ča nje«  z občin skim
redar jem,  ki  ga  je opo zo ril,  da  mora  biti  pes  na vrvi ci.  Občan  sicer  meni,
da nje gov  pes  ni neva ren, ven dar  zakon  in občin ski  odlok  ne dela ta raz-
lik  med pas ma mi,  saj zako no da ja  ne varu je obča nov  zgolj  pred ugri zi,
tem več  tudi  pred nepo treb nim vzbu ja njem stra hu ozi ro ma  pred nela -
god nim počut jem,  ki  ga  pri neka te rih,  če  ne  kar  pri veči ni držav lja nov,
lah ko povzro či kos ma ti nec.  Ne gle de  na pas mo.

Med ob čin sko redar stvo izva ja nad zor  na pod la gi občin skih pred pi sov
občin usta no vi te ljic  ter  na osno vi Zako na  o var nos ti v cest ne m pro me -
tu. Nad zor  v obli ki obho dov  in pri sot nos ti  na tere nu  ne pote ka  samo  na
območ ju mest ne obči ne Vele nje, tem več  tudi  v osta lih obči nah usta no -
vi te lji cah. Sku paj  z mest no obči no Vele nje  je  teh  občin  enajst. Občin ski
redar ji oprav lja jo svo je  delo  od pone delj ka  do pet ka  v dopol dan ski  in
popol dan ski izme ni,  ob sobo tah  pa dopol dan.  To  velja  za  celo  leto  in  ne
samo  ob »son čnih  dneh«.

V koli kor  pri spre ha ja nju  psa ugo to vi te,  da  v  košu  za pas je iztreb ke
manj ka jo vre čke,  vas pro si mo,  da  to spo ro či te  na tele fon sko šte vil ko 031
683 959.  Kljub red ne mu oprem lja nju  košev  z vre čka mi  je seve da mogo -
če,  da  je kak šen  koš kra tek  čas  brez  vrečk. Pogos to  je  vzrok  v namer ne-
mu poško do va nju. 

Pis ca član ka  je  tudi zani ma lo,  kako lah ko pos ta ne občin ski  redar.
Odgo var ja mo  mu,  da  se  na objav lje ni jav ni nate čaj lah ko pri ja vi tis ti
kan di dat,  ki izpol nju je  v raz pi su opre de lje ne pogo je  in nak nad no opra -
vi zah te va ne izpi te. Gle de  na pisa nje obča na meni mo,  da naše ga  dela  ne
pozna dovo lj.  Delo lah ko  dobro oprav lja tis ti dela vec,  ki rav na  v skla du
s pred pi si  in  ima svo je  delo  rad  ter  je  nanj pono sen.  Na med ob čin skem
redar stvu  na svo je ga  smo.

� Sonja G laž er, v od ja M ed ob čin ske ga i nšpek to ra ta

Mnenja  in  odmevi

EPP



Vesna  Glinšek

Raz sta vo,  ki  so  jo odpr li  v  petek  v Gale ri ji
Vele nje,  je pri pra vi lo Druš tvo likov nih umet ni -
kov  Celje.  To  je druš tvo,  ki povezuje ustvarjalce

iz  Celja, Vele nja  in šir še savinj ske
regij e.  S  to raz sta vo,  ki  so  jo naslo -
vi li Avto por tret,  pa  se nje go vi čla -
ni  prvič pred stav lja jo  v Vele nju.
»Avto por tret  je  tokrat miš ljen  kot

delo,  po nara vi zagle da no navz no ter,  ne toli ko
nav zven.  Torej vse bu je tis to,  kar avtor je zazna -
mu je ozi ro ma odra ža nji ho vo oseb nost, nji ho -

ve last nos ti  in zna čil -
nos ti. Rav no  iz  tega raz -
lo ga  se pred stav lja jo  s
tem,  kar dejan sko dela-
jo,«  je  naslov raz sta ve
poko men ti ral pred sed -
nik druš tva Želj ko Opa -
čak.

Sku paj  je raz stav lje nih
15  del, avtor jev  pa  je 16.
Dva, Este la  Žutič in
Guil les Duvi vi e r, sta pri -
pra vi la sku pen per for -
mans  Bobo  buba,  ki  je
bil  tudi osred nji otvo rit -
ve ni dogo dek. Osta li

avtor ji  so ustvar ja li neko li ko dru ga če.  Gre  za
likov na  dela,  med kate ri mi pre vla du je jo sli ke,  na
ogled  pa  so postav lje ni  še insta la ci ja, akva rel, ris-
ba,  kolaž, foto gra fi ja  in vide o. 

Med avtor ji  je  tudi Opa čak,  ki  je  o svo jem
delu pove dal: » Moj avto por tret  je vide o,  v kate -
rem  se pred stav ljam  kot člo vek,  ki raz miš lja  o
nekih dru gih stva reh,  ne  o  teh,  ki  se ukvar ja jo
s seda njim tre nut kom  tukaj. Vide o  je  bolj duhov -
ne nara ve.  Zato  ga  je tre ba pogle da ti  v  miru  in
tiši ni  ter  se  vanj poglo bi ti.«

Raz sta va  je rav no zara di duhov nos ti postav -
lje na  v zgor nji, mir nej ši gale rij ski pro stor, ogle-
da te  pa  si  jo lah ko  do 19. apri la. 

�

Elitizem
Urban  Novak

Arhi tek ti  smo ved no velja li  za eli to druž be. Izobra že ni, ustvar jal ni,
vpliv ni  in boga ti ljud je,  ki pomemb no vpli va jo  na doga ja nje  v svo-
jem oko lju.  A  naj  vas  ta ste re o tip  ne zave de pre več,  saj  je res ni ca
pre cej dru gač na. Mogo če  je  to velja lo,  ko  ste lah ko  v Slo ve ni ji naš -
te li arhi te kte  še  na  prste  ene  roke. Reci mo  tam  za  časa Pleč ni ka  in
nje go vih sodob ni kov.

Nagel raz voj  nove drža ve  na pogo riš ču nek da nje kra lje vi ne  je zah -
te val  tudi dolo če no šte vi lo arhi tek tov,  da  se  je drža va lah ko spo pa -
da la  s hit ro grad njo. Ljub ljan ska  šola  za arhi tek tu ro  je  v veli ki
meri poza bi la  na kva li te to  in  je arhi te kte izobra že va la  po teko čem
tra ku  in  čim hit re je. Posle di ce  tega  so  bile   v oko lju kma lu  vidne  in
jih gle da mo  še dan da nes.  S hit rost jo gra denj  je zače la šepa ti  tudi
kva li te ta  in  sedaj ima mo  po drža vi pol no pro pa da jo čih stavb nih
pos ku sov,  v kate rih  noče žive ti sko raj nih če. 

Hit ra izobraz ba  in veli ko šte vi lo arhi tet kov  se  je vrni lo  kot bume -
rang.  Poleg šepa jo če kva li te te  se  je zara di veli ke ga šte vi la arhi tek-
tov zni ža la  tudi  cena sto ri tev,  ki  jih nudi jo.  Za  iste denar je naroč -
nik dobi va  manj  ali  pa  vsaj slab še pro jek te.  Ker  je  to vodi lo  v  kaos,
ki  se  je odra žal  tudi  na objek tih  in  v gra je nem oko lju,  se  je  nekaj
»pamet nih« arhi tek tov odlo či lo  za usta no vi tev svo je last ne zbor ni -
ce.  Kot vsa ka dejav nost ima mo  namreč  tudi arhi tek ti svo jo matič -
no zbor ni co. Spr va  je  bila  sicer  del inže nir ske zbor ni ce,  a  ker  si
arhi tek ti nis mo pus ti li soli ti pame ti  od niko gar,  še naj manj  pa  od
osta lih inže nir jev,  smo  se  od inže nir ske zbor ni ce loči li  in pos ta li
samo stoj ni.  A  kar  se  je spr va zde lo ime nit na ide ja,  se  je kma lu
spre vr glo  v zača ran  krog,  v kate rem  se  ni vede lo,  kdo  za  kaj  skrbi
in  kdo  je  za  kaj odgo vo ren. Zara di nede lo va nja zbor ni ce  in
pomanj klji ve zako no da je  je nasta la  vrzel  v pro ce su ustvar ja nja
arhi tek tu re  ter grad nje objek tov.  Vrzel,  ki  jo  je pre me te no izko ris til
kapi tal  in poli ti ka,  da  sta ustvar ja la enorm ne dobi čke  pri grad n-
jah.  Od arhi tek tur ne zbor ni ce,  ki  je  bila usta nov lje na  zato,  da  bi
šči ti la inte re se arhi tek tov,  je  tako osta lo  bore  malo. Nje na  moč  ni
zble de la  le  ob dose ga nju ugod nih pogo jev  za  delo arhi tek tov,
ampak  se  je poka za la  tudi  ob orga ni za ci ji jav nih arhi tek tur nih
nate ča jev, na katerih  ni  bila spo sob na zašči ti ti zma go vi tih avtor jev.
Arhi tek tur na zbor ni ca  je pos ta la  sama  sebi  namen  in obe nem
orod je  v pešči ci lju di,  ki  so tvo ri li vod stvo zbor ni ce.

Spre me nje ne druž be ne oko li šči ne  in opi sa na situ a ci ja  so pri ved le
do potre be  po  novem zako nu,  ki  naj  bi ure jal arhi tek tur no dejav -
nost.  In  tukaj  se  je res no zap let lo. Zgo dil  se  je pra vi  mali  revolt  in
arhi tek ti  ter osta li inže nir ji  so  se upr li name ram vla de,  da  si stro -
kov nja ke  s področ ja pla ni ra nja pro sto ra nepo sred no pod re di.  Če
sta  do  sedaj  za regu la ci jo  in pra vil nost delo va nja  na  tem področ ju
skrbe li  obe zbor ni ci,  naj  bi  po  novem vlad nem pred lo gu  vsa  stvar
pre šla  v dome no vla de.  Na krat ko  bi  to pome ni lo obvez no regi stra -
ci jo svo je ga pokli ca  pri pris toj nem minis tr stvu, med tem  ko  naj  bi
član stvo  v zbor ni cah pos ta lo neob vez no. Pove da no  po doma če,  naj
bi nad zor  nad arhi tek ti  in inže nir ji prev ze lo minis tr stvo, delo va nje
pro sto volj nih zbor nic  pa  bi  bilo pre pu šče no zain te re si ra ni jav nos ti -
kar  je  do veli ke  mere pre cej spor no,  saj  tako arhi tek ti  ne  bi  bili  več
izpo stav lje ni stro kov ne mu nad zo ru,  ampak  bolj poli tič ne mu nad-
zo ru minis tr stva. Kak šno ško do  zna naredi ti poli ti ka  v pro ce su
izgrad nje pro sto ra,    pa se  zelo  dobro  ve.  Še več ji prob lem  je,  ker  se
na arhi tek tur no zbor ni co  ne  da res no zanes ti,  saj  bi mora la   ta naj -
prej pri zna ti svo je nede lo va nje  in obi li co  napak  v pre te klih  letih.  To
pa  je  uto pič no pri ča ko va nje gle de  na dej stvo,  da  se vod stvo (še)  ni
zame nja lo. 

In  kaj  ima obi čaj ni naroč nik opra vi ti  z  vso  to zme do,  se bos te vpra -
ša li? Prav za prav veli ko.  V konč ni  fazi  bi mora lo  prav nje ga  to  zelo
zani ma ti,  saj  se  bo vsa ka spre mem ba,  ki  si  jo  bo izmis li lo  ali min-
is tr stvo  ali  pa zbor ni ca, naj bolj pri za de lo  prav konč ne ga naroč ni-
ka. Usta no vi tev vsa ke  nove zbor ni ce, viš ja čla na ri na  ali  pa spre-
mem ba  v zako no da ji  se  bodo naj bolj pozna le  prav male mu naroč -
ni ku,  ki   bo  moral vse pla ča ti  iz svo je ga  žepa.  Že  tako  ne poce ni
pro jek ti  se  bodo  še pod ra ži li  in ver jet no  je,  da  se sku paj  s pod ra žit -
vi jo  ne  bo izbolj ša la kva li te ta pro jek tov. Toli ko  torej  o eli tiz mu ...

�
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tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIO
VELENJEG O O D V I B R A T I O N SG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje

Tudi 19. dob ro del na
pri re di tev, posve če na
med na rod ne mu
dne vu  žena,
nav du ši la šte vil ne
obis ko val ce  in gos te 

Bojana Špegel

Vele nje, 25.  marec – Prejšnji
torek, na materinski dan,  je bila
dvorana velenjskega doma kulture
polna do zadnjega kotička. Knjiž-
nica Velenje je že 19. zapored pri-
pravila dobrodelno prireditev Bole-
ro, ki jo vedno posvečajo mamam
in ženam, izkupiček pa podarijo v
dobrodelne namene. Letos so zbi-
rali sredstva za ureditev dializne-

ga centra v velenjskem Zdravstve-
nem domu, zato so se obiskoval-
cem v dvorani pridružili tudi pred-
stavniki Zdravstvenega doma Vele-
nje in Splošne Bolnišnice Slovenj
Gradec, saj bodo dializni center
zgradili in vodili skupaj. Izkupiček
prireditve je bil tudi tokrat pohva-
le vreden – s prodajo vstopnic in z
donatorskimi prispevki so zbrali
7.348 evrov. Proti koncu prireditve
je na Bolero prišla tudi ministrica

za zdravje Zofi ja Maz ej Kuko vič,
ki je v svojem nagovoru izpostavi-
la pomen materinskega dne in
materinstva. Ob tem je poudarila,
da je danes mogoče usklajevati tudi
materinstvo in kariero, kar lahko
potrdi iz lastne izkušnje. 

Pri re di tev  je  tudi  tokrat,  tako  kot
prvo  in  vse nasled nje, pri pra vil neu-
t rud ni Marjan Marinšek, dol go -
let ni vod ja eno te Pri re dit ve  v Knjiž -
ni ci Vele nje,  ki  je  sicer  od nove ga
leta  dalje  v poko ju.  Že dol go  se
zavze ma  za ure di tev dia liz ne ga cen-
tra  v Vele nju,  kjer  je  kar 25 bol ni -
kov,  ki  jih dva krat  ali tri krat teden-
sko vozi jo  na dia li zo  v bol niš ni ce  v
Celje  ali Slo venj Gra dec.  Med nji-
mi  je  tudi on sam,  zato  je  bil  namen
letoš nje pri re dit ve  zanj  še toli ko
bolj pomem ben.  Kot  vsa  leta  doslej
se  je Marin šek  tudi  letos potru dil
pri pri pra vi pro gra ma,  ki  je nav du -

šil zbra no občin stvo,  v veči ni  mame
in  žene.  K sode lo va nju je pova bil
glas be ni ke, humo ris te  in ple sal ce
iz  vseh kon cev Slo ve ni je, zvez da
veče ra,  komaj 8-let ni vio li nist Teo-
fil Milenković, pa  je pri šel  iz Ita li -
je.  Ob sprem lja vi pia nist ke  Urške
Roškar je nav du šil  in doka zal,  da  je
res nič no izre den fan tič.  Na  odru
se  mu  je pri dru žil  tudi  oče  Zoran,
glas be ni peda gog,  ki  po pre se lit vi
iz Beo gra da  v Ita li jo  tam pouču je

vio li no, vio li nist ka  pa  je  tudi fan to-
va  mama. Tež ke sklad be  za vio li -
no  in kla vir izva ja  z
never jet no lah ko to  in
občut kom, zani mi vo
pa  je,  da  se sklad be
veči no ma  uči  še  po
poslu hu,  saj  se  je  not
šele  začel uči ti.  Doslej
je sim pa ti čni  mali  mož
osvo jil šte vil ne nagra -
de  na med na rod nih  in
držav nih tek mo va njih,
za  njim  pa  je  tudi pre -
ko  sto kon cer tov  v Ita -
li ji, Slo ve ni ji, Češ ki  in
Srbi ji …

Odlič ni    so  bili  tudi  vsi
osta li nas to pa jo či,  ki  so
se zara di nara ve pri re -
dit ve odre kli  tudi hono -
rar ju. Pri re di tev  je suv-
e re no pove zo val  tako

rekoč doma čin  Andrej Hofer.  Oder
je  v spo mla dan sko kuli so spre me -
nil sli kar  Jože Napotnik,  s cvet jem
ga  je okra sil  PUP Vele nje.  Na  njem
pa  so  se zvrs ti li  še: Har mo ni kar ski
orke ster, Pre mo gov ni ka Vele nje,
Okte t Dese ti  brat, Manca Špik, tri -
o Kat ri nas,  Tanja Žagar in ple sal -
ke Ples ne ga stu di a  N  ter humo ris ta
Don Corleone in Ifigenija.  

Pisan  koš raz lič nih žan rov  je sku-
paj ustva ril zani mi vo celo to  in obis -

ko val cem pri ča ral  še  en  lep  večer,
toč no  na mate rin ski  dan.  

Zahvala
Knjižnica Velenje, enota Prireditve, se zah-
valjuje vsem, ki so nastopili na prireditvi
Bolero 08 in obiskovalcem, ki so kupili
vstopnice in s tem pomagali zbrati skupaj
7. 348 evrov neto, za izgradnjo dializnega
centra v Velenju.
Posebej se zahvaljujemo sponzorjem oz.
donatorjem:  Gorenje d. d. Velenje, Ter-
moelektrarna Šoštanj, Lekarna Velenje,
Kmetijska zadruga Šaleška dolina, Nova
ljubljanska banka Velenje, Občina Šoštanj,
Slovenska demokratska stranka, Občina
Šmartno, Elektro Jezernik Velenje, Acman
d.o.o Velenje, Avtocenter Celea, Socialni
demokrati Velenje, Eurograf Velenje, Bojan
Kontič (poslanec), Vafra company Griže,
Zasebna zobna ordinacija Zora K. Pavlovič
Velenje in Sindikat Upravne enote Velenje. 
Posameznikom: Marija Kolar, Dragica
Povh, Štefan Šomen, Jana Kovič, Jožica
Pogorevc, Ingeborg Čas, Božo Delopst,
Anton Tajnšek, Leopoldina Lukič, Marija
Skornišek, Anka Osojnik, Marija Šalej,
Arpad Šalamon, Vlasta Lederer, Miroslava
Preložnik, Majda Oman,  Štefka Kitak,
Leopold Viher,  Miha Lesjak, Amalija
Gašper. In vsem, ki so pomagali pripraviti
prireditev:  Mestna občina Velenje,  Jože in
Milica Napotnik, Tiskarna Eurograf Velenje,
Gorenje Gostinstvo Velenje, PUP, Vrtnarst-
vo  Velenje, Mercator Tržnica Velenje, S.
Art – uokvirjenje slik (Srečko Švajgelj)
Velenje. Naš čas Velenje, Radio Velenje,
VTV Velenje. 

�

Na Bole ru zbra li 7.348  evrov

Avtoportret –  tokrat  zagledan  v
človekovo  notranjost
Galerija  Velenje  odprla  novo  razstavo –  Predstavlja  se
16  avtorjev  in 15  del –  Glavna  tema  je  avtoportret

Tudi letos so poskrbeli za pester splet različnih zvrsti, od plesa do zborovske 

in zabavne glasbe.

Zvezda večera je bil komaj

osemletni Teofil Milenković.



Pomlad je tu
Čas  nas  vse  bolj pre hi te va,  kar  ne more mo doje -

ti,  da  smo  že  v apri lu.  Prav  tako   se  v redak ci ji  ne
more mo nava di ti  na letoš nji pre mik  ure. Jut ra  so
zato napor na  in tež ka,  a dopold ne vi  že veli ko lep-
ši,  saj  nas  tako  kot ver jet no  tudi  vas pri jet no gre je -
jo son čni žar ki  in  nas vabi jo  na pla n.  Tale  čas  pa
je pove zan  tudi  z  zelo zah tev nim opra v-
i lom, načrtovanjem let nih dopus tov.  To
je  sicer   nekaj,  česar  se  vsi vese li mo,  a
uskla di ti načr te  ni eno stav no. Ugo tav -
lja mo,  da  je veli ko laž je tis tim,  ki ima jo
kolek tiv ne dopus te.  Ti  pa  letos  v Šaleš-
ki doli ni  po dol gih  letih  ne  bodo  uskla-
je ni.  V Gore nju  so  jih  namreč pre mak -
ni li  že  na 21.  julij  in  bodo tra ja li  do 7.
avgus ta,  na Pre mo gov ni ku  pa  bodo ime -
li  dopust  tako  kot  lani,  prva  dva ted na  v
avgus tu.  Se  pa  konec mese ca  prav  tako
obe ta jo neko li ko dalj ši praz ni ki ozi ro ma
kolek tiv ni dopus ti. Prak tič no   povsod,
kjer  je  le mogo če,  bodo pro sto ri  vse   od
25. apri la  do 5.  maja.  No  v  tem ted nu
tudi  Naš  čas  ne  bo  izšel  in  bomo ime li,
vsaj neka te ri, kra tek kolek tiv ni  dopust

tudi  v  našem pod jet ju.
Sicer  pa  je  april  mesec,  ko  je  med  nami veli ko

jubi lan tov. Prej-š nji  teden  so praz no va li Tjaša
Rehar, Marko Primožič in Lidija Kurnik.  Prav
danes praz nu je  Janez Plesnik, pri prav lja jo  pa  se
tudi Stane Vovk, Hinko Jerčič in Marinka Zapušek.
Tik  pred praz ni ki  pa  bo praz no va la  še Karolina
Destovnik.

�
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RATTLE SNAKE
Skupina Rattle snake bo izdala
ponatis svojega prvenca Razvoj
vrste, na katerem bodo tri
dodatne skladbe: Ne pozabite
nas, Barje in skladba Hvala v
izvedbi z Nuško Drašček.

SKATER
Mariborska zasedba Skater po
uspešnici Dimnikar predstavlja
novo skladbo Roke proč. Še v tem
mesecu bomo videli tudi nov
videospot, kmalu pa naj bi izšel
tudi njihov novi album.

ŽANA
Žana predstavlja novo pesem
Padli angel. Za balado je sama
napisala glasbo, pri besedilu ji je
pomagal Igor Mazul – Amon, pri
aranžmaju pa Gregor Bezenšek.
Ker se Žana pripravlja na materin-
stvo, je to nekakšna poslovilna
pesem za krajši čas. Na glasbene
odre se namerava vrniti že čez pol
leta.

BILLYSI
Skupina Billysi po prvem singlu
Hello Hello ob izidu njihovega zad-
njega albuma Magia predstavlja
novi, že drugi single z naslovom
Preberi me, ki ga bo v kratkem
pospremil tudi atraktiven
videospot. V skladbi nastopa tudi
posebni glasbeni gost, klaviatur-
ist Davor Klarič iz skupine Šank
Rock.

ORTO FEST
Od 31. marca do 30. aprila v ljubl-
janskem Orto baru poteka že 9.
Orto fest. V mesecu dni se bo na
odru zvrstilo več kot trideset
domačih in tujih izvajalcev
različnih zvrsti popularne glasbe,
od rapa do rocka. Med nastopa-
jočimi bodo tudi letos velenjski
rokerji Res Nullius.

113. apri la 2008 107,8 MHz

Pan kr ti sne ma jo
Čla ni legen dar ne sku pi ne Pan -

kr ti  so  na  prvem stu dij skem sne-
ma nju  po dol gih  letih pos ne li  in
zmik sa li  dve sklad bi  -  novo raz li -
či co legen dar ne ga  ZK pun ka  ter
povsem  novo sklad bo Zad nja lju -
be zen ska  pesem. Sklad bi bos ta eks -
klu ziv na dodat ka  k pake tu  nove

CD kom pi la ci je  in DVD-ja  s kon-
cert nim pos net kom nji ho ve ga veli -
čast ne ga nas to pa  v  Hali Tivo li  ob
nji ho vi 30-let ni ci 1. decem bra  lani.
Izda jo  so napo ve do va li  že  za 8.
feb ru ar, ven dar  bo  luč sve ta ugle -
da la 27. apri la,  na  dan upo ra pro-
ti oku pa tor ju,  so spo ro či li  iz Založ -
be  kaset  in  plošč  RTV Slo ve ni ja.
Le  dva  dni  pred izi dom, 25. apri-
la,  bodo Pan kr ti nas to pi li  v velenj -
skem klu bu  Max.

Kyli e  se  bo poro či la

Avstral ska pev ka Kyli e Mino gu -
e  naj  bi  se konč no poro či la  s fran-
cos kim igral cem Oli vi e rom Mar-
ti ne zom. Poro ka  med Mino gue -
ovo  in Mar ti ne zom,  ki  naj  bi  pred
časom obno vi la svo je raz mer je,  je
že  več mese cev pred met govo ric,
sedaj  pa  naj  bi pomem ben dogo -
dek jav no ozna ni li  na kon cer tu avs-
tral ske pev ke  v Pra gi 12.  maja.
Zvezd ni co,  ki  bo  maja praz no va la
40. roj stni  dan,  v Pra gi pri ča ku je -
jo  v okvi ru nje ne evrop ske tur ne je
Kyli e  x 2008,  ki  se  bo zače la 6.
maja  v Pari zu, skle ni la  pa 27. juli-
ja  v Lon do nu. 

Leo na  Lewis  na  vrhu
ame riš ke les tvi ce

Mla da Leo na  Lewis  je  prva bri-
tan ska glas be ni ca,  ki  je  po dvaj se -
tih  letih  s svo jim sin glom osvo ji la
vrh ame riš ke glas be ne les tvi ce.
Njen sin gl Ble e ding  Love  se  je  kar

šest ted nov vzpe njal  po Bil l bo ar -
do vi les tvi ci,  pred dne vi  pa  se  je
pov zpel  na  sam  vrh. Nazad nje  je
tak šen  uspeh doži ve la  leta 1987
Kim Wil de,  ki  je Ame ri ko obno -
re la  s pri red bo sklad be  You  Keep
Me Han gin'  On. Edi ni Bri tan ki,  ki
sta  se pov zpe li  na  prvo mes to Bil -
l bo ar do ve les tvi ce sin glov,  sta  bili
še Petu la Cla rk (1965)  in Shee na
Eas ton (1981).  K uspe hu mla de

Bri tan ke  naj  bi moč no pri po mo -
glo  tudi nje no gosto va nje  v odda -
ji  Oprah  Show.

Wee zer pri prav lja  nov
album

Sre di letoš nje ga  leta  bo  izšel šes -
ti  album sku pi ne Wee zer. Fant je
so sklad be  za  novi  album pos ne li
že oktob ra  lani,  za pro duk ci jo  pa
je pos kr bel slav ni  Rick  Rubin.  Na

albu mu  bodo objav lje ne sklad be
Ms. Swee ney,  The Gre a test  Man
That  Ever  Lived, Auto ma tic  in
Dayd re a mer,  naslov prve ga sin gla
kot  tudi  naslov albu ma  pa čla ni
sku pi ne  za  zdaj  še lju bo su mno skri-
va jo. Kali for nij ska sku pi na  iz  Los
Ange le sa  sicer delu je  že vrs to  let,
prvi  album  z veli ko uspeš ni co Bud-
dy Hol ly  pa  je izda la  leta 1994. Nji-
hov zad nji stu dij ski  album  Make
Beli e ve  je  izšel  leta 2005. 

Leaf -fat  v klu bu  Max
19. apri la  bo  v velenj skem klu bu

Max nas to pi la slo ven ska  neo hard-
co re sku pi na Leaf-fat. Zased ba  je

zače la delo va ti  leta 2001  in  se  je
po začet nem  punk obdob ju pre us -
me ri la  v  tako ime no va no scre a mo
smer roc ka.  Leta 2005  je  izšel nji-
hov prve nec Under wor ld King-
dom,  lani  pa  so izda li  svoj dru gi
album Rock Pa per Sci sors. Sku pi -
na  je  leta 2005 zased la dru go mes -
to  na med na rod nem nate ča ju New-
co mer  Of  The Ye ar  v Grad cu, nji-
hov prve nec  pa  so iste ga  leta uvrs -
ti li  med  deset  naj albu mov Radi a
Štu dent. Sku pi na  se  je  pred krat -
kim vrni la  z uspeš ne tur ne je  po
Kana di,  kjer  je nas to pi la  na enaj -
stih kon cer tih.

LES TVI CA DOMAČE GLASBE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Ansambel Iskrice - Na citre
2. Veseli Begunjčani - Sonce zašlo je že 
3. Skupina Katrca - Bela preproga  
4. Ansambel Petra Finka - Naj bo srečen z njo  
5. Veseli svatje - Lunca zakaj se svet mi gunca 
6. Jodlar Lojz s prijatelji - Je že svit
7. Ansambel Nagelj - Moja družina 
8. Skupina Diatonica - Rojstvo 
9. Ansambel Frančič - Mlada žena 
10. Ansambel Unikat - Glej, tu si doma 

…  več  na:   www.radi o ve le nje. com

PESEM T ED NA  NA R ADI U V ELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši -
te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po
poro či lih  ob 18.30.

1. BORIS NOVKOVIĆ - Otkada je otišla
2. LEONA LEWIS - Better In Time
3. MADONNA & JUSTIN TIMBERLAKE - 4 Minutes

Otkada je otišla je naslovna skladba novega albuma uspešnega hrvaškega
avtorja in izvajalca Borisa Novkovića. To je že sedemnajsti album 40-letne-
ga pevca, ki je zaslovel že s prvim albumom Kuda idu izgubljene djevojke
leta 1986 in uspešnico Tamara. Konec lanskega leta je ob 20-letnici delo-
vanja Boris Novković izdal tudi živi album Mojih prvih 20.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

Novinarka Tatjana Podgoršek se

je pred izletom v Pariz, kamor je

seveda odšla z možem Petrom,

pošalila, da gre na poročno

potovanje. Izlet je bil lepo darilo

njenih prijateljev za Abrahama,

ki ga je praznovala tik pred

novim letom. Javila se nam je

prav izpod Eifflovega stolpa. 

Ni  časa  za
dolgčas

Tret ji  mesec  v  letu  se  je  začel
šport no,  ko  se  je sku pi na čla nov
ŠŠK odpra vi la  na tri dnev no smu -
ča nje  v  Nassfeld, smu čiš če  ob
avstrij sko-ita lijan ski  meji. Nasled-
nji dru žab ni dogo dek  je  bil  biljard
tur nir Kases nik  Open  Vol. 2,  na
kate rem  je naj več spret nos ti poka -
zal  Aleš Vodov nik.  Na tur nir ju  je
pote kal  tudi  boj  za svinj sko gla vo
in  pet lit rov  piva;  tu  si  je zma go
pri bo ril Jan ko  Urbanc. 19. mar-
ca  se  je doga ja nje pre sta vi lo  v
Ljub lja no,  ko  so  v  Bachus cen tru

na dru gem  Ej lej ga  žuru nas to pi -
li Aly a  in sku pi na  Šank  Rock.
Dogo dek,  ki  ga  je obis ka lo pre ko
700 lju di,  je pri va bil  tako čla ne
kot  tudi nečla ne  ŠŠK.  Že  dva dne-
va  za  tem  pa  so  štu dent je zapla va -
li  v  bolj delov ne  vode,  ko  so  se   v
Vele nju sezna ni li  z nate ča jem
Gospo dar ski  izziv,  ki  ga orga ni -
zi ra ta Pre mo gov nik Vele nje  in
druš tvo štu den tov eko no mi je
Topef.   Gre  za pri lož nost,  v okvi -
ru kate re mora jo štu dent je pri pra -
vi ti poslov ni  načrt, naj bolj ši  pa bo
nagra jen  z 2500  evri.

V mar cu  je  bil usta nov ljen  tudi
Zavod  ŠŠK,  ki  so  ga čla ni spre je -
li  na izred ni skup šči ni 22. mar ca.
Temu  je sle dil  še zad nji  vikend
mese ca,  ki  ni  bil  brez doga ja nja  -
v  petek  so Moj ca  Andrejc, Simo -
na  Mraz,  Jure  Kolenc  in Tja ša Ste-
blov nik pred sta vi li svo je tri te den -
sko poto va nje  po  Irski, sobo ta  pa
je  bila delov ne nara ve.  Po pri do -
bit vi  novih pro sto rov  ŠŠK (nek-

da nji Rud nik  pub)  v feb ru ar ju,  je
pote ka la  že dru ga delov na akci ja,
na kate ri  so čla ni posprav lja li pro-
sto re,  da  bo lah ko obno va nove ga
sede ža  ŠŠK  čim  prej ste kla.

Tu  pa  je  že  april,  v kate rem  bo
mogo če  vse  - ple sa ti,  se šport no
udej stvo va ti, poto va ti  in  še  kaj.  Že
konec mar ca  se  je  začel  tečaj foto -
gra fi je,  ki  bo pote kal  še  prve  tri
sobo te  v apri lu.  To sobo to  bo  v
nek da njem Rud nik  pubu  še  ena
delov na akci ja,  v večer nih  urah  pa
zopet  čas  za pre mi ro.  V  kinu Vele -
nje  bo  ob 21:30  uri  na spo re du  že
dru ga odda ja  ŠŠK  TV. Dru gi april-
ski  vikend  bo  čas  za Aka dem ski
ples,  na kate rem  bodo nas to pi li
sku pi na Vic to ry  ter  Pepel  in  Kri.
Po foto gra fi ji,  kinu  in ple su  bo  na
vrs ti  šport. Sre di apri la  se  bo doga-
ja nje pre mak ni lo  v akva to rij  v oko -
li ci Zad ra,  kjer  ŠŠK  v okvi ru 12.
Spo mla dan skih jad ral nih  regat
2008 orga ni zi ra rega to  s poto val -
ni mi jad rni ca mi ,ime no va no

“Velenj čan ka”. Pre den  se  bo
mesec kon čal,  bodo štu dent je lah -
ko  še mal ce zapus ti li Slo ve ni jo  in
april zaklju či li  v Ber li nu  -  ŠŠK  se
je  namreč pri dru žil  ŠOU Ljub lja -
ni  na spo mla dan ski eks kur zi ji  v
Ber lin.

Akademski ples 2008
Akademski ples je gala prired-

itev v organizaciji Šaleškega Štu-
dentskega kluba in nasploh eden
prvih dogodkov v njegovi 50-letni
zgodovini. Gre za tradicionalno
vsakoletno druženje vseh gen-
eracij študentov, tako sedanjih kot
tudi bivših, ki imajo za seboj že
lepo kariero in se kljub temu radi
spominjajo študentskih časov.
Namen projekta je, da lahko štu-
dentje vsaj enkrat letno dobijo
mnenja, ideje ter izkušnje iz prve
roke gospodarstvenikov, politikov,
inženirjev, zdravnikov,
akademikom in ostalih iz naše

Šaleške doline.
Letošnji Akademski ples se bo

odvijal v soboto, 12. 4.2008, ob
20. uri v Restavraciji pod Jakcem.
Za vedro ozračje bo skrbela
skupina VICTORY, nostalgijo v
srcih obiskovalcev pa bodo
vzbudili gostje večera – PEPEL
in KRI. Poleg plesa in slavnostne
večerje se odvija tudi krajši pro-
gram. Med drugim vsako leto v
sklopu prireditve poteka tudi
dobrodelna dražba, ki bo letos v
znamenju novih prostorov
Šaleškega študentskega kluba, ki
jih je potrebno še urediti. Obeta
se lep in nepozaben večer, na
katerem ne bodo ostali ravnodušni
še tako zahtevni nostalgiki, oben-
em pa je to eden redkih dogod-
kov, ki združuje in povezuje ljudi
vseh generacij. Nabrusi pete in
zapleši z nami!

� Tja ša 
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Nova fobija
Strokovnjaki so odkrili novo fobi-

jo, za katero trpi najmanj milijon
ljudi: bojijo se, da bi ostali brez
prenosnega telefona. Znanstveni
izraz je nomofobija, strokovnjaki

pa trdijo, da se veliko ljudi boji, da
bi ostali brez prenosnega telefona,
saj potem ne bi
m o g l i
vzpostaviti sti-
ka s svojimi
prijatelji in z
družino. Veliko
jih je priznalo,
da se počutijo
neprijetno, če
izklopijo tele-
fon, a za pravo
fobijo naj bi
trpelo okrog
milijon ljudi.
»Ljudje so
postali tako odvisni od prenosnih
telefonov, da se jim raven stresa
poveča, če ugotovijo, da imajo
prazno baterijo ali da so ga pozabili
doma,« pravijo. In rešitev? Takšni
ljudje naj s sabo nosijo polnilec in
svojim najbližjim naj vedno sporoči-
jo številko, na kateri so dosegljivi.

Boj za gole prsi
Po letu dni upiranja so danske

oblasti popustile in ženskam le
dovolile kopanje zgoraj brez na
javnih bazenih in kopališčih.
»Ženske se morajo same odločiti,
kdaj naj se na njihove prsi gleda
kot na seksualni objekt in kdaj ne.
Na bazenih se na prsi ne glede
kot na objekt poželenja, zato ni
nujno, da so pokrite. Kopale se
bomo zgoraj brez kot moški,« je
dejala 20-letna Astrid Vang, sicer
voditeljica organizacije Topless
fronta. Pobudo so Danke povzele
po švedski organizaciji Gole prsi.
Švedinje so se organizirale, potem

ko so dvema ženskam prepovedali
kopanje na bazenu zgoraj brez.
Vendar pa so Danke precej bolj
uspešne v svoji bitki za gole prsi.
Švedinje morajo na bazene še ved-
no hoditi z zgornjim delom
kopalk.

Konkurenca
Tudi 1.  april  ima  vse
več jo kon ku ren co.  Zdaj
so  že sko raj  vsi dne vi,
kot  je  ta!

Trden  blok
Že  nekaj  časa sli ši mo,
da  blok 6  vsi pod pi ra jo.
Le  zakaj  potem neka te ri
še ved no mis li jo,  da  bo
padel?!

Brez has ka
Mno gi zah te va jo,  da  je
tre ba  na ces to  pred
hote lom  Paka names ti ti
leže če poli ca je.  Čemu
le,  saj  je  že  zdaj sli ša ti
veli ko kri ti ke,  da  so
poli cis ti pre ma lo aktiv -
ni.

Prej  in kas ne je
Dekle ta  se  vse mlaj ša
odlo ča jo  za  seks,  vse
kas ne je  za roj stvo
otrok. Očit no  so  naše
mla de žen ske vses tran-
sko pre vid ne.

Pri bli ža nje
Že  prav,  da  naj  bi  Titov
spo me nik  in zele ni co
ob  njem pri bli ža li lju-
dem.  A  zato  še  ni tre-
ba,  da  se ljud je  tja  in
mimo vozi jo  s kole si,
motor ji  in avto mo bi li.

Pod vpra ša jem
Neka te ri  so  še ved no
pre pri ča ni,  da  je hit ra
ces ta  med Koro ško  in
šta jer sko avto ces to  še
pod vpra ša jem.  Saj  je
res  tako zavi ta  kot
vpra šaj.  In nih če  tudi
noče  dati dokonč ne
pike.

Pre gre va nje
Občin sko stav bo  naj  bi
med prvi mi  v Vele nju
zače li hla di ti  na  nov
način. Ven dar  to men da
še  ne pome ni,  da  je
tam naj bolj vro če.

Par ki ra nje
Ker  eni  ob blo ke svo je
tovor nja ke postav lja jo,
se dru gi  na zakot nih
kotih  od oseb nih
poslav lja jo.

Vrst ni  red
Kot  vse  kaže, vrst ni  red
gra denj pomemb nih
objek tov  v Šaleš ki doli-
ni  ni pra vi len. Gle de  na
to,  kako pogos to  se
pomemb ne ži  iz Ljub lja -
ne zad nji  čas vozi jo
sem zara di blo ka 6,  bi
mora li  prej zgra di ti hit -
ro ces to.

Upra va Mer ca tor ja  je  na sre ča n-
ju  z novi nar ji doka za la,  da  zna
še  kaj dru ge ga  kot  dobro vodi ti
eno naj več jih slo ven skih  družb.
Pod skrb nim vode njem  in bud-
nim oče som kuhar jev Urba na
Dem šar ja  in Bošt ja na Napot ni-
ka  so novi nar jem  in ured ni kom
na  prvem pomla dan skem sre ča -
nju  kar last no roč no pri pra vi li
odlič ne skla di ce,  ki  so  s krož ni -
kov  takoj roma le  v želod ce pri s-
ot nih.  Sicer  pa  je pred sed nik
upra ve Žiga Debeljak (des no)
med pri ja te lji  poznan  kot odli -
čen  kuhar.  Da  bo  še bolj ši,
obis ku je ta sku paj  z  ženo Meto-
do kuhar ski  tečaj. Bla gor pov-
ab lje nim  na njuno gos ti jo!

Dva Šmar ča na sku paj  na velenj skem  odru  sta  dokaz  več,  da  se  s  tem,  ko  so nasta le
nove obči ne,  meje  med pri ja te lji  niso zari sa le.  Andrej  Hofer, pri znan slo ven ski  TV  in
radij ski vodi telj, nena zad nje  tudi dobit nik pri zna nja  za naj bolj obe tav ne ga radij ske ga
vodi te lja Slo ve ni je, tež ko  reče  ne,  če  ga pro si jo,  da nare di  kaj  iz dob re  volje  in  iz
srca.  Tako  je  letos  z vese ljem spre jel pova bi lo  za vode nje Bole ra,  kjer  se  vsi sode lu jo -
či odre če jo hono rar ju.  Za  njim ustvar ja  Jože Napot nik, sli kar,  ki  vseh 19  let pri prav l-
ja sce no  za Bole ro.  Letos  je  ni  le ustva ril,  ampak  jo  je ustvar jal  kar  na  odru.  In  kako
sta  se šmar ča na poču ti la  na velenj skem  odru?  Kot  doma, seve da. 

Zna ni velenj ski  gobar  Viki  Poznič,  ki
zna  iz raz lič nih  gob  s pomoč jo  žene Sla -
ve pri pra vi ti  tudi odlič ne gob je spe ci a li -
te te,  je  imel izjem no sre čo.  Kar  izpod
sne ga  je izko pal  tale  šop  gob. Seve da
gre  za mar čni ce  ali mar čev ke,  ki  ras te-
jo  že mar ca,  kot  že  ime
pove. 
Pod vig  je toli ko več ji,
ker  je  bil letoš nji  marec
bolj zim ski  kot  prva
dva mese ca  v  letu.  Je
lah ko  ženi  ob
žen skih praz -
ni kih pri ne-
sel  domov
kaj lepše-
ga?  Kje
pa!
Šop ka
gob  je
bila
bolj
vese la,
kot  bi
bila šop ka
rož. 
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Imamo v Velenju
dovolj javnih stranišč?
– Na MO Velenje
menijo, da dovolj - Pa
veste, kje so? 

Bojana Špegel

Velenje -  Na Mestno občino Vele-
nje se je bojda v zadnjem času obr-
nilo kar nekaj občanov in občank
z vprašanjem, kje imamo v mestu
kakšno javno stranišče. Ker smo
prepričani, da mnogi res ne vedo,
kam se lahko med sprehodom po
mestu odpravijo, če jih »pokliče
narava«, smo to bolj natančno pre-
verili tudi mi. In hkrati vprašali
nekaj Velenjčanov, kako se jim zdi
poskrbljeno za to nujo. 

Župana Srečka Meha smo vpra-
šali, ali imamo po njegovem mne-
nju v mestu dovolj javnih stranišč.
Odgovoril nam je: »Mislim, da je za
to področje dobro poskrbljeno. Jav-
ni WC je odprt na stari tržnici v
kompleksu MT Centra. Odprt je
vsak dan med 7. in 20. uro, razen
ob nedeljah in praznikih. Vzdrže-

vanje financira MO Velenje. Vsako
soboto, v času kmečke tržnice, so
oprta tudi javna stranišča v Cen-
tru Nova. Ker je načrtovana obno-
va območja MT Centra, bodo v
času gradnje javne sanitarije v
Novi odprte vsak dan. Sicer pa ima-
mo stranišča tudi na Mestni obči-
ni Velenje – še nikomur, ki se je
oglasil pri nas, nismo rekli, da jih
ne sme uporabiti. To velja tudi za
kulturni dom, Rdečo dvorano in
avtobusno postajo. Občina pa
financira tudi vzdrževanje in obra-
tovanje WC-ja v podhodu Masto-
dont. Menim, da je to dovolj, v vseh
predelih mesta težko zagotovimo
sanitarije. Zato zaenkrat ne načrtu-
jemo več javnih stranišč, tudi za
postavitev tako imenovanih kemič-
nih ali »uličnih« se nismo odločili,
ker menimo, da ni nobene potrebe.

Županu sem omenila, da so mi
mlade mamice dejale, da v Vele-
nju nikjer, niti v nakupovalnih cen-
trih, ni poskrbljeno za previjalno
mizo, kjer bi lahko malčku med
daljšim potepom po mestu zame-
njale pleničko. Kot so mi poveda-
le, je za to poskrblje-
no skoraj v vseh več-
jih mestih, zagotovo
pa v Ljubljani, Mari-

boru in Celju. Župan mi je na to
dejal: »To je zani-mivo vprašanje.
Moram reči, da se na nas s tem
predlogom doslej še ni obrnil
nihče. Se bomo pa pozanimali,
kako imajo to urejeno v drugih
mestih in morda poskušali to ure-
diti tudi v Vele-
nju.«

Tako je torej s
tem v Velenju.
Dejstvo je, da se
marsikdo, če že
mora opraviti
potrebo kje v
mestu, odloči kar
za obisk wc-jev v
gostinskih lokalih.
Ja, tudi to je reši-
tev, čeprav ne za
vse. Ponekod
namreč uporabo
wc-jev dovolijo le
gostom, nekate-
rim občanom pa
je zagotovo lažje
kot v »gostilno« iti
na javno straniš-
če. Sedaj veste,

kje jih najdete, pa tudi, da novih v
Velenju ne načrtujejo. Sicer pa še
vedno velja, da se večina od nas
tam, kamor gre še cesar sam, naj-
bolje počuti doma, na domači wc
školjki. 

 

Kam, ko nas »pritisne« med
sprehodom po mestu?

Ko bodo MT center začeli obnavljati, bo vse dni v tednu odprto javno stranišče v Centru Nova.

»Vprašljiva je
čistoča!«

Andreja Fricelj: »Vem, da javna
stranišča v Velenju so. Mislim, da
je eden na tržni-
ci in na avtobus-
ni postaji, pa v
nakupovalnih
centrih jih tudi
imamo. Vendar
če ni nujno, jih
sama ne upo-
rabljam. Zaradi čistoče. Prepriča-
na pa sem, da jih imamo dovolj,
bolj kot takšna stranišča pogre-
šam previjalne mize, ki bi bile v
samem centru mesta zares dobro-
došle.«

Edina Štumfel: »Moje mnenje
je, da bi moralo biti več javnih
stranišč. Pravzaprav v centru in
njegovi okolici sploh ne vem za
kakšnega. Zato se vedno znajdem

tako, da zavijem v nakupovalni
center, kjer takšna stranišča so,
ali pa grem kar v enega od najbliž-

jih lokalov. Vse-
kakor bi morali
narediti več
tovrstnih stranišč.
Prav bi prišle tudi
previjalne mize.
Poznam samo
eno v nakupoval-

nem centru, ki je kar skupaj, v
sklopu s toaleto.«

Sara Potočnik: »Ta stranišča se
mi ne zdijo najbolje urejena, vča-
sih pa celo niti
niso odprta. Če
pa so že, si jih ne
upam uporabiti,
saj sem slišala,
da se notri ljud-
je pogosto drogi-
rajo. Zato če že
moram na stra-
nišče, grem najraje v kakšno
restavracijo, kjer je za čistočo bol-
je poskrbljeno. Na druga javna

stranišča ne hodim nikoli. Previjal-
ne mize bi bile pozitivna pridobi-
tev, sploh za mami-ce, ki niso iz
centra mesta.«

Lori Bungič: »Vse skupaj lahko
z eno besedo poimenujem kar

katastrofa. V
enem od naku-
povalnih centrov
sicer previjalnica
je, vendar ni pri-
trjena in zato je
nevarna. Če kdo
ne pazi, mu lah-

ko otrok pade na tla. Vseeno pa je
to bolje kot nič. Pogrešam pa dojil-
nico. Mislim, da je v mestu sploh
nimamo. Vesela bi bila tudi mize
za previjanje v samem centru
mesta, saj je otrok zelo veliko. Če
gremo na sprehod, za to porabimo
kar nekaj časa. In ponavadi je tre-
ba otroka medtem previti in nahra-
niti. Prav iz tega razloga bi bila
previjalnica več kot dobrodošla.
Tudi sama imam majhnega otro-
ka, zato bi jo gotovo vsak dan upo-

rabljala. Morda je vprašljiva le čis-
toča. Morala bi biti v posebnem
prostoru, ne v istem, kot so straniš-
ča. Zaenkrat se pač znajdem po
svoje. Otroka previjem v toaleti v
nakupovalnem centru ali avtomo-
bilu, včasih pa moram tudi
domov.«

Drago Javornik: »Sicer nisem
Velenjčan, a vseeno večkrat teden-
sko zahajam v to mesto po oprav-
kih. Tukajšnjih
javnih stranišč
niti ne poznam,
kar zna biti vča-
sih težava.
Morali bi neka-
ko urediti, če že
drugega ne, bi
lahko postavili table z napisom
toaleta ali kaj podobnega. Tako bi
se tisti, ki nismo iz Velenja, lažje
znašli.« 

 vg

‘’Kaj mora moški vedeti o
svojih spolovilih’’

V občinski sejni dvorani je na temo ’Kaj mora moški vedeti o svojih spolo-
vilih’ prejšnji četrtek predaval primarij dr. Jurij Us, dr. med. spec. onkolog-
radiolog. Predstavil in opisal je anatomijo mod – zgradbo spolovil, ter pred-
stavil spolno prenosljive bolezni in kako se te prenašajo. Opozoril je na benig-
ne tvorbe, katerih pojav lahko vodi k raku sečil, raku na prostati in testisih. 

Rak moda je najpogostejši maligni tumor pri moških, starih med 20. in 35.
letom. Predstavlja le 2 % vseh rakov pri moških, vendar je pri mlajših mošk-
ih to najpogostejša vrsta raka, ki je pri pravočasnem odkritju večinoma ozdrav-
ljiva. Običajno moški sam zatipa nebolečo zatrdlino v modu, redkeje pa se
tumor pojavi v obliki vnetja z močno bolečo zatrdlino. K čim zgodnejšemu
odkritju bolezni in še boljši ozdravljivosti lahko moški prispevajo s samopre-
gledovanjem. Rak sečnega mehurja in ledvic je pogostejši po 55. letu staro-
sti, nevarnost njegovega nastanka je mogoče zmanjšati tudi z nekajenjem
oziroma opustitvijo kajenja. Znaki, na katere je potrebno biti pozoren, so
pogostejše uriniranje, kri v urinu ter bolečine v spodnjem delu trebuha. Rak
prostate je bolezen starejših moških, pogostejša po 65. letu starosti. Prvi znak
so lahko bolečine v kosteh in kri v urinu, težave pri uriniranju pa se pojavijo
nenadoma. 

Raka je mogoče uspešno zdraviti, a le, če je dovolj zgodaj odkrit. Udeležen-
ci predavanja, bili so večinoma moški, so temo sprejeli brez zadržkov in v spro-
ščenem pogovoru z dr. Usom izvedeli veliko koristnega za svoje zdravje. 

 Lucija Paradžik

Velenje – Sredi marca so začeli izbra-
ni izvajalci po mestu opravljati dera-
tizacijo. Ta je namenjena iztrebljanju
miši in podgan, ki tudi v našem mes-
tu niso neznanka. Tudi na ulici že lah-
ko srečamo kakšno dolgorepo pod-
gano, sploh v bližini večjih kanaliza-
cijskih sistemov, pa tudi v kakšni kle-
ti večstanovanjskih zgradb. A stanje v
mestu še ni alarmantno, pravijo na
MO Velenje, kjer so se letos prvič
odločili, da poskrbijo, da bo v treh
tednih deratizacija opravljena v celo-
tnem mestu. Prejšnja leta namreč ni
potekala usklajeno, zato so se podga-
ne, ki so izjemno pametne, s podro-
čij, kjer so že nastavili strup, selile v
področja, kjer ga ni bilo. 

Da bi javnost čim bolje seznanili s
pomenom deratizacije, so marca pri-
pravili tudi javno razpravo na to temo.
Udeležili so se je predstavniki podje-
tij, izvajalcev, upravniki večstanovanj-
skih zgradb, predstavniki svetov last-
nikov in tudi občani. Maks Arlič, vod-
ja Urada za stanovanjsko gospodar-
stvo MO Velenje, dodaja: »Po stano-
vanjskem zakonu je treba deratizaci-
jo izvesti dvakrat letno. Dejstvo pa je,
da ta akcija doslej ni bila usklajena.
Izvajalci so jo izvajali, kakor so se
dogovorili z izvajalci. V večstanovanj-
skih stavbah so to dolžni izvesti upra-
vniki, v gospodarskih družbah in zavo-
dih pa direktorji. Letos smo se prvič
uspeli dogovoriti z vsemi v mestu, da
deratizacijo izvedeno istočasno v vseh
ožjih predelih mesta. Ugotovili smo
namreč, da se  podgane in miši sicer
selijo s področja mesta ob zaznavi
strupa v druge predele mesta. Sedaj
upamo, da bomo te migracije prepre-
čili in dosegli boljši učinek.«

Po zakonu so deratizacijo dvakrat
letno dolžni izvajati tudi na Komu-
nalnem podjetju Velenje, kjer poskr-
bijo, da škodljivce uničijo v javni kana-
lizaciji in toplovodnem omrežju),
upravniki posameznih večstanovanj-
skih objektov jo opravijo v kleteh in
sekundarnih kanalizacijskih in toplo-
vodnih vodih, javni zavodi pa v skup-
nih prostorih in komunalnih vodih

… V Velenju je na kanalizacijsko
omrežje  priključenih skoraj 10.000
stanovanj, strokovnjaki pa pravijo, da
stanje glede števila glodalcev ni alar-
mantno, njihovo število pa je z uskla-
jeno akcijo seveda mogoče še zmanj-
šati. Arlič pravi: »V primerjavi z dru-
gimi slovenskimi mesti jih pri nas ni

več in ne manj. Za to, kako hitro in
močno se plodijo, pa smo v veliki meri
odgovorni prebivalci mesta sami. Če
je veliko odpadkov, če puščamo sme-
ti vsepovsod, jih dobesedno hranimo.
Komunalno podjetje je s svojimi
kamerami v kanalizacijskem omrež-
ju dobro zabeležilo, koliko hrane ljud-
je »spustijo« v kanalizacijsko omrežje.
To j5

e še posebej vidno, odkar imamo
novo čistilno napravo, saj se na rešet-
kah nabere ogromno hrane.« Ob tem
mnogi opozarjajo, da s hranjenjem
potepuških mačk, pa tudi golobov,
hranimo tudi miši in podgane in tako
ustvarimo krmišče tudi zanje. 

Deratizacija naj bi bila končana do
konca tega tedna, saj naj bi izvajalci
za uspešno izvedeno deratizacijo
potrebovali okoli tri tedne. Kot pra-
vijo na MO Velenje, pa bodo tudi v pri-
hodnje akcijo izvajali usklajeno, po
vsem mestu istočasno.

 bš

Podgane in miši v
Velenju niso lačne

Maks Arlič: »Z metanjem

hrane v kanalizacijsko

omrežje ustvarjamo krmišče

za podgane in miši.«

Javno stranišče na stari

tržnici, v MT Centru,

financira MO Velenje.

Z metanjem hrane v kanalizacijo in tudi s
puščanjem hrane za potepuške mačke ali
golobe tudi sami pospešujemo razplod miši
in podgan – Deratizacija prvič po vsem
mestu hkrati



Tina Kristan v modnem svetu

Predstavitev na modni reviji zaključnega
letnika fakultete za oblikovanje oblačil in
tekstil je bila tako uspešna, da se bo zdaj
predstavila še na tednu mode v Beogradu

Plečnik in modni eksperimenti je bil naslov modne revije zaključnega
letnika Fakultete za oblikovanje oblačil in tekstilij. Modna revija se je odvi-
jala v Ljubljani v Plečnikovi Festivalni dvorani. Na njej se je predstavi-
lo 28 študentov s 26 kolekcijami, katerih inspiracija je bil Jože Plečnik,
eden največjih slovenskih arhitektov. Plečnikov navdihujoči duh je ustvar-
jalno podprl študentske individualno zasnovane koncepte, raznolike
osebne oblikoval-
ske odločitve in
cilje.

Ena od osem-
indvajsetih glav z
domišljijo pa je
bila Velenjčanka
Tinkara Kristan,
nadobudna mla-
da oblikovalka,
katere kolekcija je
nosila ime ILU-
ZIJA. Inspiracijo
je našla v reku  ’-
kamen na kamen
- palača, zrno na
zrno - pogača’,
cekin na cekin –
bogastvo, kar
predstavlja Plečni-
kovo stavbo Vzajemne zavarovalnice. Sama je svojo kolekcijo komenti-
rala kot »… iluzijo v arhitekturi, dvojne fasade, navideznost, igra horizon-
talnih in vertikalnih črt prenesem v iluzijo v tekstilu, plastenje stebrov
prenesem v robove gub, oblečem se v arhitekturo, spremenim se v ilu-
zijo …«

Njena kolekcija je bila romantična, nežna in igriva. Igrala se je s pla-
stenjem, barvami in svetlobo in nam tako pričarala iluzijo v oblačilih.

Pot bo Tinkaro Kristan po modni reviji v Ljubljani vodila  v aprilu na
Fashion week oz. na teden mode v Beograd, kjer se bo predstavila sku-
paj še z devetimi študenti. Beograjski teden mode je komercialni, pro-
mocijski in umetniški festival mode. Oblikovan je po zgledu podobnih
manifestacij v svetu, a vseeno edinstven v  Srbiji. Na njem se predstav-
ljajo tuji in domači oblikovalci, prav tako pa dajo na beograjskem ted-
nu mode možnost mladim, kreativnim oblikovalcem, da delijo svoj svet
domišljije še z ostalimi.

V Šaleški dolini kakor tudi v Sloveniji se nam bliža novi val mladih nado-
budni oblikovalcev, ki bodo s svojim videnjem in izražanjem naredili
oblačila še bolj zanimiva … in ena od njih je tudi mlada modna obliko-
valka Tinkara Kristan.                                                                          

V soboto velika
očiščevalna akcija
okolja, v nedeljo
srečanje starejših
krajanov

Šentilj pri Velenju – V KS Šentilj
so se odločili, da v pomlad stopijo
zelo delavno. Po tem, ko je na
novoustanovljeno Društvo upoko-
jencev Šentilj v domu krajanov že
pripravilo odlično razstavo ročnih
del, na kateri so s svojimi izdelki
močno presenetili krajane, bo ta
konec tedna delovno in družabno
obarvan.

Kot nam je povedal predsednik
sveta KS Šentilj Janez Podbornik,
bodo tudi letos krajani in krajan-
ke sami prispevali k lepši podobi
kraja. Tradicionalno očiščevalno
akcijo središča Šentilja bodo pri-
čeli to soboto ob 9. uri. Zborno
mesti je pri domu krajanov, naro-
čili pa so tudi zabojnike, ki jih bodo
zagotovo tudi letos dodobra napol-
nili. Podbornik upa, da se bo vabi-
lu na  čistilno akcijo odzvalo čim

več krajanov.
Drago Kolar, predsednik krajev-

ne organizacije Rdečega Križa Šen-
tilj, ki združuje skoraj 300 članov,
pa nam je povedal, da v nedeljo,
6. aprila, pripravljajo tradicional-
no srečanje starejših krajanov. Ob
12. uri se bodo zbrali v domu kra-
janov, pričakujejo pa okoli 60 več

kot 70 let starih krajanov in kra-
jank Šentilja. V kraju jih je sicer
nekaj več kot 80. »Srečanje nam
bodo tudi letos popestrili naši naj-
mlajši, učenci podružnične osnov-
ne šole Šentilj, ki bodo pripravili
kulturni program. Potem bomo v
prostem pogovoru ob kosilu izme-
njali izkušnje in se poveselili. Zave-

damo se namreč, da so naši starej-
ši krajani in krajanke veliko prispe-
vali k razvoju kraja, zato je prav,
da izmenjamo tudi izkušnje.« Kra-
jevni odbor RK letos skrbi tudi za
številne druge aktivnosti. Nekaj-
krat na leto razdelijo hrano in pake-
te, ki jih poklanja EU tistim, ki so
pomoči najbolj potrebni. 13 je
takih, ki te pakete dobijo vedno,
velikokrat pa pomoč dodelijo tudi
drugim, ki težko živijo. V kraju je
namreč zelo veliko vdov z mini-
malno pokojnino, ki so pomoči
vesele. Enkrat letno pripravijo tudi
izlet za svoje člane, na dober odziv
pa so naletela tudi predavanja o
zdravju. Branka Drk je že izvedla
predavanje o nevarnostih klopov
in boleznih, ki jih raznašajo. Ker je
predvsem v Lazah zelo veliko oku-
ženih klopov, je bila udeležba na
predavanju zelo velika.  V načrtu pa
imajo še predavanje o raku dojke.
Drago Kolar pa je pred kratkim
organizacijo RK predstavil tudi
učencem podružnične šole, kjer so
mladi pokazali velik posluh za delo-
vanje te človekoljubne organizaci-
je. V kraju je tudi okoli 100 krvo-
dajalcev, ki tudi z darovanjem krvi
izkazujejo svojo človekoljubnost. 

  Bš
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Tina Kristan veliko obeta.

V soboto, 29. marca, smo na OŠ
bratov Letonja v Šmartnem ob Paki
na široko odprli vrata in v goste pova-
bili vse starše in pomembne pred-
stavnike lokalne skupnosti, da na
EKODNEVU pokažemo, kaj vse
smo storili in s čim vse se na šoli
ukvarjamo v okviru projekta Ekošo-
la kot način življenja in bivanja. 

V uvodnem delu sta osmošolca
Žiga Deršek  in Žan Peršič spomni-
la na bistvene dosežke in uresniče-
ne cilje številnih projektov, ki se jih
na šoli pod vodstvom koordinato-
ric ekošole, učiteljic Damjane
Modrijan in Ajde Stupar, lotevamo
že tretje leto, tako smo med drugim
več kot uspešno zaključili projekt
Očistimo Slovenijo nevarnih odpad-
kov, za katerega smo prejeli celo
prvo nagrado. Ravnatelj šole Bojan
Juras pa je v pozdravu vseh gostov
in številnih staršev, ki so si vzeli čas
in se udeležili odprtega dne šole,
poudaril, da je načeto pot mogoče
opraviti z majhnimi koraki: z ugaša-
njem luči, kontroliranim zračenjem
šolskih prostorov, pobiranjem papir-
čkov … in da le-ti vodijo do uresni-
čitve večjih projektov – kot je bila v
preteklosti namestitev sončnih
kolektorjev na streho šole in kot je
v bližnji prihodnosti sončna elek-
trarna.  Zahvalil se je vsem za sode-
lovanje in predvsem za posluh Obči-

ne Šmartno ob Paki, saj je prepri-
čan, da je le s skupnimi močmi
mogoče doseči zastavljene cilje; da
je potrebno po zastavljeni poti kora-
kati z roko v roki.  Za razvedrilo so
v uvodu pestrega in zanimivega
ekodne poskrbeli tudi gospa Gela
s skupino Paške frajle, harmonikar

Tomaž in oba šolska pevska zbora.
V nadaljevanju je delo v obliki raz-
iskovanja in odkrivanja na temo
‘Energija je življenje’ potekalo v šte-
vilnih delavnicah, v katerih so otro-
ci pod mentorstvom učiteljev na šoli
izdelovali najrazličnejše modele kot
pravo energetsko varčno hišo, sočno

pečico, vetrno elektrarno, vodno
kolo, balon na reaktivni pogon, varu-
ha luči, svetilnike in vetrnice, ukvar-
jali so se s konkretnimi rešitvami
varčevanja z energijo, eksotermnimi
in endotermnimi reakcijami, alter-
nativnimi oblikami energije, s tem,
kako do zmanjšanja porabe goriva,
s porabo energije med športno aktiv-
nostjo in s tem, kako z  boljšo samo-
podobo do več energije. 

V avli šole je ves čas nastajala
obširna razstava, ki bo s svojo boga-
to vsebino na ogled še v prihod-
njih dneh, razgiban dan pa se je
zaključil s spoznanjem, da je res-
nično vredno zbirati žarke – sonč-
ne in tiste druge, ki gredo iz srca v
srce. 

  M. A. J.

Dan odprtih vrat na oš Bratov Letonja - Ekodan

Zimska pravljica na Kopah
Učenci šestošolci OŠ Gorica smo v mesecu

marcu preživljali šolske dneve malce drugače.
Vas zanima, kako? Potem morate obvezno pre-
brati te vrstice do konca.

Torej. Začelo se je 17. marca v ponedeljek, ko
smo polni pričakovanj sedli na avtobus, naš cilj
pa so bile Kope nad Slovenj Gradcem, točne-
je Lukov dom na Kopah.

Težko smo pričakovali to šolo v naravi, saj
smo se ves čas spraševali, če nam bo zima naklo-
njena in nam bo prihranila še kaj snega, tako
hitro ga je pobiralo. Ampak bili smo prijetno
presenečeni, saj smo se drugi dan prebudili v
pravo zimsko pravljico. Ponoči je namreč zapa-
dlo toliko novega snega, kot ga ni prej celo zimo
skupaj. Nasmučali smo se za vse dneve nazaj. 

Dopoldne smo izpopolnjevali smučarsko teh-

niko. Nekateri smo začeli iz nič in na koncu
smučali skupaj z ostalimi. Za vse to se zahva-
ljujemo našim učiteljem smučanja, s katerimi
smo se odlično ujeli. Da pa ne bi čisto pozabi-
li na pravo šolo, smo se popoldne tudi malce uči-
li, a na zabaven način. Marsikaj novega smo
izvedeli o nevarnostih v gorah in na smučišču,
poučili pa smo se tudi o varstvu narave, s kate-
ro vse bolj neodgovorno ravnamo. 

Obiskali smo tudi mini igralnico v Grmov-
škovem domu, se ponoči ob mesečini in bate-
rijskih lučkah podali na nočni pohod, zelo pa
smo uživali zadnji dan, ko smo v diskoteki po
razglasitvi rezultatov tekmovanja v veleslalo-
mu in ter kratkem programu, ki smo ga sesta-
vili sami, zaplesali skupaj z ljubljanskimi vrst-
niki, ki so prav tako kot mi preživljali šolo v
naravi na Kopah.

Pa še nekaj utrinkov in mnenj posameznikov:

Saško: V šoli v naravi je bilo prečudovito, saj
sem odkril veliko novih stvari.

Đorđe: Bilo je krasno, saj sem se naučil smu-
čati.

Mark: Bilo je zabavno, še posebej smučanje
in obisk v igralnici.

Gregi: Kope so zakon, sobe so prekrasne.
Salahudim: Zelo sem se zabaval, komaj sem

čakal na zaključni večer in party.
Blaž: Bilo je super, ker smo se družili, smuča-

li in se igrali na snegu.
Aljaž: Sneg in smučanje je cool.
Anja: Večkrat me je vrglo z vlečnice.
Lana: Imeli smo učitelja, ki nas je naučil bolj-

še smučati in veliko norčij.
Tajda: Vsi petošolci, če boste šli naslednje leto

na Kope, se splača iti, ker smo maksimalno uži-
vali.

  Tajda v imenu šestošolcev OŠ Gorica

Spevovci in Klapa Maslina
Vinska gora, 28. marec - Fantje narodnozabavne skupine Spev so drža-

li obljubo. Lani novembra so na promocijo svojega tretjega CD-ja Pet
pomladi povabili klapo Maslina iz Šibenika, ta pa se prireditve iz subjek-
tivnih razlogov ni uspela udeležiti. Takrat so obljubili, da bodo nastopili
kasneje in obljubo tudi držali. V petek je bila v Vinski Gori polna dvora-
na. Napovedani koncert ansambla Spev in klape Maslina je navdušil. Ni
bilo človeka, ki ne bi bil ganjen ob zvokih in glasovih, po katerih so zna-
ni »Spevovci«, da ne govorimo o glasbi, ki jo je z mediterana prinesla kla-
pa. »Dalmatinci« znajo peti iz srca, o tem ni dvoma, dvorana je bila na
nogah. Ker o fantih iz skupine Spev večkrat rečemo katero, ne bodo uža-
ljeni, če bomo nekaj besed zapisali o njihovih gostih, s katerimi jih veže-

jo tudi prijateljske vezi. Klapa Maslina je ena najstarejših skupin šibeni-
škega območja in tudi ena najuspešnejših. Uspelo jim je obdržati dalma-
tinsko mediteranski slog z visokim nivojem interpretacije. Sodelovali so
s številnimi priznanimi skladatelji, med njimi z znanim Arsenom Dedi-
čem. Kljub temu da imajo kar nekaj uspešnic, so najbolj poznani po pes-
mi Da te mogu pismom zvati. Tudi ta pesem ima svojo zanimivo zgodo-
vino. Leta 1998 je bila prvič predstavljena, a nekako ni zazvenela. Zakaj
se je to zgodilo nekaj let kasneje, najbrž ni znano niti samim članom kla-
pe, a dejstvo je, da je ob pesmi Da te mogu pismom zvati, ki so jo naj-
prej zapeli sami, nato pa skupaj s fanti od Speva, pela cela dvorana.

  Milojka Komprej, foto Amadeja Komprej

Bogat konec tedna v Šentilju

Pred kratkim so šentiljski upokojenci krajane presenetili z

razstavo ročnih del. Za mnoge niti sokrajani niso vedeli, da

so tako ročno spretni. Dela so nastala pod mentorstvom

Fanike Pačnik in Lojzke Rotovnik. 

Mladi dopisniki poročajo
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Trenutki
sreče

Droben stisk roke, prijazna bese-
da tujcu, ki te prosi napotkov, spod-
budna beseda človeku, ki  trenutno
ne najde izhoda. To so samo bese-
de, pa vendar marsikomu polepša-
jo dan.

Tudi mi smo se odločili, da bomo
osrečili starejše, ki preživijo večino
vsakdana v Domu za starejše obča-
ne. V mesecu marcu je praznova-
lo kar 19 dedkov in babic. Pripra-
vili smo jim krajši program  in
skromno presenečenje. V progra-
mu je nastopila otroška folklorna
skupina Osnovne šole Antona
Aškerca. Ko smo stopili v prostor,
kjer smo nastopili, so nas že nestrp-
no čakali. Nagradili so nas z moč-
nim aplavzom. 

Po končanem nastopu smo sku-
paj poklepetali, razrezali veliko tor-
to in si nazdravili.

Vsi ljudje potrebujemo veliko lju-
bezni in pozornosti. Če smo vnes-
li nekaj sončnih žarkov v vaša srca,
dedki in babice, se bomo še ved-
no radi vrnili. 

Vesna Hudej  

Mamice ne
dam!

Otroci iz Zavodenj so materam
za materinski dan podarili kar gle-
dališko predstavo.

Ker se danes otroci pogovarjajo
tudi preko računalnika, je bila pred-
stava sestavljena kot pogovor dveh
najstnikov preko računalniškega
programa. »Sma se včeri z Rokom
zmenla, da se na mesindžerju dobi-
ma,« je bil odgovor Mitje mami,
zakaj mora že zjutraj najprej pri-
žgati računalnik. Nastopi so bili kot
posnetki, ki sta si jih  med seboj
izmenjevala Mitja in Rok. Tako je
šolska torba odšla nabirat jagode,
namesto da bi Mateja pospremila v
šolo. Spomladanske rože, ki bi jih
Mitja in Rok morala nabrati za bio-
logijo, so predstavljali kar naj-mlaj-
ši nastopajoči. Osnovnošolci so
vsem mamam zapeli in zaplesali za
njihov praznik, starejši pa so tek-

movali med seboj, čigava babica je
najboljša.  »Moje babice ne zame-
njam! Kako pa bi to izgledalo, da bi
si izmenjevali babice vsak teden,« je
bilo odločno slišati  Urošev glas v
dvorani krajevne skupnosti. Najtež-
je vprašanje pa je bilo, kaj mami

podariti za njen praznik. »Kr pove-
dat ji tud ne morem, da jo imam
rad« je dejal Mitja. Ker je najlepše
darilo pesem, so na koncu vsi nasto-
pajoči mamam zapeli. 

»Mamica je kakor zarja, 
zjutraj se smehlja,

ko se v postelji še dete
s sanjami igra.
In zato nikdar, 
mamice ne dam.
Eno le na svetu širnem
mamico imam.«

 Zdenka Brglez

Z zavedanjem, da je hoja najbolj preprost in
naraven način gibanja, ki krepi naše zdravje,
smo pri K. U. Gorenje pripravili za naše člane
tečaj nordijske hoje.  Za strokovnega vodjo smo
naprosili primarija Janeza Polesa, ki je INVVA
inštruktor vodnik nordijske hoje. 

Že prve ure, namenjene so bile kot predava-
nje o koristnosti te oblike rekreacije, so potrdi-
le, da smo se v našem klubu pravilno odločili.

»Zibelka nordijske hoje je Finska, navdih zan-
jo so dali »suhi« treningi smučarjev tekačev.
Nordijska hoja je posebna oblika hoje s palica-
mi, pri kateri človek ohranja naraven vzorec
hoje, kar mu omogočajo posebno oblikovane
palice. Takšna hoja namerno obremeni zgor-
nji del telesa, tako da so aktivne skoraj vse miši-
ce. Je športna aktivnost, ki jo lahko izvajamo vse
leto in s tem skrbimo za svoje zdravje in dobro
počutje. V primerjavi z običajno hojo je srčna
frekvenca do 20 udarcev na minuto višja, pora-
ba kalorij pa je višja celo od 20 do 40 odstot-

kov. S to hojo se izboljšuje vzdržljivost mišic
rok in ramenskega obroča, izdatno okrepi miši-
ce nog in mišice trebuha in hrbta. V gibanju
pri nordij-ski hoji je vključenih kar 90 odstotkov
vseh mišic v telesu, kar govori o koristnosti te
zvrsti hoje,« smo izvedeli od  dr. Poles.

Hojo smo tečajniki izvajali ob Velenjskem
jezeru, kjer so idealni pogoji zanjo. Veliko je
bilo navodil: zapikni, odrini, spusti zadnjico,

uporabi  pohorsko hojo in še in še. Sklenili smo,
da bomo to hojo utrjevali na pešpoti Velenje-
Šoštanj. Občutek imamo, da bo to nova oblika
rekreacije naših upokojencev. 

Še vedno pa je pohodništvo po naših planinah
to, kar privablja k množičnosti. Takšna je tudi
bila številna udeležba članov kluba v mesecu
marcu (14. 3.), ko smo obiskali krajinski park
Boč in njegov vrh, ki je visok 978 m. Glavna
znamenitost parka je Boč in obsega 2082 ha,  po
njemu pa tudi nosi ime. Vzpon na vrh Boča
nam je olajšala asfaltirana cesta, ki pripelje do

planinskega doma na višini 658 m, od tam pa
je bilo še eno uro hoje do vrha. Naši prvi kora-
ki pa so se začeli v Zgornjih Poljčanah, pravi-
jo ji tudi Detičkova pot, imenovana kot gozdna
učna pot.

Značilno krajinsko podobo  dajejo Boču trav-
niki, predvsem na južnem pobočju. Najbolj zna-
na je Bočka ravan, na kateri še vedno lahko naj-
demo rastišče izredno redke cvetice - veliko-

nočnice oz. velikega kosmatinca, ki predstav-
lja tudi simbol gore. Navdušenje ljudi nad red-
ko cvetico je bil tudi vzrok, da smo jo obiskali
v tako velikem številu. To dokazuje naša skup-
na fotografija.

Velikonočnica (Pulsatilla grandis) se uvršča v
prvi razred najbolj ogroženih rastlin z vidika
Mednarodne zveze za varstvo narave in narav-
nih virov, zato je še toliko bolj zanimiva.

Naslednja tura pohodnikov K. U. Gorenje je
predvidoma 11. aprila - pohod na Nanos.

 B. R.

Aktivni pohodniki pri klubu upokojencev Gorenje

Lepa gesta
humoristov

Velenje - Člani  velenjskega društva humoristov del
svoje dejavnosti namenjajo tudi človekoljubnim akci-
jam. Tako so te dni Centru za vzgojo, izobraževanje in
usposabljanje Velenje podarili poseben stol, ki so se ga
tamkajšnji učenci in učiteljice zelo razveselili.

“Stol smo »zaslužili« februarja na srečelovu ob našem
že sedmem plesu in vsekakor je prišel v prave roke. Vsi
udeleženci so z veseljem kupili srečke,” je povedal pred-
sednik humoristov Slavko Grašič, ko je skupaj s še dve-
ma članoma prinesel darilo v šolo. »Že dolgo smo si ga
želi, saj je zelo primeren za naše otroke, še zlasti za neokret-
ne, saj se oblikuje po telesu otroka, ko se usede nanj. Ven-
dar nikoli nismo našli denarja zanj. Zelo smo hvaležni
društvu humoristov za to lepo gesto, ki pa ni bila njiho-
va prva naši šoli,« je skupaj z učenci delila veselje ob o tem
koristnem darilu ravnateljica Marija Kovačič.                  

Skrito.si
Velenje, 25. marca - V Kulturni-

ci so prejšnji torek predstavili zelo
zanimivo knjigo Skrito.si, gosta pa
sta bila  Esad Babačić in Matjaž
Pikalo. Sama knjiga, ki jo je napi-
salo in slikovno opremilo več kot
dvajset ustvarjalcev mlajše in sred-
nje generacije, govori o skritih kotič-
kih Slovenije skozi oči teh ustvar-
jalcev.

Tokrat sta gosta, ki sta sicer tudi
prijatelja, predstavila drug druge-
ga. Esad je Matjaža predstavil kot
osebo iz province, ki je bil »doktor
Voice« v času prvih volitev. Je ose-
ba, ki se ji ni potrebno truditi, kot
to danes počnejo mnogi. Matjaž
pa je Esada označil kot občutljive-
ga, senzibilnega ustvarjalca, kot

osebo, ki jo je še potrebno razis-
kovati. Zanimivo pri njima je nju-
no sodelovanje, kar pri nas, pa tudi
drugod, ni ravno značilno za umet-
nike. Na vprašanje o športu sta oba
kar padla v temo, saj jima zelo veli-
ko pomeni in po Esadovih bese-
dah gre pri športu za emocijo, ilu-
zijo in evforijo, ki spominja na neke
pretekle dni, na otroštvo. A dru-
god po svetu celotna država diha s

svojimi športniki ves čas, pri nas
se to zgodi samo ob pomembnej-
ših tekmah, potem pa gre vse zopet
v pozabo.

Za samo knjigo sta avtorja zani-
miva, saj je Matjaž Pikalo namreč
komaj čakal na tako priložnost, da
je predstavil Faro - vas, kraj, kjer
se je rodil. Projekta se je lotil zelo
strokovno in poglobljeno, tako da
je moral besedilo celo skrajšati. S
ponosom nam je predstavil vse zna-
ne in za Slovenijo pomembne ose-
be, ki so se rodile ravno v njego-
vem kraju. Esad Babačić, ki je sicer
pesnik, pa se je nekako prvič pre-
izkusil v prozi. Seveda se njuna slo-
ga in razmišljanje o domačih kra-
jih zelo razlikujeta, morda ravno
zaradi različnosti krajev. Tako sta
avtorja prišla do zaključka, da tudi
v malih krajih zrastejo veliki ljud-

je, tistim, ki se rodijo v velikem
mestu, pa je še to premajhno in
preozko. In Esad, ki je iz Ljublja-
ne, je zato raje pisal o klopcah kot
pa o samih ljudeh. 

Večer, ki je bil poln smeha, sta
umetnika zaključila s prebranim
odlomkom in zapeto ter zaigrano
pesmijo iz knjige. Pogovoru je piko
na i dala Milena Ževart z odličnim
povezovanjem. 

 Aleksandra Gačić

Esad Babčić, Matjaž Pikalo in Milena Ževart med klepetom v

Kulturnici.

Vsi nastopajoči so mamam ob koncu zapeli še enkrat.

Darila so se zelo razveselili. (Foto: vos)
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Na Rudarjevi tribuni je bilo v
soboto spet prvoligaško razpolože-
nje. Ljubitelji nogometa se vračajo
ob igrišče in s tem potrjujejo, da
želijo, da njihovi  nogometaši zno-
va zaigrajo v družbi najboljši slo-
venskih moštev. Toda kaj to poma-
ga, ko  igra  nogometašev ni bila na
prvoligaški ravni. Jesenski prvak
Bonifika jih je premagal z 1 : 0.

Po priigranih priložnostih bi
morali Koprčani  v soboto ob jeze-
ru doživeti pravo katastrofo, saj so
jih rudarji povsem nadigrali. Od
njih  so bili bolšji tudi v času, ko so
imeli igralca oziroma kar dva manj.
V 64. minuti je namreč moral zara-
di drugega rumenega kartona v sla-
čilnico Aleš Jeseničnik, v sodniko-
vem dodatku pa zaradi udarjanja
nasprotnika brez žoge še Marko
Pokleka.

Toda po nenapisanem pravilu uli-
ce, če ne daš, dobiš, so gostje zaslu-
ženo odšli domov s vsemi tremi toč-
kami. Kajti tudi v nogometu še ved-
no štejejo goli, ne pa umetniški vtis.

Pet minut pred koncem tekme je
šentjurski sodnik Janez Babnik, ki
je zaradi nekaterih svojih odločitev
povzročal na Rudarjevi klopi in
med gledalci nezadovoljstvo, doso-
dil prekršek za goste. Josip Iličić je
poslal lepo žogo pred vratarja Safe-
ta Jahiča, Saša Jakomin pa jo je

poslal za njegov hrbet. “Prišli smo
po točko, ker se oboji borimo za
prvo ligo: na naše veliko veselje sem
po lepem predložku, hvala mu,” je
bil navdušen po zmagi koprski stre-
lec.

Tako Rudar ostaja precejšnje razo-
čaranje spomladanskega dela prven-
stva, če upoštevamo njegove doma-
če predstave. Na uvodni tekmi pro-

ti Zavrču je osvojil le točko, v sobo-
to nobene, zaskrbljujoča pa je nje-
gova neučinkovitost. Na dveh
velenjskih tekmah v tem delu gledal-
ci še niso videli nobene žoge v
nasprotnikovi mreži, pa čeprav sta
Alen Mujanovič in Denis Grbič
osvojila naslov najboljših strelcev
v jesenskem delu. Tudi v soboto sta
imela nekaj velikih priložnosti za

zadetek, a se nista izkazala. Naj-
večji osmoljenec pa je bil Aleš
Šmon. V zadnjih minutah prvega
dela tekme je bil dvakrat zapored
sam v petmetrskem prostoru pred
vratarjem, a gola ni bilo. Tribuna
je pričakovala, da bo trener v nada-
ljevanju na igrišče poslal mladega
Luko Prašnikarja, ki se je nekajkrat
izkazal z zadetki v pripravljalnem
obdobju, in pa Mateja Kolenca. A
se to ni zgodilo. 

S to zmago se je Bonifika znova
povzpela na prvo mesto, Rudarja
pa potisnila na tretje. Vmes se je
namreč vrinil Aluminij. Poraza pro-
ti neposrednemu tekmecu za vrh
se lahko rudarjem zelo maščuje.
Konec tega tedna se namreč zače-
nja zadnja tretjina drugoligaškega
prvenstva. Bonifika ima boljše izho-
dišče, saj bo v predzadnji prven-
stveni tekmi gostila prav Velenjča-
ne in zna se zgoditi, da bo prav ta
tekma odločala o neposredni uvr-
stitvi v prvo ligo.

Ta krog  pa bo ostal v spominu
ljubiteljem nogometa tudi po tem,
da je bil to krog, v katerem so ble-
stela gostujoča moštva. Edino
domačo zmago so si priigrali Kranj-
čani, vsi drugi pa so podobno kot
Velenjčani sklonjenih glav zapuš-
čali svoje igrišče.                  vos

Neučinkoviti Rudarjevi strelci
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Elektra Esotech
klonila proti Krki
V torek je Elektra Esotech gostovala na
Kodeljevem - V soboto v Šoštanju državni
prvaki

Že pred začetkom lige za prvaka je bilo jasno, da lahkih nasprotnikov
ni več. Tega so se zavedali tudi v taboru Elektre Esotecha. V klubu so
sicer zadane cilje izpolnili že s samo uvrstitvijo v elitno osmerico v drža-
vi, kljub temu pa se ne predajajo. Imajo tudi nekaj težav s poškodbami,
za nameček pa je v preteklem tednu kar nekaj igralcev zbolelo, tako da
je bila udeležba na treningih precej okrnjena. 

Kljub težavam pa so se šoštanjski košarkarji dobro upirali igralcem Krke
iz Novega mesta, ki je prvi del tekmovanja končala celo na drugem

mestu prvenstvene lestvice - takoj za aktualnimi državnimi prvaki, ki pri-
hajajo v Šoštanj v soboto. 

Košarkarji Elektre Esotecha niso našli obrambe za Sorrenitna, Mar-
celiča in Balažiča, na drugi strani pa so sami imeli težave z osebnimi napa-
kami, hitro sta po tri dobila Vrečko in Kunc, kar se je ob odsotnosti še
vedno poškodovanih Šimuniča in Dobovičnika seveda poznalo na njiho-
vi igri. V zaključku srečanja so skušali preobrniti njegov potek, vendar
jim je predvsem preko najboljšega moža na igrišču Bubniča uspelo le zni-
žati zaostanek, Krka je namreč dvakrat vodila s 13 točkami naskoka, ob
koncu pa je bilo 70 : 63 za Novomeščane.

V soboto bo v Šoštanju Helios
Najboljši slovenski košarkarski klubi igrajo sedaj po dve tekmi na

teden. Že v torek so košarkarji Elektre Esotecha gostovali na Kodelje-
vem. To soboto pa prihajajo v Šoštan jaktualni državni prvaki Helios iz
Domžal. Igralci Elektre Esotecha se zavedajo, da jih tudi proti Helio-
su čaka izjemno težka tekma. V lanski sezoni so bili sicer ena redkih ekip,
ki je uspela Domžalčane premagati na poti do prepričljivega naslova
državnih prvakov. Morda pa Elektri Esotechu presenečenje uspe tudi
letos.

Zagotovo se obeta zanimiva košarkarska predstava, ki bi jo bilo škoda
zamuditi. Srečanje v športni dvorani Šoštanj se bo pričelo ob 20. uri.  

Prihodnjo sredo, 9. aprila, pa šoštanjski košarkarji gostujejo v Kopru. 

 Tjaša Rehar, Foto: Dejan Tonkli

Prvi krog končnice za državnega rokometne-
ga prvaka se je razpletel po pričakovanjih. Celja-
nom Gold Club tudi v svoji dvorani ni bil kos.
Gostje so zmagali  z 32 : 26 in ohranili prednost
štirih točk pred Cimosom, ki je na svojem par-
ketu  prav tako prepričljivo  s 37 : 29 slavil pro-
ti Trimu. Rokometaši Gore-
nja pa so se dobesedno poig-
rali z igralci Jeruzalema
Ormoža, saj so jih prema-
gali kar s 17 goli razlike, izid
je bil 37 : 21. 

Bojazen  velenjskega tre-
nerja Ivice Obrvana, da bo
desetdnevni premor slabo
vplival na igralce, je bil
odveč. Gostje so bili zgolj
senca moštva, ki jim je v
jesenskem delu odščipnilo
točko. Slaba jesenska pred-
stava  je bil gotovo tudi raz-
log, da so domači tekmo, v
kateri so dobili priložnost za igro vsi igralci,
odigrali zelo odgovorno in v visokem ritmu.

Po enotedenskem prvenstvenem  premoru
bodo ta konec tedna prvenstvo nadaljevali s
tekmami drugega kroga končnice. Rokometa-
ši Gorenja bodo gostovali pri Gold Clubu. 

Celjani snubijo Ivico
Obrvana

Že nekaj časa krožijo v velenjski rokometni jav-
nosti govorice, da želi vodstvo celjske Pivovar-

ne Laško v svoje vrste zvabiti Gorenjevega tre-
nerja Ivico Obrvana. Nekateri  celo »vedo«, da
je že vse dogovorjeno. Ivica Obrvan ne skriva,
da ga Celjani snubijo: »Iz celjskega kluba so že
pred časom vzpostavili stik z mano in izrazili
željo po sodelovanju. Sam sem takoj obvestil

predsednika kluba Janija Živka. Poudariti
moram, da sem v Gorenju zadovoljen. Poleg
tega smo se precej stvari glede sestave ekipe za
naslednjo sezono že dogovorili. Trenutno sem
član Gorenja in moje misli so usmerjene izključ-
no na doseganje ciljev v letošnji sezoni. Dej-
stvo je, da smo igralci in trenerji del profesio-
nalnega športa, ki je včasih lahko zelo krut.
Pogodba z Gorenjem me veže še dve leti, če
bom po koncu sezone zamenjal okolje, pa je
stvar dogovora med kluboma. Do tega trenut-

ka nisem še ničesar podpisal,«
zagotavlja Ivica Obrvan. 

Zanimiv je tudi odgovor pred-
sednika kluba Janija Živka na
te govorice: »Informacije, ki že
kar nekaj časa krožijo v javnosti
glede odhoda Ivice Obrvana iz
Velenja v celjski klub, ne more-
mo potrditi. Obrvana smo v
Gorenje pripeljali z željo po dol-
goročnem sodelovanju, zaradi
česar je podpisal triletno pogod-
bo. Z delom našega trenerja
smo zaenkrat zelo zadovoljni.
Ali je kakršenkoli prestop rea-
len? O tem sploh nismo razmiš-

ljali, saj imamo v klubu še naprej nespremenje-
ne ambicije. Po razgovoru z njim smo ugotovi-
li, da se pri nas zelo dobro počuti kot sestavni del
klubskega kolektiva, pa tudi kot prebivalec mes-
ta Velenje. Verjamemo, da bomo še naprej z
njim sodelovali tako dobro.«                        vos

Poigrali so se z gosti

Rudar na dveh domačih spomladanskih tekmah še ni zadel -
V nedeljo (17.00) znova v Velenju Zavrč

Ivica Obrvan: “Stiki so bili.”
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Končnica, prvi
krog 1. A DRL -
moški 
Gorenje - Ljutomer Ormož
37 : 21 (17 : 10)
Gorenje: Skok (5 obramb), Prošt (10
obramb), mMe4dved, Vuković 5,
Oštir 5, Sovič 3, Sirk 2, L. Dobelšek 1,
Mlakar 3, Gautschi, Bashkin 5 (2),
Rezniček 3, Blažević 1, Golčar 1, Har-
mandić 2. Trenmer: Ivica Obrvan.
Izključitve: Gorenje 8 minut, J.
Ormož 6. Sedemmetrovke: Gorenje
2(2), J. Ormož 6 (5).

Liga UPC
Telemach, liga za
prvaka
2. krog
Elektra Esotech - Krka 63 :
70 (49 : 56, 41 : 37, 17 : 17)
Elektra Esotech: Ličartovsky 6, Iva-
novič 9 (4-4), Kunc 10 (6-6), Vrečko
12 (3-3), Jeršin 4 (2-2), Goršek 4 (2-
2), Bubnić 18 (5-5)

2. SNL, 18. krog
Rudar – Bonifika 0 :1 (0 : 1)
Rudar: Sa. Jahič, Pokleka,  Jesenič-
nik, Cipot, Mijatović, Tolimir, Omladič
(od 61. Mujaković), Trifković (od 67.
Kraljević), Mujanović, Grbić, Šmon
(od 71. Rahmanović). Trener: Marijan
Pušnik .
Strelec: Saša Jakomin (86).
Rumeni kartoni: Tolimir (14), Jese-
ničnik (48), Rahmanovič (90).
Rdeči kartoni: Jeseničnik (65, drugi
rumeni), Marko Pokleka (90+).

Izidi 18. kroga: Zavrč – Krka 1 : 3,
Krško – Aluminij 0 : 1, Mura 05 –
Zagorje 0 – 2, Triglav Gorenjska –
Bela krajina  3 : 2.
Vrstni red: 1. Bonifika 32 (32 : 15),
2. Aluminij  31 (27 : 17), 3. Rudar 30
(40 :22), 4. Triglav Gorenjska  30 (26
: 25), 5. Bela krajina  28 (31 : 26), 7.
Krško 21 (17 : 28), 8. Zavrč 20 (22 :
24), 9. Zagorje 17 (31 : 40), 10. Krka
13 (14 : 40).
3. SNL – vzhod,
17. krog
Roma – Šmartno 1928 2 : 3
(0 :1)
Šmartno 1928: Forštner, Se. Jahić,
Kompan, Agić, Plesnik, Muharemo-
vić, Podbrežnik, Vasić, Podgorešek,
Veler (od 90. Martinovič), Jelen (od
64. Cizej).
Strelci: 0 : 1 Agić (38), 0 : 2 Podbrež-
nik (48), 1 : 2  Kovač (51), 2 : 2 Muel-
ler (63), 2 : 3 (82).
Drugi izidi: Kovinar Štore – Odranci
1 : 1 (1 :1), Paloma – Dravinja 1 : 2
(1 : 2), Malečnik – Trgovine Jager
Šmarje pri Jelšah 2 : 1 (0 : 1), Mladi
upi Šentjur – Koroška Dravograd 3 :
0 ( 0 : 0), Pohorje – Stojnci 2 : 0 (0 :
0), Črenšovci – Veržej 0 : 3 (0 : 1).
Vrstni red: 1. MU Šentjur 41 (42 : 9),
2. Šmartno 1928 28 (26 : 23), 3.
Malečnik 25 (23 :19), 4. Dravinja 24
(26 : 16), 5. Črenšovci 24 (26 :25), 6.
T. Jager 22 (25 :25), 7. T. Veržej 21
(26 : 23), 8. Odranci 21 (20 : 23), 9.
Paloma 21 (21 : 26), 10. Kovinar Što-
re 19 (32 : 29), 11. K. Dravograd 19
(23 : 23), 12. Stojnci 18 (15 : 25), 13.
Roma 12 (20 : 44), 14. Pohorje 8 (15
: 40).
18. krog: Šmartno 1928 – Kovinar

Štore (nedelja, 6. aprila, 16.00),
Stojnci – Šentjur, Dravograd – Maleč-
nik …

Štajerska liga, 17.
krog
Šoštanj : Železničar Maribor
4 : 1 (0:0)
Šoštanj: Mušič, Stojakovič, Gegić,
Softić, Koca, Meh, Kljevković, Linič,
Andrić, Spasosjev ić, Redžić. Trener:
Faik Koca. 
Strelci: 1 : 0 Stojakovič ( 53), 2 : 0
Kljevković  (54), 3 : 0 Andrić (62), 3 :
1 Verdnik ( 72), 4 : 1 A. Jahić ( 87).
Podvinci : GIC Grad. Rogaška 6 : 0
(5:0), SIMER Šampion : AHA-EMMI
Bistrica 8 : 4 (4:2), Mons Claudius :
Partizan Fram 2 : 1 (2:1), Šentilj -
Jarenina : Holermous Ormož 2 : 1
(0:1),  Peca : Zreče 2 : 1 (2:0), Gereč-
ja vas Unukšped : Oplotnica 1 : 0
(1:0)
Lestvica po 17. krogu: 1. SIMER
Šampion  39 (53:19), 2. Gerečja vas
Unukšped 35 (45:20), 3. Šoštanj  31
( 35:17), 4. Holermuos Ormož  30
(39:31), 5. Mons Claudius  29
(35:27), 6. AHA-EMMI Bistrica 24
(37:31), 7. Zreče 23 ((28:25), 8. Pod-
vinci 23 (33:35), 9. Partizan Fram 22
(26:25),10. GIC Grad. Rogaška 20
(24:36), 11. Peca 18 (28:37), 12.
Šentilj-Jarenina 14 (18:38), 13.
Železničar MB 9 (21:50), 14. KN
Oplotnica 6 (15:46). 
18. krog: Partizan Fram – Šoštanj,
Zreče – Simer Šampion, GIC Gradnje
– Gerečja vas, Ormož – M. Claudius,
Oplotnica – Peca …

Tako so igrali

Milena Krstič - Planinc

Jolandi Belavič, članici Namiz-
noteniškega kluba Spin Šoštanj, se
je z izpolnjeno normo Mednarod-
ne namiznoteniške zveze za inva-
lide (IPTTC), ki je bilo izhodišče
za nastop na Paraolimpijskih
igrah Peking 2008,
izpolnila največja
želja.

»Zelo sem vesela,«
je bil prvi stavek, ki
ga je povedala, ko
smo jo poklicali v
Šoštanj in ji čestita-
li. Veselih pa jih je
bilo v Šoštanju še
veliko. Tistih, ki
Joladno poznajo in
vedo, koliko truda,
odrekanja in moči je
vložila v ta cilj, in
tistih, ki je ne pozna-
jo, a so slišali za njen
podvig. 

»Ves čas mi ob stra-
ni stoji družina. Je
bilo pa zanimivo, da
so bili takoj, ko so
zvedeli, da sem izpol-
nila normo, precej
šokirani. Oh, koliko
časa te zdaj ne bo!,
je bilo velikokrat slišati. Moja
odsotnost bo res daljša kot dva
ali tri dni, kolikor so bili doslej
vajeni in kolikor so še prenesli, a
so kljub temu z mano in se vese-
lijo z menoj,« je povedala Balevi-
čeva.

Dvinštiridesetletna Jolanda
Belavič je od leta 2005 članica
državne reprezentance, ki je v

tem času nizala svoje največje
uspehe in na mednarodnih tur-
nirjih osvojila kar 6 medalj. Za
odhod v Peking je trdo delala.
»Napeto je bilo vse do konca. Tur-
nirjev je bilo veliko, na vseh sem
dosegala dobre rezultate in izku-
piček teh me je na koncu pripe-

ljal na 9. mesto svetovne lestvi-
ce, kar mi je bila tudi vstopnica
za Peking.«

Enega večjih uspehov je dosegla
lani, ko je na Evropskem prven-
stvu osvojila 4. mesto, na velikem
mednarodnem turnirju, ki je pote-
kal v Kranjski Gori, je dosegla 3.
mesto posamezno in 3. mesto
ekipno, na podobno velikem tur-

nirju v Italiji pa je bila četrta.
Jolanda je vajena napornih tre-

ningov in voženj v Logatec, kjer
trenira skupaj z namiznoteniško
reprezentanco, a jih bo zdaj, ko
se bodo začele priprave za odhod
v Peking, še več, najmanj dvakrat
tedensko in še vikend priprave,

ki so tudi predvi-
dene. Ob tem pa
bo Jolanda Bela-
vič, tako kot že
leta doslej, v svoji
Optiki Monokel v
Šoštanju prijazno
sprejemala stran-
ke, urejala okolico
hiše in se posveča-
la družini. Šport-
niki so organizira-
ni in včasih zmo-
rejo res več kot
drugi. 

Namiznoteniški
igralci invalidi so
razdeljeni v dve
skupini - skupino
stoječih in skupi-
no sedečih igral-
cev. Belavičeva
sodi med stoječe,
pri katerih nasto-
pa v 9. kategoriji
in pojasni: »Kate-

gorije so razdeljene v stopnje od
1 do 10, v tistih od 1 do 5 so sede-
či igralci, mi jim rečemo vozič-
karji, v razredih od 6 do 10 pa
stoječi igralci. Sama sem rangi-
rana med tiste, ki so bolj gibljivi
in s tem tudi hitrejši. Moram pri-
znati, da je boj v kategorijah 9 in
10 kar precej trd.«

Belavičeva gre v Peking!
Za doseženo normo za udeležbo na paraolimpijskih igrah v
namiznem tenisu za stoječe igralce je zadnja leta pošteno garala

Uspelo ji je: Jolanda Belavič.

(foto: Klemen Belavič) 

Konec državnega
prvenstva

V soboto se je končalo prven-
stvo v namiznoteniških ligah Slo-
venije. V moški konkurenci so
igralci Tempa na koncu osvojili
sedmo mesto, v ženski konkuren-
ci pa je bila ekipa na koncu šesta.
Moška ekipa je v tej sezoni nasto-
pala v postavi Jure Slatinšek, Gre-
gor Nišavič, Miha Kljajič in Patrik
Rosc in z nekaj porazi (pet jih je
bilo 5:4) je s 14 točkami osvojila
sedmo mesto. V ženski konkuren-
ci je ekipa nastopila v postavi Iva-
na Zera, Vesna Rojko in Polona
Belavič in je na koncu s 16 točka-
mi zasedla šesto mesto. V zad-
njem krogu sta obe ekipi nastopi-
li na domačem parketu; moški so
bili slabši od Ptuja z rezultatom 4
: 5, ženske pa so premagale ekipo
Vesne iz Zaloga z rezultatom 5:0.

Plavalni Cooperjev test
Velenje – Rdeča dvorana Vele-

nje in Plavalni klub Velenje bosta
v aprilu vsako soboto med 18. in
20. uro v velenjskem bazenu izva-
jala plavalni Cooperjev test, test
plavalne vzdržljivosti. Prvič že to
soboto, s čimer bodo obeležili
svetovni dan zdravja.

Za sodelovanje vas bodo nagra-
dili z vstopnico za bazen, za ude-
ležbo na štirih testiranjih pa s pri-
znanjem.

Sodniki jim niso bili
naklonjeni

Nogometaši Šmartna 1928 so
se morali v zaselku Vanča vas v
občini Tišina proti predzadnji
Romi zelo potruditi za zmago.

Po njihovem pripovedovanju
sodeč so imeli proti sebi tudi sod-
nike, ki so jim razveljavili kar dva
gola, ob tem pa so trikrat zadeli
okvir vrat. 

Na začetku drugega polčasa so
gostje z goloma Semirja Agiča in
Dejana Podbrežnika vodili že z
2 : 0, vendar so nato domači v
naslednjih petnajstih minutah nji-
hovo vodstvo izničili. Zmago pa
je gostom podaril Romin  vratar,
ki je nespretno potisnil žogo v
svojo mrežo. Po 17. krogu so Mla-
di upi iz Šentjurja, ki so s 3 : 0
premagali Dravograd, še naprej  z
veliko prednostjo v vodstvu. Ima-
jo kar 41 točk, trinajst več od dru-
gega Šmartnega in šestnajst od
tretjega Malečnika.

Slab prvi, sijajen drugi
polčas

Nadvse zanimivo je bilo po
zaslugi spretnih strelcev v 17. kro-
gu v Štajerski ligi. Pravo golijado
v obliki ducata golov so ljubitelji
nogometa videli na tekmi v Celju,
saj je vodilni  Simer Šampion kar
z 8 : 4 premagal Bistrico. Pol
ducata golov so videli gledalci v
Podvincih. Domači so premaga-
li Rogaško s 6 : 0.  Veliko golov
je bilo tudi v Šoštanju. Prvi pol-
čas je bil nezanimiv, brez golov.
Na svoj račun pa so ljubitelji
nogometa prišli v drugem, ko se
je mreža kar petkrat zatresla.
Šoštanj je zmagal s 4 : 1, strelci
za domače pa so bili: Mario Sto-
jakovič, Goran Kljekovič, Pero
Andrič in Anel Jahič. 

O tekmi nekaj besed trener
Laik Koca: Po 17. krogu je v vod-
stvu Simer Šampion z 39 točka-

mi, pred Gerečjo vasjo 35 in tret-
jim Šoštanjem, ki ima 30 točk. 

Nova izpolnjena norma
Nine Drolc 

Po krajši prekinitvi, ki je sledila
zimskim državnim prvenstvom,
so se pričela tekmovanja v 50 m
bazenih. Prvo takšno tekmovanje,
35. ”Mednarodni miting Ravne
2008”, je potekalo 29. in 30. 3.
2008. Na njem je nastopilo 420
plavalcev iz 39 klubov in 11 držav,
med njimi tudi vsi najboljši velenj-
ski plavalci. Tekmovanje je poteka-
lo po sistemu predtekmovanj in
razvrstitev po starostnih katego-
rijah ter popoldanskih finalov v
absolutni kategoriji. V njej je Nina
Drolc zmagala v disciplini 200 m
hrbtno in z rezultatom 2:22,15
izpolnila že svojo tretjo normo za
nastop na letošnjem Evropskem
mladinskem prvenstvu. Hkrati pa
je rezultat tudi nov klubski rekord.
Z osvojitvijo tretjega mesta v dis-
ciplini 50 m prsno se je izkazala
tudi Tina Meža. Razvrstitve po
posameznih kategorijah so plaval-
cem Plavalnega kluba Velenja pri-
nesle še 3 prva, 7 drugih in 9 tret-
jih mest. Dosegli so jih Nastja
Govejšek in Kaja Breznik med
deklicami, Žiga Cerkovnik in Igor
Đukanović med dečki, Tina Meža
in Anamarija Štukovnik med kade-
tinjami, Žiga Hudournik med
kadeti (v disciplinah 100 m in 200
m prsno je postavil nova klubska
rekorda), Nina Drolc, Tamara
Govejšek in Jana Koradej med
mladinkami ter Jože Blažina med
mladinci.  Vse to je dobra napoved
za uspešno nadaljevanje tekmo-
valne sezone. 
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Starši, kaj pa varnost?
Sredino jutranje štetje otrok, ki so jih starši
pripeljali v velenjske vrtce »neprivezane«, je
pokazala porazno sliko – V vrtcu Najdihojca
neprivezanih kar 47 odstotkov otrok 

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 26. marca – V Sloveniji bo do jutri, 4. aprila, potekala preventiv-
na akcija policije z naslovom Pripni svoje življenje! Z njo želijo povečati upo-
rabo varnostnega pasu med vozniki in potniki osebnih in tovornih vozil ter
avtobusov. S tem namenom policija že od 20. marca izvaja tako preventiv-
ni kot represivni nadzor.

Veliko otrok vozijo starši v vrtec in iz njega z avtomobili. Toda, ali poskr-
bijo, da so otroci v avtomobilu pripeti? Kot je pokazala jutranja akcija, ki
so se je lotili v Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne
občine Velenje v sodelovanju z Zvezo šoferjev in avtomehanikov Velenje,
je staršev, ki so precej lahkomiselni, še vedno zelo veliko. 

Zakon o varnosti v cestnem prometu določa, da mora biti otrok, mlajši
od 12 let ali manjši od 150 centimetrov, v avtomobilu zavarovan z zadrže-
valnim sistemom, ki je primeren otrokovi telesni rasti in telesni masi. Štet-
je neprivezanih otrok pa je pokazalo, da marsikateri od staršev v jutranji
naglici meni, da se na tistih nekaj sto metrih na poti do vrtca ne more zgo-
diti nič, in otroka ne pripne. 

V sredo zjutraj so se namreč postavili pred vse velenjske vrtce in šteli, koli-
ko otrok so straši v vrtec pripeljali (ne)pripetih. Z rezultati pa, kot je pove-
dala predsednica SVP Velenje, še zdaleč niso bili zadovoljni. Kako bi tudi
lahko bili? »V času štetja so starši v vrtce pripeljali 299 otrok, od tega jih je
bilo neprivezanih 84 ali 28 odstotkov. Rezultati so se iz vrtca v vrtec razli-
kovali, najbolj pa nas skrbi to, da je bilo med 62 prispelimi otroki v vrtec
Najdihojca v samem središču mesta nepripetih kar 47 odstotkov otrok ( od
62 kar 29), kar je daleč največ od vseh velenjskih vrtcev,« je povedala Praz-
nikova. 

Kako je bilo drugod? Vrtec Ciciban na Gorici, kamor so straši v času
štetja pripeljali 105 otrok, jih ni bilo pripetih 30 (28,5 odstotka); pri vrtcu
Lučka jih od 50 pripeljanih otrok ni bilo privezanih 13 (26 odstotkov), v
vrtcu Vrtiljak od 42 otrok 9 (21 odstotkov), v vrtcu Tinkara pa od 40 otrok
le 3 niso bili pripeti (6,5 odstotka).»V vrtcu Najdihojca, pa tudi v drugih vrt-
cih, priporočamo nadaljevanje izobraževanja staršev o tej za varnost otrok
zelo pomembni temi, pri čemer je pripravljen sodelovati tudi SVP,« je pove-
dala Praznikova. 

Plastic is fantastic
Piše: Adil Huselja

»Plastic is fantastic« še vedno velja, le da se občasno
pojavlja dilema, kdaj se je ta »izrek« pojavil. Ob
demonstraciji rezultatov lepotnih (plastičnih) opera-
cij ali razvoju in uvedbi plastificiranih dokumentov ozi-
roma plastičnega denarja. Plastična kirurgija je izred-
no napredovala in je predvsem med znanimi javnimi
obrazi postala skoraj nepogrešljiva, ker ustvarja trend večne mladosti in lepo-
te. Toda »navadni« ljudje brez nje še lahko shajamo, kar pa ne velja za pla-
stični denar in informacijsko tehnologijo. Pri slednji se pojavlja ta težava,
da so spremembe vse pogostejše, kar od posameznika zahteva nenehno
spremljanje in prilagajanje. Moramo priznati, da oba pomena navedenega
izreka imata pozitivne in negativne plati, pač tako kot vsaka druga reč na
tem svetu. Toda poglejmo zadevo bolj z varnostnega oziroma problematič-
nega kota.

Policisti so v letu 2007 v sklopu posebnih oblik kriminalitete zaznali opazen
porast obravnavanih kaznivih dejanj s področja računalniške kriminalitete,
saj so obravnavali 112 kaznivih dejanj, v letu 2006 pa le 38. Tudi število ova-
denih se je drastično povečalo z 19 na 96 osumljencev. Med temi kaznivimi
dejanji se je najbolj povečalo število neupravičenih vstopov v informacijski sis-
tem ter izdelovanja in pridobivanja pripomočkov za vdor ali neupravičen
vstop v informacijski sistem. To je potrditev, da se je z razvojem informacij-
ske tehnologije razvijal (in se še vedno) tudi kriminal, ki išče »kriminalne
niše«. Za večino od nas so bili najbolj »zanimivi« vdori v informacijske siste-
me bank in finančnih ustanov, saj ima večina od nas v svojih denarnicah naj-
manj eno ali celo več bančnih - kreditnih kartic. So pač del našega vsakda-
na in brez njih bi si danes težko zamislili življenje. Pustimo ob strani, da je
v preteklosti marsikdo zaradi enostavnosti poslovanja ali bolje rečeno »pri-
jaznega načina« zapravljanja to prijaznost občutil na koncu meseca, ko je
bil račun prazen.

V lanskem letu smo bili deležni večjega števila skupin, praviloma iz tujine,
ki so s ponarejenimi bančnimi karticami - z magnetnimi zapisi pravih, na
bankomatih dvigovali in dvignili večjo vsoto denarja. Trend se nadaljuje tudi
v letošnjem letu, ko so storilci šli še korak dlje, saj so v eni trgovini ukradli
terminal POS.  Hitra in učinkovita  akcija policistov je preprečila načrte čla-
nom skupine, da bi oškodovali številne imetnike transakcijskih računov, ki
so plačali na ukradenem terminalu POS. Namreč s »skimmmingom« - sne-
manjem magnetnega zapisa brez vednosti in dovoljenja imetnika bančne
ali kreditne kartice bi lahko dokaj hitro »izpraznili« račune. 

Zato opozorilo o previdnosti pri poslovanju z bančnimi karticami ni odveč.
Zelo priporočljivo je, da upoštevamo nasvete bančnih uslužbencev o postop-
kih za varno uporabo le-teh. Seveda navedeni primer hkrati kaže še na dru-
gi moment oziroma na to, da bodo tudi lastniki trgovin in ostalih ustanov
posvetili več pozornosti in z dodatnimi ukrepi zaščititi svoje stranke. Očitno
bomo v prihodnje tako pri izbiri banke kot ponudnika blaga ali storitev odlo-
čitev sprejemali tudi z upoštevanjem garancije o varnostnih ukrepih, s kate-
rimi bomo bolje zavarovani.  In za konec naj navedem le dva nasveta, da bo
»plastic« še vedno »fantastic«: 1. bančno kartico vedno imejte pod nadzorom
(če ne pri sebi, naj bo varno spravljena); 2. PIN kode ne hranite skupaj z banč-
no kartico. Verjemite, s tem boste bistveno povečali svojo (finančno) varnost. 

Pobeglega že
izsledili

Velenje, 27. marca - V četrtek
popoldan so policisti po prijavi oči-
vidca obravnavali prometno nesre-
čo s pobegom na osrednjem parkir-
nem prostoru na Tomšičevi cesti.

Neznani voznik osebnega avtomo-
bila (registrske številke so bile znane)
je zaradi nepravilnega premika trčil
v tam parkiran osebni avtomobil in
po trčenju odpeljal naprej. Povzro-
čitelja so že izsledili in mu izdali pla-
čilni nalog za dva prekrška.

Hiperaktivni
vlomilci

Velenje - Na območju Policijske
postaje Velenje so bili prejšnji teden
nadvse dejavni vlomilci in tatovi. Ni
minil dan, da policisti ne bi poroča-
li o kakem vlomu.

V torek, 25. marca, so nepridipra-
vi vlomili v poslovne prostore podjet-
nika na Stantetovi in odnesli osebni
računalnik. V sredo, 26. marca, so
dopoldne obravnavali vlom na grad-
bišču v Šmartnem ob Paki. Vlomi-
lec je iz kovinskega zabojnika z orod-
jem vzel tri vibracijske vrtalne stro-
je, akumulatorski vrtalni stroj, blizu
1.000 metrov električnih vodnikov
in radiator. 

V četrtek, 27. marca, je bilo vlom-
ljeno v lokal Medi bar na Goriški
cesti. Vlomilec je odnesel menjalni
denar in dnevni izkupiček, cigarete
in več steklenic različnih alkoholnih
pijač. Sicer pa si bodo četrtkovo jutro
zapomnili lastniki šestih avtomobi-
lov, parkiranih na Goriški cesti, v
katere je bilo vlomljeno ponoči. Vlo-
milec je iz enega avtomobila vzel
avtoradio, iz drugega mu avtoradia
ni uspelo izvleči, iz tretjega ga je vzel
skupaj s platneno torbico z zgoščen-

kami, iz četrtega je prav tako šel z
njim avtoradio, v petem je izvlekel
avtoradiokasetofon, ki ga je pustil v
vozilu, v šesti avtomobil pa mu ni
uspelo priti. Na petih avtomobilih je
poškodoval stekla, na enem pa okvir
vrat. 

V petek, 28. marca, je bilo vlomlje-
no v lokal Škorpijon v Pesju. Storilec
je odnesel registrsko blagajno z
menjalnim denarjem in mapo z dnev-
nim izkupičkom. Tistemu, ki je vlo-
mil v cvetličarno Cvetje na Šaleški,
pa je v notranjost sicer uspelo priti,
odnesel pa ni ničesar. Cvetje ga očit-
no ni zanimalo. Vlomilec v garažo
na Stantetovi je odpeljal gorsko kolo
znamke scott, črno-srebrne barve,
moške in ženske rolerje ter škatlo z
orodjem. 

V soboto, 29. marca, so dopoldan
policisti obravnavali vlom v lokal
Mreža bar v Šaleku. Storilec je pri
vlomu poškodoval troje vrat, vzel pa
menjalni denar, dva mobilna telefo-
na ter več steklenic alkoholnih pijač.
Iz kleti stolpnice na Kardeljem trgu
so »odšle« štiri pnevmatike z jekle-
nimi platišči za vozilo VW. Iz pro-
dajalne Galerija S v Nakupovalnem
centru je iz registrske blagajne izgi-
nil menjalni denar.

Posebej delovno pa se je za vlomil-
ce in tatove pričel nov teden. V pone-
deljek, 31. marca, je iz ograjenega
območja skladišča podjetja Mins No.
1 na Cesti Simona Blatnika izginil
teptalnik in dva električna agregata.
Storilec je v ograjen prostor prišel
tako, da je prerezal žičnato ograjo,
nato pa vlomil v skladišče. Povzročil
je za okoli 7.000 evrov gmotne škode.
Iz fotokopirnega biroja na Kidričevi
cesti v Velenju je neznanec odnesel
menjalni denar. Iz ograjenega območ-
ja Kmetijske zadruge Šaleška dolina
v Metlečah je neznanec odpeljal pale-
to izolacijskega materiala. Ponede-
ljek pa se je zaključil z vlomom v urar-

stvo Tamše na Kidričevi cesti. Stori-
lec je razbil izložbeno steklo in iz
izložbe vzel sedem ročnih ur Tag
Heuer, vrednih dobrih 6.000 evrov.

Pogrešajo 
električne vodnike

Žalec, 31. marca - V nedograjenem
skladišču na Celjski cesti v Žalcu
pogrešajo okoli 3.000 metrov elek-
tričnih vodnikov. Lastnik je oškodo-
van za okoli 9.000 evrov.

Ženske torbice
privlačijo
nepridiprave vseh
sort

Velenje, 31. marca - V ponedeljek
dopoldan je starejši občanki, ki je
bila po opravkih v središču mesta,
storilec iz torbice, ki jo je imela obe-
šeno čez ramo, vzel etui z bančno
knjižico in denarjem. Okoliščine deja-
nja policisti še raziskujejo.

Že v soboto, 29. marca, pa je brez
torbice, v kateri je imela denarnico z
denarjem, osebnimi dokumenti, banč-
nimi karticami ter mobilnim telefo-
nom, ostala voznica osebnega avto-
mobila, ki ga je parkirala na Trgu mla-
dosti. Vozilo je deset minut pustila
odklenjeno, to pa je bilo več kot
dovolj, da je zamikalo neznanega tata.

Iz torbice v garderobi glasbene šole
v Velenju je neznanec smuknil manj-
šo vsoto denarja.

Posebej predrzna pa sta bila moška,
ki sta v sredo, 26. marca, stopila do sta-
rejše ženske, ki je odklepala vhodna
vrata v stanovanjski blok na Stanteto-
vi. Motila sta jo z najrazličnejšimi vpra-
šanji, medtem pa iz cekra vzela denar-
nico z manjšo vsoto denarja, bančno
kartico in osebnimi dokumenti. Eden

od obeh je bil visok okoli 190 centime-
trov, drugi pa okoli 180 centimetrov,
oba temnejše polti, oba pa sta nosila
tudi kapo na šilt. Gospa je kasneje
denarnico z dokumenti dobila nazaj, ne
pa tudi denarja in bančne kartice. 

Marihuana pri
mladoletnikih

V petek, 28. marca ponoči, so
policisti mlajšemu moškemu na
Partizanski cesti v Velenju zase-
gli zavitek marihuane, še enega
pa so zasegli noč kasneje v sre-
dišču mesta. Brez nje je ostal
mladoletnik.

Avto polil z barvo
Neznani nepridiprav je na par-

kirnem prostoru na Koželjske-
ga ulici v četrtek, 27. marca,
ponoči z barvo polil tam parki-
ran osebni avto. Ko ga dobijo,
se bo zagovarjal za poškodovanje
tuje stvari.

Pride na obisk, potem
pa razgraja

V ponedeljek, 31. marca, so
policisti posredovali v stanova-
nju na Kersnikovi cesti v Vele-
nju, kjer je na obisku pri znan-
cu razgrajal pijan moški. Ker se
tudi v prisotnosti policistov ni
pomiril, so ga pridržali do iztrez-
nitve. Ob odhodu s postaje so

mu izdali plačilni nalog za tri
prekrške. 

Po mladoletnika 
prišel oče

V petek, 28. marca ponoči, se
je na javnem kraju pri Rdeči dvo-
rani v Velenju nespodobno vedel
mladoletnik, ki je bil kasneje
nespodoben tudi do policistov.
Ker pri sebi ni imel osebnih
dokumentov, so ga policisti
povabili v svoje prostore, kamor
je ponj prišel tudi njegov oče.

Iz policistove beležke

Kje je Aljaž
Pejovnik?
V sredo, 26. marca, je neznano
kam odšel 17-letni Aljaž Pejovnik
iz Pake pri Velenju. Nazadnje je sta-
noval v Šoštanju.
Visok je okoli 176 centimetrov, atlet-
ske postave, svetlih kratko pristri-

ženih kostanjevih las. Ob odhodu
je bil oblečen v svetlo zeleno vetrov-
ko z oranžnim ovratnikom, rjavo
majico z dolgimi rokavi in rumenim
napisom FILA, svetlejše hlače in
črno-sive skaterske copate.
Aljaž je bil nazadnje viden pred Šol-
skim centrom v Velenju.
Vse, ki bi ga morda videli ali kar-
koli vedeli o njem, prosijo, da pokli-
čejo na najbližjo policijsko postajo
ali na telefonsko številko 113.

Vredno 
pohvale

V petek, 28. marca, je
dopoldne občan v Skor-
nem pri Penku našel denar-
nico z osebnimi dokumen-
ti in jo prinesel na policij-
sko postajo. Policisti so last-
niku najdeno že vrnili, naj-
ditelju pa se v njegovem
imenu zahvaljujejo.

Aljaž Pejovnik. Ga je

kdo videl?

V ZŠAM Velenje smo v sodelovanju z SPV Velenje na redni letni skupščini izvedli
anketiranje članov na temo spoštovanja CPP. Anketo (sestavila in grafično analizo
je pripravila Katarina Praznik, predsednica SPV MO Velenje) je izpolnilo 37 članov,
ki smo jih razdelili v dve skupini. V prvi skupini je bilo 19 upokojencev v starostnem
razponu od 56 do 83 let, v drugi pa 18 zaposlenih članov, v večini poklicnih vozni-
kov, starih od 25 do 63 let. V dve skupini smo jih razdelili zaradi primerjave promet-
ne kulture med  upokojenci in zaposlenimi v prometu. Možni odgovori so bili: vedno,
skoraj vedno, včasih, skoraj nikoli, nikoli.
Že pri prvem vprašanju (ali upoštevate CPP) so nastopile razlike med upokojenci in
zaposlenimi, saj starejši v večini upoštevajo CPP, medtem ko več kot polovico zapo-
slenih teh ne upošteva. Tudi pri uporabi mobitela med vožnjo prednjačijo zaposleni, vzrok
je verjetno v tem, da so starejši manj spretni pri uporabi ali pa mobilnega telefona nima-
jo vedno s seboj. Z varnostnim pasom se priveže večina upokojencev, zaposlenih pa
le malo več kot polovica anketiranih. Kot zanimivost lahko navedem, da nihče ali pa
zelo majhen odstotek voznikov zahteva od sopotnikov, da se pripnejo z varnostni
pasom. Upoštevanje prepovedi alkohola se v večini držijo upokojeni, medtem ko se med
zaposlenimi najde kdo, ki se kdaj prekrši. Pri naslednjem vprašanju, ali se umaknejo,
če je za njimi nastala kolona, sta bili obe skupini anketirancev enotni: da. 
Vsi prometni in drugi strokovnjaki pravijo, da hitrost ubija, pa vendar naši člani meni-
jo drugače. Malo več kot polovica upokojencev upošteva omejitev hitrosti, zaposleni
pa ne vedno. Anketa je pokazala, da si lahko občasno privoščijo prekoračitev hitrosti,
ker se njihovo novo vozilo hitreje ustavi. Spregledajo pa dejstvo, da je pot ustavljanja
seštevek reakcijskega časa in zavorne poti. Če upoštevamo oba dejavnika, ki ju sestav-
lja spet cela vrsta mnogih drugih, je prednost, ki jo prinaša nova tehnologija zavira-

nja, zanemarljiva in jo izniči že le 2-3 km/h večja hitrost. Gotovo pa pri tem vpraša-
nju ne gre prezreti iskrenosti pri odgovorih. Le kdo pa ni nikoli peljal malo hitreje?
V anketi smo spraševali še po spremembah v infrastrukturi, prometnih znakov, izob-
raževanja voznikov in na področju preventive in varnosti v cestnem prometu v MO
Velenje. Na področju infrastrukture so si zaželeli posodobitev cest, urejenih parkirišč,
ki jih Velenju primanjkuje, in več krožišč, kar je verjetno posledica velike nasičeno-
sti semaforjev na kratkih relacijah. Tudi na prometnih znakih se pojavljajo napake,
tako si naši člani želijo večjo preglednost le-teh, da jih je veliko postavljenih »brez zve-
ze« in več svetlobnih znakov na otokih za pešce. Ugotavljamo, da si upokojeni člani
želijo več izobraževanja iz CPP oziroma vsaj predavanja na vsakih 5 let, kar pome-
ni, da se zavedajo hitri sprememb, ki se dogajajo v prometu. Zaposleni si želijo kako-
vostnejšo avtošolo ter več strpnosti in vzgoje pri mladih voznikih.
Čisto nazadnje smo odgovarjali še na pobude oziroma dajali mnenja k ZVCP-ju. Upo-
kojeni člani bi se vozili skozi mesto 60km/h, ne bi zviševali kazni, ampak zahtevali
večjo doslednost pri kršiteljih, medtem ko bi zaposleni odstranjevali večne prekr-
škarje - divjake po cestah, znižali kazni za nenamerne prekrške in za mlade voznike
določili najvišjo hitrost 90 km/h. Če primerjamo obe skupini voznikov, ugotavljamo,
da so starejši oziroma upokojenci bolj dosledni pri upoštevanju CPP od zaposlenih
(imajo več časa, ne preganja jih delo, kar ni najbolj navdušujoče, saj lahko to pome-
ni, da imamo v prometu kar veliko prekrškarjev). 
No, roko na srce, priznajmo si, da vsak stori kakšen prekršek. Če se ne zgodi nezgo-
da in smo jo poceni odnesli, smo veseli. Je pa ena izkušnja več, ki si jo bomo zapol-
nili, to pa tudi nekaj šteje, kajne? 

  Bojan Penšek, predsednik ZŠAM Velenje

Člani ZŠAM Velenje sodelovali pri anketiPrejeli smo:



Dogajanje na področju učinkovite rabe ener-
gije (URE) aktivno spremljam sedem let. Pre-
brskal sem svoj arhiv, da bi ugotovil, kaj je danes
drugače, kaj se je v tem času spremenilo.

Takrat so bila najbolj pogosta tema svetova-
nja okna, precej zaradi državnih finančnih
spodbud. Subvencijo je dobil vsak, ki je kupil
okno s toplotno prehodnostjo vsaj 0,4
W/m2K in je pravočasno poslal pravilno izpol-
njeno vlogo. Skoraj izključno so se kupovala
okna s plastičnim okvirjem. Kupce je, razen
nekoliko nižje cene, najbolj prepričal poda-
tek, da teh oken ni potrebno vzdrževati. Drži,
plastični okvirji imajo prednost, če so okna
direktno izpostavljena padavinam in so tudi
za vzdrževanje težje dostopna, npr. pri zgrad-
bah z ravnimi strehami, večnadstropne stav-
be. Še vedno pa je to umetni material, ki se po
videzu in okoljski prijaznosti ne more enako-
vredno meriti z lesom. Danes  energetski sve-
tovalci opažamo, da narašča zanimanje za
okna z lesenimi okvirji. Ta trend so zaznali
tudi proizvajalci in nekateri že zmanjšujejo
izdelavo plastičnih oken in se usmerjajo na
lesena. Pri lesenih okvirjih je več možnosti
za zmanjševanje toplotne prehodnosti, okvi-
rji pa se na zunanji strani obložijo še s toplo-
tno izolacijo ter zaščitijo pred soncem in vre-
menskimi vplivi tako, da vzdrževanje v smis-
lu barvanja ni več potrebno. 

Še vedno je mnogo stavb, ki so prekrite z
azbestnimi kritinami. Zamenjavo teh kritin že
od začetka spodbuja Ekološki sklad z ugod-
nimi krediti, pogoj pa je, da se upošteva Pred-
pis o ravnanju pri zamenjavi azbestnih kritin.

V večini primerov se lastniki odločijo za zame-
njavo, če je kritina dotrajala ali če namerava-
jo urediti mansardo in streho tudi toplotno
izolirati. Žal se pri večstanovanjskih stavbah
in pri javnih zgradbah običajno zamenja samo
kritina, ostrešje kot najvišji del ovoja stavbe
pa ostane toplotno popolnoma odprto. Tako
je zamujena idealna priložnost, da se z majh-
no dodatno investicijo doseže velik prihranek
toplotne energije. Pred leti so bili lastniki eno-
družinskih hiš zadovoljni s toplotno izolacijo
med špirovci, torej z debelino 12 do 14 cm.
V manjšini so bile izvedbe z debelino toplotne
izolacije 20 cm in več. Danes je stanje obrnje-
no. Streha je postala problem tudi v poletnem
času. Pregrevanju pa se je možno izogniti z
uporabo ustreznih materialov (dobrih akumu-
latorjev toplote) in pravilno izvedbo. Sebi in
okolju naredimo slabo uslugo, če energijo, ki
smo jo prihranili pri ogrevanju pozimi, pora-
bimo poleti za hlajenje.

Še pred tremi leti so bile finančne spodbu-
de za povečanje URE za vse stanovanjske
stavbe, enodružinske in večstanovanjske, za
novogradnje in za obnovo starejših hiš. Danes
so subvencije za obnovo ovoja samo še za več
stanovanjske stavbe. Letošnji razpis  spodbu-
ja investicije v sisteme za razdeljevanje in
obračun stroškov, vgradnjo termostatskih ven-
tilov s hidravličnim uravnovešenjem ogreval-
nih sistemov in toplotno zaščito starejših več-
stanovanjskih stavb. Zanimanje za to mož-
nost obnove v Velenju je, a izvedenih prime-
rov je zelo malo. Namesto toplotne izolacije,
ki bi zmanjšala toplotne izgube pozimi in pre-

prečila vdor toplote v stavbo poleti, obešamo
na fasado – klimate. 

Počasi, a vztrajno se spreminja energetski
standard gradnje. Uveljavlja se prepričanje,
da je gradnja hiš z rabo energije za ogrevanje
80 kWh/m2 letno preveč potratna. Zato hiš
s  6 cm toplotne izolacije na fasadi ne gradi-
mo več. Tudi 8 cm je že premalo in ni prak-
tično, saj npr. stane 2 cm debelejša toplotna
izolacija le 1 EUR več. Prihranek energije
zaradi teh 2 cm pa pokrije dodatno vložen
denar lahko že v 5 letih. Večje debeline toplo-
tne izolacije nam dajejo tudi večjo izbiro nači-
nov ogrevanja. Pri specifični rabi energije za
ogrevanje pod 50 kWh/m2 so razen fosilnih
goriv na razpolago tudi obnovljivi viri, toplo-
tne črpalke in sprejemniki sončne energije.
Možni so nizkotemperaturni načini ogreva-
nja in s tem ugodnejši bivalni pogoji – bolj
enakomerno ogret prostor, manjša raba ener-
gije, manj prahu v zraku in manjša tempera-
turna razlika med zrakom in stenami.

Povečevanje debelin toplotne izolacije ima
svoje meje. Zmanjšanje toplotnih izgub, posta-
ja z večanjem debeline izolacije vedno manj-
še. Debeline nad 40 cm niso smiselne. Je pa
dobro izbirati toplotne izolacije s čim manj-
šo toplotno prevodnostjo. Pri nizkoenergij-
ski gradnji ni več vseeno, ali je toplotna pre-
vodnost 0,040 ali 0,032 W/mK.

Nizkoenergijske hiše bodo v nekaj letih
postale standard tudi zaradi novega pravilni-
ka o učinkoviti rabi energije. Takrat bo nad-
standard pasivna hiša, hiša, ki skoraj ne izgub-
lja toplote in za ogrevanje ne potrebuje fosil-
nih goriv. Nekaj teh hiš je že zgrajenih  tudi
v Sloveniji. Postavila so jih nekatera podjetja,
ki izdelujejo montažne hiše. V masivni grad-
nji pa je to uspelo predvsem strokovnjakom
s področja gradnje, pionirjem, kot so bili prvi
piloti, ki so tudi sami gradili svoja letala. 

 Anton Juršnik, en. svet.
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Oven od 21.3.do21.4.
Zadnje čase ste bili precej slabovoljni, nek nepriljubljen dogodek pa vas bo
spomnil, da je treba imeti življenje preprosto rad. Zato boste končno znali
uživati v prav vsakem dnevu naslednjega tedna. Manjše zdravstvene težave
vam bodo sicer malce pokvarile počutje, ki pa bo na splošno prav dobro.
Tudi zato, ker boste v začetku tedna izvedeli nekaj zelo lepega. Čeprav se ne

bo zgodilo čez noč, se boste spet imeli česa veseliti. Sreča bo na vaši strani tudi kar se financ
tiče.  Nek nakup bo cenejši kot ste računali.

Bik od 22.4. do 20.5.
Ker ste zadnje mesece precej energije vlagali v svoj izgled in počutje, boste
imeli energije dovolj prav za vse, kar vam bo v teh pomladnih dneh navrglo
življenje. Med dogodki bo dišalo tako po rožicah kot pelinu. Je pač tako, da
življenje ni vedno prijazno. Dobra prijateljica vas bo pravočasno opozorila na
neko zadevo, ki vam že nekaj časa ne pusti mirno spati. Ukrepali boste

pravilno.  Če pa vendarle ne boste sigurni o vaši odločitvi, pojdite raje po nasvet k strokovnjaku.
Da vam ne bo kasneje žal.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Ste človek, ki se nekoliko težje prilagaja na izjemne vremenske razmere.
April je, kar se vremena tiče, vedno precej naporen. Takšno kot vreme bo tudi
vaše počutje in razpoloženje. Spremenljivo torej. Sicer pa vas bodo zasuli z
delom. Hočete ali nočete, morali boste krepko zavihati rokave in nič odlagati
na jutrišnji dan. Zdelo se vam bo, da vsi okoli vas uživajo v ljubezni, vi pa te

ne boste občutili. Tokrat ste za to malo krivi tudi sami. Kdor ne daje, ne more dobiti. Denar? Bo,
a ne toliko kot bi želeli. Vsekakor pa ne dovolj, da si privoščite drago darilo.

Rak od 22.6. do 22.7.
Nekaj dolgočasnih dni je za vami. Četudi niste imeli veliko časa, se v njih ni
zgodilo nič takega, kar bi vam dalo krila in voljo do življenja. Pogrešali ste
predvsem nekoga, ki je bil te dni za vas nedosegljiv. Ob koncu tedna boste
spoznali, da so lahko tudi bolj bežni prijatelji koristni, pa čeprav tega niste
nikoli pričakovali od njih. Uživajte vsak prosti trenutek, saj kaže, da boste že

v kratkem tako zasuti z delom, da vam časa za drobne užitke ne bo ostalo skoraj nič. Denarja, ki
ga željno čakate, še ne bo. Krize vseeno ne bo. 

Lev od 23.7. do 23.8.
Potrebni ste spremembe okolja. To čutite že nekaj časa, a se ne morete
odločiti, da bi tudi ukrepali. Družina vas bo podprla v vsem, kar si boste
zaželeli, in vam stala ob strani. Malo manj razumevanja bodo imeli v službi.
Kar se zdravja tiče, boste lahko srečni, saj se spet dobro počutite. Sicer pa
ste v zadnjih tednih spoznali, kaj vas spravlja v slabo počutje. Če se boste

držali navodil in poslušali notranji glas, bo letošnji april res lep.  Pa tudi energije boste imeli vsak
dan več. Ker boste kar žareli, vas bodo opazili. Tudi tisti, ki vas doslej niso.

Devica od 24.8. do 23.9.
April se še začel ni dobro, vi pa že mislite na maj. Pa ne zato, ker je pregov-
orno najlepši mesec v letu, ampak zato, ker si želite na potovanje ali vsaj na
kratek dopust kam daleč od doma. Sicer pa bo tudi prihodnji teden v celoti
lep. Vse bo teklo kot po maslu; v službi boste uspešni, denarja bo končno dovolj
na računu, počutje bo res odlično. Tudi kar se čustev tiče, bo teden prijeten

in topel, ne glede na aprilsko vreme.  Tudi zato boste precej sanjarili.

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Velika življenjska sprememba je na obzorju, vi pa sploh ne veste, ali bi se je
veselili ali ne. Imeli ste svoj mir, sedaj zna biti ta porušen. A včasih ste imeli
miru že preveč, kar se v naslednjih mesecih ne bo moglo zgoditi. Čeprav
radi tudi počivate in uživate v brezdelju, se bo to v naslednjih tednih moralo
spremeniti. Ker čutite, da vam res lahko uspe, to tudi ne bo ne vem kako težko

in hudo. Sploh, ker vam bo nekdo to na veliko vračal. Če planirate izlet ali kratek dopust, ne čaka-
jte predolgo. Prijavite se in splanirajte čisto vse podrobnosti, da se vam kaj ne zalomi.

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Godilo vam bo, ko vas bo nekdo, ki ga zelo cenite, hvalil na vsa usta. In to
pred ljudmi, ki lahko pomembno vplivajo na vašo prihodnost. Te se po svo-
je kar malo bojite, pa ne zaradi vas, ampak zaradi svojih najbližjih. Kar ver-
jeti ne boste mogli, kaj se dogaja z vami, ko boste v stresnih situacijah začeli
pogosteje zahajati v trgovine in kupovati tudi stvari, ki jih sploh ne potrebu-

jete. Saj ne, da si ne bi mogli privoščiti, ampak to preprosto niste vi. Dobro namreč veste, da se
topline in zadovoljstva ne da kupiti. Kar se dela tiče, bodo naslednji dnevi zelo naporni. 

Strelec od 23.11. do 21.12.
Čeprav se vam bo zgodila velika reč, ki je boste zelo veseli, čisto srečni ne
boste mogli biti. Težave v partnerskem odnosu, ki vplivajo tudi na vaše zdrav-
je, že nekaj časa tlačite v podzavest, čeprav dobro veste, da to v nedogled ne
bo šlo. Končno vam bo nekdo prisluhnil in vas vzel resno, kar se bo poznalo tudi
pri pridobivanju samozavesti, kjer ste močno napredovali. In še bolj boste, ko

boste dobili pomembno pismo ali sporočilo, ki lahko krepko spremeni vašo prihodnost. Partner živi
mimo vas, vi pa mimo njega. Težko bosta prebrodila krizo, če ne boste pokazali vsaj malo volje. 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Zadnje čase ste eden redkih, ki se težko pritoži, da nima dovolj časa zase.
Imate ga celo preveč, tako veliko, da prevečkrat razmišljate o prihodnosti,
kar je nevarno početje. Sploh če so želje in potrebe tako velike kot so trenut-
no vaše. Če jih boste na glas razlagali, bodo zagotovo tudi vaši najbližji
prepričani, da krepko pretiravate. Športne aktivnosti vam bodo še najbolj

pomagale prebroditi čudne občutke, s katerimi se borite zadnje čase. Le voljo, da se jih začnete
res lotevati, morate končno zbrati. Ljubezensko področje ne bo prav nič razburljivo.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Nabrali ste si dovolj novih moči, da boste v naslednjih dneh pripravljeni na
vse napore, ki jih bo več kot ste pričakovali. Čisto nič ne boste krivi zato, kar
se vam bo dogajalo, saj bo vse skupaj čisto preprost splet okoliščin. Čeprav
niste nagnjeni k sanjarjenju, v teh dneh boste. Nekoga si boste čim večkrat
želeli imeti v svoji bližini, čeprav dobro veste, da je kaj več kot dobro pri-

jateljstvo težko uresničljivo. A upanje umre zadnje in iz dobrih prijateljstev se velikokrat rodijo iskrene
ljubezni.   Finančno stanje bo šibko, zato pazljivo pri nakupih in zabavi.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Praznina se bo spet naselila v vašo dušo, žal tudi v dom. Ne boste več vedeli,
kaj naj naredite, da se stvari premaknejo iz mrtve točke, saj se na mestu vrtite
že nekaj mesecev. Morda bo vendarle treba vreči karte na mizo in na glas
povedati, kaj si mislite in kaj želite. Vse prevečkrat namreč pozabite nase,
ker vas skrbi za druge. V nedogled pa to ne gre. To morate spremeniti tudi

zato, ker čustvena praznina že načenja vaše zdravje. In to krepko. Tako zelo, da se včasih že krep-
ko ustrašite. Preženite dvome in se imejte bolj radi, pa bo šlo hitro na bolje!

Nagradna križanka agencije Manager

Šaleška  20, Velenje
Telefon 03 898 15 50

www.agencija-manager.com

TRADICIONALNI
1.MAJSKI KLUB

MANAGER V UMAGU
SOL STELLA MARIS !

Letos v družbi skupine BIJELO DUGME
Prvim 200 gostom podarimo vstopnice
gratis!
Termin  od 26.4. do 4.5.
Najem apartmaja:
* Za 3 osebe3 dni samo 93 Eur
* Za 4 osebe 3 dni samo 120 Eur
* Za 5 oseb 3 dni samo 189 Eur

BAŠKA NA OTOKU KRK
Od  25.4. do 4.5.

Hotel Corinthia II/III -polpenzion in
kopanje 3 dni -85 Eur/os.

Hotel Corinthia I - polpenzion in kopa-
nje 3 dni - 106 Eur/os.

Hotel Zvonimir - polpenzion in kopa-
nje 3 dni -155 Eur/os.

POLETJE  2008 ŽE
NA POLICAH

Rešeno križanko pošljite najkasneje do
14. aprila  na naslov: NAŠ ČAS, d.o.o.,
Kidričeva 2a, 3320 Velenje, s pripisom
"MANAGER". Izžrebali bomo tri nagra-
de: pizzo velikanko po izbiri , pizzo Než-
ka in zrezek s prilogo.

Trendi razvoja na področju
učinkovite rabe energije

V šoli pri pouku matematike učiteljica
vpraša Janezka:
Janezek, na veji sedijo tri vrane, lovec
eno ustreli, koliko jih še sedi na veji?
Nobena, učiteljica. Ustreljena pade,
ostali dve pa odletita.
Janezek, narobe. Dve še sedita na veji.

Ampak mi je pa všeč tvoj način razmišl-
janja.
Janezek je nekaj časa tiho, nato pa dvi-
gne roko:
Učiteljica, sedaj bi pa jaz vas nekaj
vprašal!
Učiteljica malo premišljuje, kaj neki bo

Janezek spet ušpičil, pa ji radovednost
ne da miru in se odloči:
No, Janezek, pa vprašaj!
Takole, po cesti hodijo tri ženske in v
roki držijo sladoled. Prva ga grizlja, dru-
ga ga sesa, tretja ga pa liže. Kaj mislite,
katera od teh treh je poročena?

Učiteljica zardi in je malo v zadregi,
nato pa le odgovori:
Janezek, mislim da tista ki ga sesa!
Učiteljica, narobe, tista, ki ima na roki
poročni prstan. Ampak mi je pa všeč
vaš način razmišljanja! 
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07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Ana z zelene domačije, 13/26
09.30 Pod klobukom
10.10 Selivke, 1. del
10.15 V dotiku z vodo, 2/26
10.45 Prijatelj čebelar, dokum. odd.
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Začnimo znova, 24/35
13.45 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Srebrnogrivi konjič, 35/39
16.05 Krmar, igrani film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Štafeta mladosti
18.15 Duhovni utrip
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 In to je vse!, risanka
18.45 Rjavi medvedek, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Japonska v ruševinah, dok. odd.
20.50 Tednik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Maria Callasovi, nemški tv film
01.10 50 let televizije: tv dnevnik 3.

4. 1990
01.35 Duhovni utrip
01.50 Dnevnik
02.25 Dnevnik zamejske tv
02.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.30 Tv prodaja
09.00 Zabavni infokanal
10.30 Bleščica, oddaja o modi
11.00 Hri-bar
12.00 Za zadnjim vogalom, 5. del
12.50 Tv prodaja
13.20 XIV. generacije znanosti
13.50 Globus
14.20 Michael Palin v novi Evropi, 7/7
15.15 Uročeni zakladi Altiplana,

dokum. oddaja
16.10 Tv prodaja
16.40 50 let televizije: tv dnevnik 3.

4. 1990
17.05 Prvi in drugi
17.25 Mostovi
18.00 Poročila
18.05 Pomagajmo si
18.35 Evropski magazin
19.05 Z umetniki ...
20.10 50 let televizije: iz arhiva porl-a
20.35 Nogomet, pokal uefa, tekme

četrtfinala, Bayern – Getafe,
prenos

sledi Leverkussen – Zenit, posnetek
sledi Glasgow Rangers – Sporting,

povzetek
sledi Fiorentina – PSV Eindhoven,

povzetek
00.05 Obtožen, danski film
01.50 Zabavni infokanal

06.45 24 ur, ponovitev
07.45 Prazgodovinski safari, dok. ser.
08.45 Srce, ki odpušča, nad.
09.40 Ukradena sreča, nad.
10.35 Tv prodaja
11.05 Razigrani par, nad.
11.55 Strast, nad.
12.45 Tv prodaja
13.15 Razočarane gospodinje, nan.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Trenja
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.40 24 ur zvečer
23.00 Urgenca, nan.
23.50 Seks v mestu, nan.
00.20 Enota za posebne primere, nan.
01.10 24 ur, ponovitev
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Odprta tema, ponovitev
11.35 Videospot dneva 
11.40 Pop corn, glasbena oddaja,

gostja: Maja Slatinšek
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja, 3.

TV mreža
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Asova gibanica, informativna

oddaja, ponovitev 
19.15 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Klepet na kvadrat, gost: Miran

Trontelj
20.50 Regionalne novice 3
20.55 Vabimo ko ogledu
21.00 V harmoniji z naravo, kmetijska

oddaja
21.30 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo, 3. TV
mreža, gostje: jodler Lojz s
prijatelji, skupina Turbo teens 

22.45 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja

00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Kositrni vojak, 6. del
09.35 Denar, lut. nan.
09.55 Krmar, igrani film
10.10 Enajsta šola
10.40 Štafeta mladosti
11.25 Osmi dan
12.00 Cesar Hirohito, dokum. oddaja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Duhovni utrip
13.35 Rožmarinka in Timijanka, 1/8
14.20 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Zelena, 8/8
16.05 Iz popotne torbe: mizica, pogrni se!
16.25 V dotiku z vodo, 13/13
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba
17.35 Tv pogled
17.45 Največji mostovi, 3/3
18.40 Brenč in cvetka, risanka
18.45 Tinček, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Začnimo znova, 25/35
20.30 Slovenska polka in valček 2008
22.05 Odmevi, Evropa.si, šport, vreme 
23.10 (Ne)varnost na internetu
00.30 50 let televizije: tv dnevnik 4.

4. 1990
00.55 Največji mostovi, 3/3
01.50 Dnevnik, ponovitev
02.25 Dnevnik zamejske tv
02.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
12.00 Tv prodaja
12.30 Glasnik, tv Maribor
12.55 Pisave
13.25 Evropski magazin
13.55 Črno beli časi
14.15 Tv prodaja
14.45 Sveti Peter, 2/2
16.25 50 let televizije, tv dnevnik 4.

4. 1990
16.55 Šport špas, 7/10
17.25 Mostovi
17.30 Zdaj!, oddaja za razg. življenje
18.00 Poročila
18.05 Primorski mozaik
18.35 Študentska
19.00 Velika imena malega ekrana:

Marija Šeme Baričevič
20.00 Biblija, izkopana iz zemeljskih

neder, 4/4
20.50 Bram in Alice, 5/9
21.15 Plačilo za strah, am. film
23.15 Rekonstrukcija, danski film
00.40 Deadwood, 9/12
01.40 Zabavni infokanal

06.50 24 ur
07.50 Trenja
08.35 Srce, ki odpušča, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 Ukradena sreča, nad.
11.55 Strast, nad.
12.45 Tv prodaja
13.15 Razočarane gospodinje, nad.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Stranski učinki, am. film
22.00 Pod lupo pravice, 7. del
22.55 24 ur zvečer
23.15 Hitri sprožilec, am. film
00.50 Vsevedi, nan.
01.25 24 ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo; gost:
jodler Lojz s prijatelji, skupina
Turbo teens 

11.30 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.40 Regionalne novice 2
18.50 Iskanje EU zaklada – Search

for EU treasure, dokumentarne
oddaja, 7. del 

19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja
20.45 Regionalne novice 3
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Razgledovanja, 3.TV mreža
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življensko obdobje, 3. TV mreža
22.20 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videostrani, obvestila

06.40 Evropa.si
07.00 Zgodbe iz školjke
07.30 Pod klobukom
08.05 Krmar, igrani film
08.20 V dotiku z vodo, 13/13
08.45 Španija, 10/12
09.00 Kraljičin nos, 1. del
10.40 Polnočni klub
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Absalonova skrivnost, 13/24
13.50 Po sledeh gorskih levov,

dokum. oddaja
14.20 Življenje po Thomasu, ang.

film
15.55 Sobotno popoldne
16.00 O živalih in ljudeh
16.15 Labirint
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
17.35 Na vrtu
17.55 Popolna družina
18.05 Z Damijanom
18.40 Fifi in cvetličniki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Za zadnjim vogalom, 6. del
20.50 Botre, tv igra, Ivo Zorman
21.45 Poročila, šport, vreme
22.15 Hri-bar
23.20 Rim, 7/12
00.20 Bulvar somraka, am. čb. film
01.50 50 let televizije: tv dnevnik 5.

4. 1990
02.15 Dnevnik
02.35 Dnevnik zamejske tv
03.00 Infokanal

06.15 Zabavni infokanal
07.00 Skozi čas
07.10 50 let televizije: tv dnevnik 5.

4. 1990
07.35 Vroči stol
08.35 Primorski mozaik
09.05 Študentska
09.25 Tekma, debatna oddaja za

mlade
10.15 Z glavo na zabavo, 2. oddaja
10.40 Tv prodaja
11.10 Biblija, 4/4
12.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
13.10 Nogomet, polf. ang. pokala,

West Bromwich Albion -
Portsmouth, prenos

13.40 Nogomet, tekma ang. lige,
Arsenal - Liverpool, prenos

15.40 Olimpijski magazin, Peking
16.25 Rokomet (M), 1. tekma

polfinala pokala EHF, Cimos
Koper - Koebenhavn, prenos

18.10 DP v hokeju na ledu, pokala v
rokometu (M), Celje Piv. Laško
- Gold club, prenos

20.30 Moštvo, am. film
21.55 Bleščica, oddaja o modi
22.25 Alpe, Donava, Jadran
22.55 Sobotno popoldne
01.10 Strelice nasprotne usode, 6/12
01.55 Maria Callasovi, nemški tv film
03.35 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, ris. serija
08.25 Medved Rupert, ris. serija
08.35 Rori, dirkalnik, ris. serija
08.45 Radovednica Bibi, ris. serija
09.10 Art Atttack, izob. oddaja
09.35 Winx klub, ris. serija
10.00 Bratz, ris. serija
10.30 Moja prijatelja Tiger in Pu, ris.

serija
11.00 Okrutni levi, dokum. oddaja
12.00 Selitev v divjino, nan.
12.55 Formula 1, prenos kvalif. za VN

Bahrajna
14.05 Divjina Provance, dokum.

oddaja
14.50 Modro nebo, am. film
16.35 As ti tud not padu?!
18.20 Desetka
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Vzemi ali pusti
21.10 Usodna prevara, am. film
23.00 Beg iz zapora, am. nan.
23.55 Birdy, am. film
02.00 24 ur
03.00 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Iskanje EU zaklada – Search

for EU treasure, dokumentarna
oddaja, 7. del 

10.15 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja 
18.40 Duhovni vrelec: Janko Rezar,

kaplan  v cerkvi sv. Martina
Velenje  

18.50 V harmoniji z naravo, kmetijska
oddaja

19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1637. VTV magazin, regionalni

-  informativni program
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Aukstika, dobrodelni koncert

Lions kluba Velenje, 2. del,
nastopajo: Tomaž Domicelj in
Langa 

21.45 Vabimo k ogledu 
21.50 Kadetnica, dokumentarna

oddaja 
22.05 Odprta tema, pogovor:

Perspektive igralniškega
turizma 

23.05 Vabimo k ogledu
23.10 Videospot dneva
23.15 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
08.30 Umko, 8. oddaja
09.25 Šport špas, 8/10
09.55 Nedeljska maša, prenos iz

župnije sv. Antona na Pohorju
11.00 Izvir(n)i
11.30 Obzorje duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Slovenska polka in valček 2008
14.40 Fina gospa, 9/40
15.10 Samo bedaki in konji, 9/45
15.40 NLP, razved. oddaja
sledi 5 minut slave
15.35 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.45 Glasbeni dvoboj
16.10 Človeški faktor
16.15 Šport
16.30 Oglasni blok z Roryjem

Mcgrathom, 1. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razved. oddaja
sledi Naglas!
17.20 Družabna
17.45 Fokus
18.30 Žrebanje lota
18.40 Pokec, risanka
18.45 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.20 Zrcalo tedna
19.50 Tv pogled
19.55 Zvezde pojejo
21.25 Intervju: dr. Tine Hribar
22.15 ARS 360
22.35 Poročila, vreme, šport
23.00 Bilo je nekoč na divjem

zahodu, am. film
01.40 50 let televizije: tv dnevnik 6.

4. 1990
02.10 Dnevnik
02.30 Dnevnik zamejske tv
03.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.35 Tv prodaja
09.05 Skozi čas
09.15 50 let televizije: tv dnevnik 6.

4. 1990
09.45 Zapojte z nami
10.00 Slovenska ljudska glasbila in

godci, 1/9
10.25 Tv prodaja
10.55 Pomagajmo si
11.25 Dobrodelni koncert Slomškove

ustanove
13.00 Globus
13.30 Alpe, Donava, Jadran
14.00 Tv prodaja
14.30 Elvis - show legend, oddaja tv

Maribor
15.45 Črni tulipan, franc. film
17.25 Ljubljana: rokomet (Ž), finale

slov. pokala, prenos
19.00 Magazin deskanja na snegu
19.30 Slovenci po svetu: Nova

Zelandija, tv Maribor
20.00 Benetke, mesto, ki tone,

dokum. oddaja
20.55 Kmetje, 5/13
21.50 Š - športna oddaja
22.35 Sopranovi, 14/21
23.30 Zlata resna glasba in balet tvs

(1958-2008)
00.05 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, ris. serija
08.30 Jaka na Luni, ris. serija
08.40 Medved Rupert, ris. serija
08.50 Rori, dirkalnik
09.00 Art Attack, izob. oddaja
09.25 Winx klub, ris. serija
09.50 Bratz, ris. serija
10.10 Pucca, ris. serija
10.15 Ninja želve, ris. serija
10.40 Moja prijatelja Tiger in Pu, ris.

serija
11.05 Šolska košarkarska liga
12.05 Skrivnostne poti, nan.
13.00 Formula 1, prenos dirke za VN

Bahrajna
15.45 Nebeška kuharja, 6. del
16.20 Izmuzljivci, nan.
17.20 Učna leta izumitelja polža,

slov. film
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 As ti tud not padu?!
21.35 Zvezde na sodišču, nan.
22.30 Vrhunci VN Bahrajna, oddaja o

F1
22.50 Pilotova ljubezen, am. film
00.35 Možgančki, nan.
01.10 24 ur, ponovitev
02.10 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja, pon.
09.40 1638. VTV magazin
10.00 Kultura, informativna oddaja
10.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.25 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje, ponovitev
10.50  Duhovni vrelec: Janko Rezar,

kaplan v cerkvi  sv. Martina
Velenje

11.00 Župan z vami, pogovor v
studiu, gost: mag. Štefan Tisel,
župan občine Šentjur

12.00 Vabimo k ogledu
12.05 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo,
gostje: jodler Lojz s prijatelji,
skupina Turbo teens

13.20 1639. VTV magazin
13.45 Kultura,informativna oddaja
13.50 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.40 Pop corn, glasbena oddaja,

gostja: Maja Slatinšek
19.30 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja
20.15 Vabimo k ogledu
20.20 Akustika, dobrodelni koncert

Lions kluba Velenje, 2. del,
nastopajo: Tomaž Domicelj in
Langa 

21.35 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Šport špas, 8/10
09.35 Risanka
09.45 Zelena, 8/8
10.10 Umko, 8. oddaja
11.05 Največji mostovi, 3/3
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Zvezde pojejo
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Timotej hodi v šolo, 13/26
16.10 Učenje, 2. del
16.15 Sejalci besede: France

Prešeren, 1/10
16.40 Hotel Obmorček, ris. nan.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.35 Poslednji leopard, dokum.

oddaja
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Lokomotivček Tomaž in

prijatelji, risanka
18.45 Adi v morju, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Vroči stol
21.00 Rožmarinka in Timijanka, 2/8
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Opus
23.25 Glasbeni večer
00.40 50 let televizije: tv dnevnik 7.

4. 1990
01.05 Poslednji leopard, dokum.

oddaja
02.00 Dnevnik
02.35 Dnevnik zamejske tv
03.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.10 Tv prodaja
11.40 Sobotno popoldne, ponovitev
14.00 Tv prodaja
14.30 Slovenci v Italiji
15.00 Posebna ponudba
15.15 Š - športna oddaja
16.00 50 let televizije: tv dnevnik 7.

4. 1990
16.25 Osmi dan
16.55 ARS 360
17.10 Alpe, Donava, Jadran
17.40 Evropa.si
18.05 Tekma, debatna oddaja
18.55 Dr. Who, 13/13
19.40 Švedska, 11/12
20.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.20 Resnična resničnost
22.50 Brezčutno srce

07.10 24 ur, ponovitev
08.10 Billova kuhinja za lenuhe
08.40 Srce, ki odpušča, nad.
09.35 Ukradena sreča, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 Razigrani par, nad.
11.55 Strast, nad.
12.45 Tv prodaja
13.15 Razočarane gospodinje, nad.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Vzemi ali pusti
21.15 Ne čakaj na maj, slovenski film
22.55 24 ur zvečer
23.15 Brez sledu, nan.
00.10 Seks v mestu, nan.
00.40 Enota za posebne primere,

nan.
01.30 24 ur, ponovitev
02.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Akustika, dobrodelni koncert

Lions kluba Velenje, 2. del,
nastopajo: Tomaž Domicelj in
Langa 

11.50 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Iskanje EU zaklada – Search

for EU treasure, dokumentarna
oddaja, ponovitev 7. dela

18.30 Regionalne novice 2
18.35 Nanovo, mladinska oddaja,

ponovitev
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Premog, energija in družbena

odgovornost, kontaktna
oddaja, gost: dr. Milan
Medved, direktor
Premogovnika Velenje

21.00 Regionalne novice 3
21.05 Lokalni utrip Mislinjske doline,

informativna oddaja
21.50 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.20 Vabimo k ogledu
23.25 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Čarovnik Ujtata, 4. del
09.25 Drejček in trije marsovčki,

7/10
09.45 Fadil, dokum. film
10.10 Sejalci besed: France Prešeren,

1/10
10.30 Zgodbe iz školjke
11.05 Poslednji leopard, dokum.

oddaja
12.00 Intervju: dr. Tine Hribar
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Vroči stol
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 He-man, 3/13
16.10 Pesmice o sreči, 4. oddaja
16.15 Zoja Kajeto, 10/26
16.25 Knjiga mene briga
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Gozdovi Slovenije, 2/5
18.05 Z glavo na zabavo
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Angelina balerina, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Piramida
21.00 Tristo kosmatih, dokum.

meseca
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Demo(s)kracija, dokum. oddaja
23.55 50 let televizije: tv dnevnik 8.

4. 1990
00.20 Gozdovi Slovenije, 2/5
00.45 Kava in cigarete, čb. film
02.20 Dnevnik, ponovitev
02.55 Dnevnik zamejske tv
03.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.30 Tv prodaja
09.00 Zabavni infokanal
10.30 NLP, ponovitev
13.00 Tv prodaja
13.30 Dober dan, Koroška
14.00 Resnična resničnost
14.30 Bleščica, oddaja o modi
15.00 Tv prodaja
15.30 Studio city
16.25 50 let televizije: tv dnevnik 8.

4. 1990
16.55 Izvir(n)i
17.25 Mostovi
18.00 Poročila
18.05 Lovci teme, dokum. feljton
18.30 Glasnik, tv Maribor
18.55 V duhu glasbenega in plesnega

izročila
19.30 Žvegla, 2/9
20.00 Balkan 2, 25/25
20.30 Globus
21.05 Dalijeva rezsežnost, dokum.

film
21.55 Lepa nedelja pri sv. Jakobu na

Resniku, anim. film
22.05 Črna mačka, beli maček, film
00.10 C.R.A.Z.Y., kanad. film
02.15 Zabavni infokanal

06.40 24 ur, ponovitev
07.40 Srce, ki odpušča, nad.
08.35 Ukradena sreča, nad.
09.30 Razigrani par, nad.
10.25 Tv prodaja
10.55 Šolska košarkarska liga
11.55 Strast, nad.
12.45 Tv prodaja
13.15 Razočarane gospodinje, nad.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Nevarna igra, am. nan.
22.55 24 ur zvečer
23.15 Brez sledu, nan.
00.10 Seks v mestu, nan.
00.40 Enota za posebne primere,

nan.
01.30 24 ur, ponovitev
02.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf.oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Premog, energija in družbena

odgovornost, ponovitev, gost:
dr. Milan Medved, direktor
Premogovnika Velenje

11.35 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi@-a+e,  mladinska odd.
18.40 TOŠE PROESKI: Dan za naju

dva, 3. del dok. filma
18.55 Palček Mihec Kašopihec,

gledališka predstava za
najmlajše

19.15 Vabimo k ogledu
20.00 1640. VTV magazin
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje
21.20 Videospot dneva
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Asova gibanica, informativna

oddaja, 3. TV mreža
22.00 Na Primorskem,informativna

oddaja , 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Srebrnogrivi konjič, 20/39
09.30 Zoja Kajeto, 10/26
09.45 Pesmice o sreči, 4. oddaja
09.50 Hotel obmorček, ris. nan.
10.05 He-man, 3/13
10.30 Oddaja za otroke
11.00 Knjiga mene briga
11.20 Z glavo na zabavo
11.45 Gozdovi Slovenije, 2/5
12.15 Zlata resna glasba in balet tvs
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 ARS 360
13.30 Opus
14.00 Tristo kosmatih, dokum.

meseca
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Ana z zelene domačije, 14/26
16.05 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.35 Peter Pavel Glavar, dokum.

oddaja
18.30 Žrebanje lota
18.40 Ulica sanj, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Ti mene, jaz tebe, am. film
21.30 Prvi in drugi
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Omizje
00.20 50 let televizije: tv dnevnik 9.

4. 1990
00.45 Peter Pavel Glavar, dokum.

oddaja
01.35 Dnevnik
02.10 Dnevnik zamejske tv
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
12.20 Tv prodaja
12.55 Hri-bar
14.00 Za zadnjim vogalom, 6. del
14.55 Tv prodaja
15.25 Po sledeh gorskih levov,

dokum. oddaja
15.55 50 let televizije: tv dnevnik 9.

4. 1990
16.20 Mostovi
16.55 DP v hokeju na ledu, 4. tekma

finala končnice, prenos
vmes Poročila
19.40 Črno beli časi
20.00 Tarča
21.30 Ekstremizem pri Slovencih
22.00 SP v plavanju, kratki bazeni,

posnetek
23.30 Slovenska jazz scena
00.40 Lastovka, maček, vrtnica, smrt,

4/6
02.10 Zabavni infokanal

06.40 24 ur, ponovitev
07.40 Preverjeno
08.40 Srce, ki odpušča, nad.
09.35 Ukradena sreča, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 Razigrani par, nad.
11.55 Strast, nad.
12.45 Tv prodaja
13.15 Razočarane gospodinje, nan.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Zaobljuba, am. film
21.35 Na kraju zločina, nan.
22.30 24 ur zvečer
22.50 Brez sledu, nan.
23.40 Seks v mestu, nan.
00.15 Enota za posebne namene,

nan.
01.05 24 ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Športni torek, športna

informativna oddaja 
10.55 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje
11.25 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja,

3.TV mreža
18.40 Regionalne novice 2
18.45 V harmoniji z naravo, kmetijska

oddaja, ponovitev
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja, gost: Zlatko 
20.55 Regionalne novice 3
21.00 Odprta tema: Bodo zaradi

vinjet naše ceste zgrajene
hitreje?, 3. TV mreža

22.00 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja

23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videostrani, obvestila

ČETRTEK, 
3. aprila

PETEK, 
4. aprila

SOBOTA, 
5. aprila

NEDELJA, 
6. aprila

PONEDELJEK, 
7. aprila

TOREK, 
8. aprila

SREDA, 
9. aprila



Če da Rupert (27. 3.) lepe
dni, se lahko seno suši.

Ruperta (27. 3.) jasno nebo,
bo malega srpana prav
tako.

Vremenski
pregovori
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HORTON
(Horton Hears a Who!)
Animirana družinska komedija, 88
minut. Režija: Jimmy Hayward, Ste-
ve Martino. Glasovi: Jure Mastnak,
Jure Godler, Iztok Jereb, Nina Ivanič,
Violeta Tomič, Klemen Slakonja, Pet-
er Musevski, Tilen Artač, Ajda
Toman idr. 

Petek, 4. 4. ob 18.00
Sobota,  5. 4. ob 16.00
in ob 17.45 
Nedelja,  6. 4. ob 10.00
in ob 16.00 - otroški matineji

Tokrat poskusna predstava otroške
matineje v nedeljo dopoldan ! Če vam
takšna matineja odgovarja, to poka-
žite z obiskom !

Ustvarjalci Ledene dobe so v življenje
obudili simpatičnega slončka Horto-
na, ki nekega dne spozna, da v drob-
cu prahu prebiva celo mesto drobnih
bitij pod vodstvom čudaškega župa-
na. Čeprav Hortonu nihče ne verjame,
se dobrovoljni slonček odloči za vsako
ceno obvarovati svoje nove prijatelje.
Skupaj skušajo najti način, kako vsa
živa bitja prepričati, da zares obstaja-
jo in da je tudi njihovo življenje
pomembno, ne glede na to, kako majh-
ni so.

SMRTNE OBLJUBE
(Eastern Promises)
Kriminalka, triler, 100 minut. Režija:
David Cronenberg. Igrajo: Viggo
Mortensen, Naomi Watts, Vincent
Cassel, Armin Mueller-Stahl, Josef
Altin, Mina E. Mina, Aleksander
Mikic  idr.

Petek, 4. 4. ob 22.00
Sobota,  5. 4. ob  19.40 
Nedelja,  6. 4. ob 20.15 

Tragična smrt noseče najstnice spod-
budi porodničarko Anno, da s pomoč-
jo pokojničinega dnevnika skuša odkri-
ti sorodnike dekletovega dojenčka. Ob
iskanju razlag v ruščini napisanega
dnevnika se njene poti prekrižajo z
brezkompromisno rusko mafijo, kate-
re član je tudi premišljeni Nikolai. Ob
druženju z Anno se znajde v dilemi
med ljubezenskimi čustvi in zvestobo
mafijski družini, toda ko se med krimi-
nalci razplamti kruta vojna, je lahko
vsako omahovanje usodna napaka.
Film je prejel tri nominacije za zlate
globuse, nominacijo za letošnega oskar-
ja za glavno moško vlogo, za najbolj-
šega pa ga je razglasilo tudi občinstvo
filmskega festivala v Torontu. 3 nomi-
nacije za letošnje oskarje !

DRUŽINA SAVAGE 
(The Savages)
Komična drama, 117 minut. Režija:
Tamara Jenkins. Igrajo: Laura Lin-
ney, Philip Seymour Hoffman, Philip
Bosco, Peter Friedman, David
Zayas, Gbenga Akinnagbe idr.

Petek, 4. 4. ob 19.45
Nedelja,  6. 4. ob 18.00 

Kaotično življenje pisatelja Jona, ki se
ne zna dokončno navezati na dolgo-
letno ljubezen, in njegove sestre Wen-
dy, ki ima burno razmerje s poročenim
moškim, dodatno pretrese novica o
slabšanju psihičnega stanja odtujene-
ga očeta. Čeprav od njega nikoli nista
prejela iskrene starševske ljubezni,
mu priskočita na pomoč, ob tem pa na
dan privrejo vse zamolčane besede in
čustva iz preteklosti. Vsem težavam
navkljub počasi spoznavajo, da si niso
tako zelo različni, kar jim omogoči obr-
niti nov list življenja. Ena nominacija
za zlate globuse, dve nominaciji za
letošnje oskarje. 

Naslednji vikend
napovedujemo: 
romantično komedijo JUNO, pusto-
lovsko romantično komedijo 
NI VSE ZLATO KAR SE SVETI , groz-
ljivko, mjuzikl SWEENEY TODD-
HUDIČEV BRIVEC, slovenski mladin-
ski, domišljijski film TEA

Kdaj - kje - kaj

K I N O   V E L E N J E  :: S P O R E D

6. aprila, mlaj (prazna
luna), ob 5:55

April/mali traven

3. četrtek - Rihard, Ljuba

4. petek - Izidor

5. sobota - Vincencij

6. nedelja - Viljem, Ire-
nej

7. ponedeljek - Herman
Jožef, svetovni dan
zdravja

8. torek - Albert 

9. sreda  Tomaž

Koledar imen

Lunine mene

Četrtek, 3. april
18.00 Vila Mojca

Šola za starše
Tudi moj otrok je lahko zasvojen,
zasvojenost mladih

18.00 – 20.00   Mladinski center Velenje
Tečaj izrazne interpretacije

19.19 Knjižnica Velenje
Reinkarnacija – zamolčana
resnica
Pogovor z Jano in Doro Debeljak
ter Barbaro Novak Škarja

Petek, 4. april
13.00 Razstavišče Barbara 

Odprtje razstave
Jurij Kravcov: Olje na kartonu

15.00 – 18.00   Regionalni multimedijski
center Kunigunda

Delavnica Kunigunda animira
18.00 Regionalni multimedijski center

Kunigunda
Otvoritev razstave Klemna
Bealavića
Pokrajine

19.00 Mladinski center Velenje
Odprtje razstave
Tudi črna je barva

Sobota, 5. april
8.00 - 13.00   Atrij KSC

Kmečka tržnica

Nedelja, 6. april
9.00 Zbor pred Domom učencev

Velenje
V počastitev dneva zdravja
Pohod po obronkih Velenja

Ponedeljek, 7. april
10.00 – 11.00   Prostori OI Rdečega križa

Slovenije Velenje

Meritve krvnega tlaka, krvnega
sladkorja in holesterola

14.00 – 15.00   Prostori OI Rdečega križa
Slovenije Velenje
Meritve krvnega tlaka, krvnega
sladkorja in holesterola

18.00 – 20.00   Mladinski center Velenje
MC plesni koraki s Katrino

Torek, 8. april
9.00 – 18.00   Interspar Velenje

Ure risanja
Rišemo skupaj v družbi

17.00 Ljudska univerza Velenje
Predstavitev programa Strojnik
gradbene mehanizacije in
Programa Vozniki čolnov in
vodnih skuterjev

18.00 Velenjski grad 
Predavanje
Dr. Tone Ravnikar: Protestantizem
v Šaleški dolini

X Ljudska univerza Velenje 
Otroška ustvarjalna delavnica

Sreda, 9. april
9.00 – 18.00   Interspar Velenje

Ure risanja
Rišemo skupaj v družbi

17.00 Knjižnica Velenje
Ure pravljic

17.30 Šolski center Velenje,
Medpodjetniški Izobraževalni
center
Javna predstavitev raziskovalnih
nalog gibanja Mladi raziskovalci
za razvoj Šaleške doline

18.00 – 19.30   Mladinski center Velenje
Afriško bobnanje z Albinom

18.00 – 20.00   Mladinski center Velenje
Družabna igra
Scrabble z Josipom

19.00 Univerza za III. življenjsko obdobje
Velenje

Sredini večeri
Zdravstveni problemi predšolskih
otrok in starih žensk

19.19 Knjižnica Velenja
Ciklus zdravje in kvaliteta življenja
Predaval bo dr. John Fielder

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Turistično-infor-
macijski in promocijski center Mestne obči-
ne Velenje (03/896 18 60).   

Četrtek, 3. april
16.00 Knjižnica Šoštanj

Ure pravljic

Ponedeljek, 7. april
18.00 Gostišče in pizzerija Kajuh,

Šoštanj
Redni tedenski turnir Šaleškega
bridge kluba 

ŠOŠTANJ

VELENJE

Otvoritev razstave v
Knjižnici Velenje
Humanitarni projekt Ta svet je za
otroke

V petek, 4. aprila 2008, bo ob 16. uri v Knjižnici
Velenje otvoritev razstave Društva šaleških likovni-
kov. Prireditev je del aktivnosti, ki jih ob projektu Ta
svet je za otroke prirejamo na OŠ Gustava Šiliha. 

Člani Društva šaleških likovnikov so se med prvimi
odzvali na našo humanitarno akcijo. Med drugim so
v preteklem mesecu preživeli  na naši šoli ustvarjalni
dan, kjer so v likovnih delavnicah ustvarjali skupaj z
učenci naše šole ter z učenci dveh istoimenskih šol iz
Maribora in Laporja. Nastala dela učencev in dela, ki
so jih umetniki podarili v humanitarni namen,  bodo
od petka naprej na ogled v knjižnici. Dela šaleških
umetnikov pa bodo prodana na dražbi 22. aprila.
Zbrana sredstva bomo namenili nakupu dvigala, ki bo
gibalno oviranim učencem omogočalo lažje gibanje
po šolskih prostorih.  

Vljudno vabljeni k ogledu del, pa tudi k zbiranju
sredstev za lepši jutri vseh otrok!

  Brigita Bukovec, 8. c

Pohod ob dnevu
zdravja

V počastitev Svetovnega dne-
va zdravja Univerza za tretje
življenjsko obdobje Velenje pri-
jazno vabi  vse, ki skrbijo za
lastno zdravje in uživajo v nara-
vi, na pohod po obronkih Vele-
nja. Dobimo se v nedeljo, 6.
aprila 2008 ob 9. uri pred
Domom učencev. 

Šaleški likovniki za
dvigalo
Razstavljena likovna dela bodo
prodajali na dražbi

Velenje - V Knjižnici Velenje bodo v petek, 4. apri-
la ob 16.uri, odprli razstavo likovnih del Društva
šaleških likovnikov in učencev Osnovne šole Gusta-
va Šiliha Velenje.

V štirinadstropni Šilihovi šoli so se odločili za grad-
njo nujno potrebnega dvigala, ki bo številnim, ne le
invalidnim učencem, omogočal lažji dostop do vrha
šole. Šola si sedaj pomaga s stopniščnim vzpenjal-
cem, ki si ga vsa leta sposojajo, izkušnje in potrebe pa
so pokazale, da ta še zdaleč ne zadošča več.

Dvigalo pa veliko stane. Zato so odločili, da bodo
potreben denar zanj zbrali na različne načine, pri tem
pa so jim mnogi pomoč že obljubili. Med njimi Šale-
ški likovniki, ki bodo v knjižnico postavili na ogled
dela, ki jih bodo 22. aprila ob 17. uri prodali na draž-
bi. Zbrana sredstva bodo poklonili šoli za nakup dvi-
gala.

  mkp

- 4. malega travna leta 1883 je mariborski podjetnik Karl Scherba-
um v svojem parnem mlinu napeljal električno razsvetljavo s 36
žarnicami; to je bila prva električna razsvetljava na Slovenskem;

- 5. aprila 1971 so na oddelku za gospodarstvo občine Velenje raz-
grnili osnutek zazidalnega načrta arhitektonske zazidave za
območje Šalek in Bevče pri Velenju;

- aprila leta 1992 je bil sprejet ureditveni načrt rekreacijskega cen-
tra Jezero;

- 5. aprila 1998 je velenjski rokometni klub Gorenje v Rdeči dvora-
ni izvedel Dan slovenskega rokometa in tako zaznamoval štiride-
setletnico obletnico svojega delovanja;

- 6. aprila 1991 je bila v Velenju prva konferenca Zveze svobodnih
sindikatov Slovenije, na kateri je odstopil dotedanji predsednik
Miha Ravnik, ki ga je zamenjal Dušan Semolič;

- 7. in 8. aprila 1978 je bila v Zavodnjah lokalna mladinska delo-
vna akcija, na kateri so kopali jarke za nov vodovod;

- v boj za severno mejo leta 1919 je bila vključena tudi Šaleška
dolina; v Šoštanju je bila ena od postojank slovenskih oziroma
jugoslovanskih enot; v mestu je bila zasilna bolnišnica za ranjene

in bolne vojake in eno od izho-
dišč za akcije na Koroškem;
zlom slabo pripravljene ofenzi-
ve slovenskih enot na koroški
fronti aprila 1919 je močno
vplival tudi na dogajanja v
Šaleški dolini, ki je v času pro-
tiofenzive avstrijskih enot
postala neposredno zaledje
vojaških operacij;
- 8. aprila 1990 so bile v občini
Velenje prve večstrankarske
volitve po 2. svetovni vojni, na
katerih je bil za predsednika
skupščine izvoljen Pankrac
Semečnik;
- na veliki četrtek, 10. aprila
1941 popoldne, je v Šoštanj
po cesti Črna na Koroškem-
Šoštanj prodrl okrepljeni 99.

polk 1. divizije planinskih lovcev, ki ji je poveljeval general
Hubert Lanz; naslednjega dne so Nemci preko Velenja prodirali
proti Celju; nemškim enotam, ki niso naletele na odpor jugoslo-
vanskih enot, je težave povzročalo le slabo vreme.

  Damijan Kljajič

Zgodilo se je ... 
od 4. do 10. aprila

Pankrac Semečnik (arhiv

Muzeja Velenje)

www.radiovelenje.com
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Policijski nasveti; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Rekreacijski nasveti Olimpijskega komi-
teja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poroči-
la; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški
nasveti; 17.45 Erosov kotiček; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poroči-
la; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene
novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno
jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Poročila; 17.00 V Imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglej-
mo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila;
17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kro-
nika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Pone-
deljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svide-
nje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45 Današ-
nji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;  8.30 Poročila; 9.00
Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današ-
nji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Šport; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 9. aprila:

TOREK, 8. aprila:

PONEDELJEK, 7. aprila:

NEDELJA, 6. aprila:

SOBOTA, 5. aprila:

PETEK, 4. aprila:

ČETRTEK, 3. aprila:

R A D I O V E L E N J E

ONESNONESNAŽENOSAŽENOST ZRAKAT ZRAKA
V tednu od 24. marca 2008 do 30. marca 2008 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih postajah (AMP) na območju mestne obči-
ne Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne
24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE

URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 24. marca 2008 do 30. marca 2008

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Nagrajenci nagradne
križanke »Mlekarne Celeia«,
objavljene v tedniku Naš čas
dne 20.3.2008, so:
Franček Klančnik, Janka Ulriha 8,
Velenje; Terezija Hajsinger, Foito-
va 4, Velenje;  Janja Grubelnik,
Kidričeva 5, Velenje. Nagrajenci
bodo prejeli darilni bon po pošti.
Rešitev gesla: OBOŽUJEM JIH

Brezplačno vodenje transakcijskega računa 
za dve leti, če sklenete:

 modro varčevanje za 5 let ali

 rentno varčevanje za 10 let

Ponudba velja do 31.12.2008, če sklenete modro varčevanje najmanj v višini 200€ na mesec 
ali rentno varčevanje najmanj v višini 100€ na mesec.

 modro varčevanje za 5 let ali

 rentno varčevanje za 10 let

Varcujeva za deset.

Najkrajša 
pot do 
zdravja.
Izognite se dolgim 
dnevom Ëakanja 
na specialistiËne 
zdravstvene preglede. 
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**specialistiËni pregledi, diagnostiËni in 
terapevtski postopki, protiboleËinske terapije in 
zahtevni terapevtski postopki

KAKO?
Z zavarovanjem za specialistiËne 
zdravstvene storitve**
VzajemnaDiagnoza+.
Vi pokliËete, mi vam 
uredimo obisk pri zdravniku 
] Q R W U D M � ] G U D Y VW Y H Q H � P U H œ H �
VzajemnaNet.

KAKO DO 
ZAVAROVANJA  IN 
DODATNIH INFORMACIJ: 
- v poslovalnicah Vzajemne, 
- na brezplaËni telefonski številki
 080 20 60, 
- na spletni strani    

www.vzajemna.si.

DARILO
ob sklenitvi*- film iz serije
Zdravo gibanje skozi 

œ L Y O M H Q M H �
*velja za sklenitve od 10. 3. do 30. 4. 2008

Imate radi nove izzive, dinamično delovno okolje in stimulativno
plačilo? Potem vas vabimo, da se pridružite timu inovativnih in
ambicioznih sodelavcev skupine FORI v družbi Fori d.o.o. na pro-
stih delovnih mestih:

1. VODJA TEHNOLOGIJE IN RAZVOJA
Pričakujemo:

- vsaj VI. oziroma VII. stopnjo strojne smeri
- aktivno znanje angleškega jezika

- obvladovanje računalniških programov ( Proengineer, Catia )
- delovne izkušnje na področju konstruiranja in vodenja projektov

2. VODJA VZDRŽEVANJA
Pričakujemo:

- vsaj VI. Stopnja izobrazbe strojne ali elektro smeri
- delovne izkušnje na podobnem področju dela

- zaželen strokovni izpit    

3. DELAVCI ZA DELO V PROIZVODNJI
Nudimo:

- delovno razmerje za nedoločen čas
- stimulativno nagrajevanje

- strokovno izpopolnjevanje in možnost napredovanja

Pisne prijave  sprejema kadrovska služba Fori d.o.o. 
Prešernova cesta 1a, Velenje ali po mailu: kadri@fori.si 

v 8 dneh po objavi.
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233. aprila 2008 OBVEŠČEVALEC

Zapustila nas je naša upokojena sodelavka

DRAGICA KRESNIK, 
defektologinja

Ohranili jo bomo v trajnem spominu.

Sodelavke in sodelavci Centra za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Velenje

Daj vsakemu dnevu
možnost,
da postane najlepši.

(M. Twain)

V SPOMIN
Prihaja pomlad, letošnja pomlad že druga brez dragega moža, očeta,

brata in prijatelja.

ANDREJ VOLK
1935 - 2007

Mineva eno leto, odkar si na svojem domu za vedno zaspal.
Eno leto smo že brez tebe ... ,

eno leto stalnih spominov nate …,
eno leto od slovesa …,

eno leto, odkar si nam zapustil le še topel spomin.
Vsi tvoji

ZAHVALA

V tihem pomladnem dopoldnevu 26. marca 2008 
se je ustavilo plemenito srce naše ljube

SLAVKE POLANC

Od nje smo se poslovili na pokopališču v Podkraju v soboto, 29. marca
2008. Zahvaljujemo se vsem, ki ste z nami delili bolečino, nam pisno
in ustno izrazili sožalje ter jo pospremili na njeni zadnji poti. Posebej

se zahvaljujemo gospe Cveti Pušnik in pevskemu zboru Društva
upokojencev Šoštanj. Za večkratno uspešno zdravljenje se

zahvaljujemo osebju Bolnišnice Topolšica. Hvala Enoti intenzivne
terapije za zdravljenje, izjemno skrbno in človeško toplo nego 
in za to, da ste nam dovolili biti z njo ob njenem odhajanju.

Namesto sveč in cvetja smo v Podkraju za Bolnišnico Topolšica zbrali
2250 evrov. 

Z ljubeznijo in bolečino v srcih hčerki Slavica in Aca z družinama

Glej, zemlja si je vzela,
kar je njeno.
A kar ni njeno, nam ne
more vzeti.
In to, kar je neskončno
dragoceno,
je večno in nikdar ne
more umreti.

S. Makarovič

ZAHVALA

VOJKO SEME
4. 4. 1968 - 23. 3. 2008

Ob tragični, neizmerno boleči izgubi moža, očeta, sina, brata in vnuka
izrekamo  zahvalo vsem, ki ste nam bili v oporo, nam pomagali, ustno
in pisno izrazili besede sočutja, tolažbe in sožalja. Zahvala vsem, ki ste
darovali namesto sveč in cvetja sredstva v korist Medobčinske zveze
prijateljev mladine Velenje, poklonili cvetje in sveče ter bili z nami v

najtežjih trenutkih slovesa in Vojka v tako velikem številu spremljali na
zadnji poti skupnega slovesa. Zahvaljujemo se pevcem skupine Flamingo,

govornikoma za tolažilne in ganljive besede slovesa in osebju Pogrebne
službe Komunalnega podjetja Velenje za sočutno opravljene storitve.

Žena Marija, sinova Jaka in Nace, mama Martina, oče Karl Drago, 
sestra Mojca z družino in baca Milka

Zdravstveni dom Velenje
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.:
112 rezervirana za službo nujne medicin-
ske pomoči. Na to telefonsko številko
pokličite SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH, ko je zaradi bolezni ali poškodbe
ogroženo življenje in je potrebno takojš-
nje ukrepanje ekipe za nujno medicin-
sko pomoč. Pogovore na tej številki sne-
mamo. Za informacije v zvezi z reševal-
no službo kličite na telefonsko števil-
ko 8995-478, dežurno službo pa na
8995-445.

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1.
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na

recepte, predpisane istega dne. Ob
nedeljah in državnih praznikih je orga-
niziran odmor za kosilo od 13.00 do
14.00, telefon 898-1880.

5. in 6. aprila - VESNA PUPIĆ
GABERŠEK, dr. dent. med. (delo
opravlja v dežurni zobni ambulanti,
Vodnikova 1, ZD Velenje)

Dežurni veterinar - gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male živa-
li in izdaja zdravil - ponedeljek, sreda
in petek od 8. do 12. ure ter torek in
četrte od 13. do 17. ure.

Veterinarska postaja Šoštanj:

Zobozdravniki:

Lekarna v Velenju:

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje

Porok v tem tednu ni bilo.

Salkić Sanel, roj. 1990, Primorska cesta
1, Šoštanj; Štrigl Silvester, roj. 1949, Kidri-
čeva cesta 1, Velenje; Kaker Frančiška, roj.
1929, Juvanje 7, Ljubno ob Savinji; 
Seme Vojko, roj. 1968, Gregorčičeva ces-

ta 20, Velenje; Zidarn Franc, roj. 1938,
Savinjski gaj 1; Mozirje; Šon Eva, roj. 1922,
Spodnja Rečica 178, Laško; Polanc Slava,
roj. 1921, Goriška cesta 13, Velenje; Gašpa-
rič Veronika, roj. 1926, Zadrečka cesta 11,
Nazarje; Laznik Anton, roj. 1931, Ravne 64,
Šoštanj; Vodičar Andrej, roj. 1937, Trubar-
jeva ulica 53 a, Celje; Kresnik Dragica,  roj.
1933, Šmarška cesta 17,  Velenje.

Smrti:

Poroke:

GIBANJE PREBIVALSTVA

STARO železo, radiatorje, peči in vse
ostale kovine brezplačno odpeljemo,
elektromotorje plačamo. Golijan Mila-
din, s.p., Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
dnevno poveže mnogo različnih ljudi od
povsod. Gsm: 031/836-378.
38-LETNI obrtnik ima dovolj samskega
življenja in si želi spoznati iskreno part-
nerko. Gsm: 041/229-649.
53-LETNA vdova Vas želi spoznati za traj-
no, resno razmerje. Gsm: 031/807-376.

V NAJEM oddam 200 m2 skladiščnih

prostorov v okolici Velenja. Gsm:
041/394-711.

HLADILNIK, pralni stroj, štedilnik in
televizor kupim. Gsm: 031/250-949.
BIKCA mesne pasme, starega 14 dni,
kupim. Gsm: 031/852-334

MALO rabljeno kosilnico na nitko,
znamke alko in kosilnico na bencin, sta-
ro 4 leta, prodam. Cena simbolična.
Gsm: 041/881-337, tel.: 5893-208
TRAKTOR alker, tračni obračalnik, dve
prikolici sena, kotno bano in električni
bojler (130 l) ugodno prodam. Gsm:
031/663-490.
KOTNO sedežno garnituro prodam za
minimalno ceno. Gsm: 041/829-958.

200 KOSOV kostanjevih kolov za ogra-
jo prodam. Dolžina 1,8 m (so klani, očiš-

čeni in šiljeni). Cena za kos 1,10 evra.
Gsm: 041/837-093.
DESKE (2 cm in 5 cm debeline), obžagan
les za rušt ter cepljena in nažagana bukova
drva ugodno prodam. Gsm: 041/973-447.
OVČJI gnoj prodam. Gsm: 031/763-922.
VINO: sauvignon, beli pinot, merlot,
cabernet sauvignon, prodam. Vinska
klet (Čehovin Bogdan - Štanjel), Velenje
- Konovo, gsm: 031/749-671.
ULEŽAN hlevski gnoj, borovničevec,
medenovec ter več vrst jabolčnika in
žganja prodam. Gsm: 041/344-883.
KROMPIR, bel, prodam. Tudi pripeljem.
Gsm: 031/523-748, telefon: 5702-048.

PRAŠIČA, težkega od 35 do 40 kg, pro-
dam. Telefon: 5893-578.
NESNICE za zakol ali nadaljnjo rejo
prodam. Telefon: 5885-056. 
PRAŠIČA prodam ali menjam za buko-
va drva. Telefon: 5722-396.

KRAVO simentalko, brejo 6 mesecev,
drugo tele, prodam za 800,00 evrov.
Telefon: 02/8858-349.

PROSIM, če mi lahko kdo podari star šte-
dilnik (2 elek. in 2 plin). Telefon: 5866-235.
DELO iščem, čiščenje oken in druga hiš-
na opravila. Gsm: 030/915-898.

IŠČEM

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

KUPIM

NEPREMIČNINE

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč ano-
nimnim alkoholikom gsm:
031/443-365.

mali OGLASI

080 22 66  www.petrol.si postavitev plinohrama in dostava plina

+DARILO

041/624-775, 897-58-13
PRODAMO:

PRODAMO STANOVANJE V
VELENJU:
3-sobno stanovanje v Velenju (Gor-
ica), 14. nadstropje, 77,90 m2, let-
nik 1977. Cena 85.000 EUR

PRODAMO:
Dvostanovanjska hiša v Škalah, 250
m2, letnik 1982, parcela 900 m2, cena
142.000 Evr
Lepo 2-sobno stanovanje v Šoštanju,
67 m2, letnik 1972, I. nadstropje, cena
69.000 Evr
Zelo lepo 3-sobno stanovanje nad Staro
Namo, 76,42 m2, letnik 1992, V. nad-
stropje, nova PVC okna, cena 90.000 Evr

INFORMACIJE:
ALSA - NEPREMIČNINE
Tomšičeva 10 a, Velenje, 041 299 919
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Bralci Našega časa in poslu-
šalci Radia Velenje ste za oseb-
nost meseca februarja izbrali
načelnika občinskega štaba Civil-
ne zaščite Velenje Bojana Pre-
lovška. Največ in sicer kar 142
glasov ste mu namenili v obeh
medijih. V obrazložitvah ste naj-
večkrat zapisali, da  dobro uskla-
juje delo med društvi in krajev-
nimi skupnostmi, ki so vključe-
na v sistem Civilne zaščite ter
da vzorno predstavlja Civilno
zaščito in primerno poudarja
njen pomen. Prav tako ste meni-
li, da je strokovno dobro usposo-
bljen, prijazen in komunikati-
ven, da je dober sodelavec in pri-

jatelj; rad ima živali, aktiven je
tudi v krajevni skupnosti… 

Zdaj pa smo že pri marcu. V
prejšnji številki smo objavili že
tudi kupon s katerim ste lahko
predlagali osebnosti, ki so po
vašem mnenju najbolj zazna-
movale mesec marec. Iz vaših
predlogov smo sestavili lestvi-
co o kateri zdaj že lahko glasu-
jete. Tako pa bo vse do konca
aprila.  Veseli bomo, če boste
napisali  ob tem tudi kakšno
zanimivost o osebnosti za kate-
ro glasujete. Upoštevali bomo
vse vaše kupone številka 2, ki
bodo v naše uredništvo prispe-
li do torka 8. aprila do 10. ure.
Glasujete pa lahko tudi na
Radiu Velenje, vsak delovni dan
malo pred 17. uro.

Kupon za naj osebnost marca 2

Glasujem ______________________________________

Obrazložitev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj naslov _____________________________________

_______________________________________________

Naj osebnost februarja je  Bojan Prelovšek Predlogi za marec:
Vilma Kutnjak 
(strokovna delavka v ambulanti za zdrav-
ljenje odvisnosti) - požtvovalno in popol-
noma predano vodi program, ki je name-
njen zasvojenim osebam; zdravljenje odvisn-
soti poteka pod njenim okriljem strokovno,
čustveno in z vso predanostjo

Jolanda Belavič 
(invalidka športnica, članica namiznote-
niškega kluba Spin Šoštanj) - z izpolnjeno
normo mednarodne namiznoteniške zve-
ze za invalide pa Paraolimpijske igre Peking
2008 za stoječe igralce, ji je uspelo z
ogromno treningi in odrekanji izpolniti kri-
terije za nastop na olimpijadi.

Bernard Vajdič
odličen alpski smučar v slalomu in velesla-
lomu, najboljši slovenski slalomist, Letos
je prvič nastopil v prvi jakostni skupini in
še zlasti zablestel s 5. mestom v slalomu
v svetovnem pokalu.

Nagrajenci prejšnjega tedna: Po dve vstopnici za plavanje v
velenjskem bazenu prejmeta Štefan Poterneš, Arnače 21 a Velenje
in Djurdjica Kopitar, Šalek 90.,Velenje .

Vaše sodelovanje tudi nagrajujemo
Med tistimi, ki boste glasovali na  kuponu številka 2 bomo izžrebali

dve nagradi - po dve vstopnici za plavanje v  Bazenu Velenje.

Mira Zakošek

Podjetje Toming conzulting pripravlja v
Velenju tri velike gradnje. Po besedah direk-
torja Tomaža Ročnika  bo najprej stekla
gradnja novega avtobusnega postajališča na
lokaciji pod velenjskim bazenom. Za grad-
njo so že vse pripravili, pridobili gradbeno
dovoljenje, maja pa naj bi  jo tudi začeli.
Avtobusna postaja bo sodobna in pokri-

ta, nad njo pa bo 300 parkirišč, ki bodo
prav tako pokrita. Na tej lokaciji bo tudi
nekaj poslovnih prostorov, ki jih bodo pro-
dali na trgu. Računajo, da bodo gradnjo
sklenili že marca prihodnje leto.

Druga še večja naložba bo izgradnja 150
stanovanj,  garažne hiše s 540 parkirišči,
trgovine in prostora  za krajevno skupnost
Gorica  na lokaciji sedanjega Eurospina.
Trenutno pripravljajo vso potrebno doku-
mentacijo, ki so jo predstavili tudi že kra-
janom Gorice. Računajo, da bo vse pri-
pravljeno za vložitev dokumentacije za pri-

dobitev gradbenega dovoljenja prihodnji
mesec, »... in če bo šlo vse po načrtih,
bomo  gradnjo začeli junija, zaključili pa
jo bomo konec prihodnjega leta,« je opti-
mističen Ročnik. Stanovanja bodo gradi-
li za republiški stanovanjski sklad in Mest-
no občino Velenje, nekaj pa jih bodo pro-
dali na trgu. V novem centru bo tudi trgo-
vina, zaenkrat pa še ni znano, katera.

V fazi pridobivanja je tudi gradbeno dovo-
ljenje za pov poslovni center in garažno
hišo na prostoru sedanje tržnice. Ta izgrad-
nja bo povezana s precejšnjimi rušitveni-

mi deli, zato jo načrtujejo za julij in avgust,
ko je veliko občanov odsotnih, da bodo
tako čim manj moteči za okolje. Center
bodo sestavljali štirje stolpiči, dva bosta
stanovanjska, dva pa poslovna, v celoti pa
bodo poslovni in trgovski dejavnosti name-
njeni vsi pritlični prostori. Poslovno-sta-
novanjskih prostorov bo za kar 1700 kva-
dratnih metrov.  Med drugim  naj bi tam
dobila prostore trgovina C&A, Probanka,
prostor pa je še za eno trgovino. Stano-
vanjska gradnja na tem področju bo višje-
ga cenovnega razreda, pa tudi stanovanja
bodo nekoliko večja, kot smo vajeni. Ob
centru bo tudi velika garažna hiša s 350
parkirišči, 60 pa jih bo še na zunanjih povr-
šinah.Direktor Toming colzulting Tomaž

Ročnik : »Preden bomo začeli

graditi poslovno-stanovanjski

kompleks na prostoru sedanje

tržnice, bomo morali porušiti

obstoječe objekte. To bomo storili

v času dopustov, da bomo za

okolje čim manj moteči.«

Kmalu nova avtobusna ter poslovna centra na
Gorici in v centru Velenja

Stanovanjsko-poslovna soseska na Gorici

Nova avtobusna postaja pod

Herbersteinom

Na prostoru sedanje tržnice bo

zrasel poslovno-stanovanjski

kompleks z garažno hišo.

Avtobusno postajo

bodo začeli graditi

po prvomajskih

praznikih.

Bojan Prelovšek

Podjetje Toming conzulting bo že maja začelo graditi novo avtobusno postajo, junija
stanovanjsko-poslovni center na Gorici, julija pa še na prostoru sedanje tržnice


